

Сад Елены Ряполовой и усадьба Шахматово
	                 
6 июня 2019 года


В саду Елены Ряполовой каждый найдет для себя что-то интересное, любители альпийских растений будут в восторге от ее фантастического альпинария. Тех, кто устал за зиму от серо-белого пейзажа за окном, порадуют яркие трогательные цветки рододендронов. Для кого-то будет откровением цветение видовых пионов, они цветут именно в это время. Так же начинают цвести древовидные пионы и грунтовые орхидеи. И конечно, хвойные. Елена обожает редкости, вы увидите очень необычные их виды и сорта. И еще у Елены есть сад и огород на крыше в больших контейнерах.

После сада Елены Ряполовой мы поедем в усадьбу Шахматово - центр музея-заповедника А.А.Блока, расположенная неподалеку от г.Солнечногорска. Усадьба была приобретена в 1874 г. профессором ботаники, ректором Санкт-Петербургского университета А.Н. Бекетовым, дедом великого русского поэта Александра Блока. Здесь в имении деда, прошли детские и юношеские годы поэта. В 1910 году Блок заново перестроил дом и сам руководил строительством. Последний раз Блок был в Шахматове в июле 1916 года. В 1921 году этот поэтический «угол рая» разделил судьбу большинства «дворянских гнезд», обстановка и утварь была экспроприирована окрестными жителями, книги вывезены, дом сожжен. После пожара  были уничтожены все постройки, значительно пострадал и усадебный парк. Часть растений была уничтожена во время пожара, у некоторых оказался короткий срок жизни, часть  не могла существовать в тени леса, поглотившего усадебный парк. Тем не менее, до нашего времени сохранились многие растения старого парка: деревья, кустарники, цветы. Сохранились фрагменты исторических посадок, являющиеся особо ценными мемориальными объектами. В сочетании с историческими документами, фотографиями, рисунками, воспоминаниями гостей и обитателей усадьбы дали возможность вернуть облик парка таким, каким он был при жизни поэта.




Стоимость тура: 3500 рублей.

В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. Место встречи группы – ст.м. Мякинино, время встречи – 9 часов утра. 

Руководитель группы - Шиканян Татьяна Дмитриевна  -  занимается ландшафтным дизайном более десяти лет. Работала зам.главного редактора журнала «Вестник цветовода», главным редактором Интернет-журнала «Палисад», директором учебного центра «Цветоводы Москвы». Она - автор нескольких книг и многочисленных журнальных публикаций по проблемам цветоводства и садового дизайна, преподает авторский курс «Азы садового дизайна», но считает самым эффективным и приятным способом обучения ландшафтному дизайну именно садовые путешествия.
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