
За весной на край света.
20 – 27 марта 2022 г.

Мадейра – автономный округ Португалии, остров сам может устанавливать правила для въезда туристов.  Мадейра уже с лета приглашает российских туристов. Но при условии прямого перелета! И вот свершилось!!!!! Уральские авиалинии запускают прямой рейс на остров вечной весны! А мы приглашаем вас в чудесное путешествие по острову, где «царит атмосфера умиротворения и гармонии, легкости и радости бытия.
	Здесь, где-то на краю света - тепло, плещется о берег океан, щебечут птицы, а сады декорированы всей палитрой весенних цветов. Мы посетим наиболее интересные места на острове, попробуем богатую разнообразную кухню и великолепное вино.
	Благодаря Гольфстриму, на острове не бывает ни изнурительного зноя, ни холодов, ни навязчивых затяжных дождей. Необыкновенно чистый воздух, участки с девственной природой сочетаются здесь с комфортом и абсолютной безопасностью отдыха.
	«Красочные виды Мадейры больше напоминают невероятной красоты сказочные открытки, чем реальность. Любой человек, связанный с творчеством, сможет найти здесь вдохновляющие темы и сюжеты.» Так пишут в путеводителях. И надо признать, все это - правда. Но не полностью. О Мадейре трудно писать, ведь как ни напиши – это даже наполовину не будет так прекрасно, как реальность. 


	20 марта,
1 день,
воскресенье
	Прилет на Мадейру. Трансфер и размещение в отеле.
Остров Мадейра, кроме своей природной красоты и замечательного климата, известен своими прекрасными садами и парками, с удивительными растениями, завезенными португальскими моряками со всего света. После длительного перелета мы прогуляйтесь по ожерелью городских садов и насладимся их красотой и восхитительными ароматами.
Сад Jardim Municipal, также известный как Сады Донны Амелии в центре Фуншала. Это прекрасный сад с большим разнообразие цветов и древних деревьев со всего мира.
Парк de Santa Catarina откуда открывается великолепные виды на океан.
Историческое место Quinta Vigia, связанное с русскими послами, художниками, общественными деятелями. Сегодня это официальная резиденция президента Автономного Округа Мадейры. А вокруг разбит красивый сад, находятся вольеры с экзотическими животными.

	21 марта,
2 день, понедельник
	Обзорная экскурсия по столице Мадейры – г. Фуншал: старый город, кафедральный собор с полотнами фламандских художников, францисканский монастырь 16 века, рынок с экзотическими фруктами (анона, плоды монстеры, мадерьянские бананы и, гордость жителей Мадейры, гибриды маракуя (банановый, томатный, дынный). 
И удивительная прогулка с гидом по крышам Фуншала с потрясающими видами на город, чашечкой кофе и джазовой музыкой.
Гид расскажет об архитектуре, стилях, традициях города. И, конечно, о новых тенденциях на острове.
Визит в рыбацкую деревню Camara de Lobos, где У.Черчилль любил писать свои акварели.  Дегустация благородной «мадеры» в хранилищах старейшего производителя данного напитка компании Henriques&Henriques. Дегустация в тавернах местного напитка poncho (сок лимона или марукуии, ром, мёд). В каждой таверне свой рецепт.
Посещение второго по высоте в мире, но первого по красоте, утеса Cabo Girao (580 м), откуда открываются потрясающие по красоте виды.

	22 марта,
3 день,
 вторник

	Посещение ботанического сада. Ботанический сад Мадейры раскинулся на площади в 8 га, где произрастает около 3000 видов растений, из которых 200 эндемики. Цветы, цветы, цветы нереальных размеров и оттенков….Так как сад находится на возвышенности, из него открываются потрясающие виды на горные склоны и побережье Атлантического океана. 
Из ботанического сада мы перейдем в сады знаменитой усадьбы Кинта-ду-Монти. В этом саду произрастают растения со всех уголков планеты. Здесь вы увидите уникальную коллекцию саговников. В глубине тропического сада находится прекрасный дворец, построенный в XVII веке английским консулом Чарльзом Мюрреем. Потрясающие ландшафты дополняют великолепные скульптуры, азулежу, беседки, гроты, восточные пагоды. На озерах плавают лебеди, а по территории неторопливо гуляют павлины и индонезийские боевые петухи.

	23 марта,
4 день, 
среда
	Путешествие на восточное побережье острова, где природа осталось нетронутой с момента возникновения острова. Здесь запрещена какая-либо хозяйственная деятельность.  Причудливые скалы, застывшая лава, нереально лазурный океан.
На обед мы отправимся в первую столицу острова – город Машику. Отсюда началось освоение Мадейры — в 1419 году тут высадились португальские моряки. Здесь находится один из лучших рыбных ресторанов острова, где мы и пообедаем.

	24 марта,
5 день, 
четверг
	Экскурсия в заповедный лес Лауриссильва, где растут древние лавры. Этот лес сохранился после последнего ледникового периода только на острове Мадейра, Азорских и на островах Зеленого мыса. На Мадейре самые большие участки реликтового леса. Уникальная эндемичная флора и фауна, гигантские папоротники, каскады зелени, незнакомые, или скорее знакомые по книгам, растения, захватывающие виды, водопады, туннели. 
Мы побываем на самой высокой точке острова 1862 м -  Пику-Руйву (в переводе с португальского «пик рыжего цвета»). Немудрено, что отсюда открываются, лучшие виды на остров и океан. 
Обед в сельском ресторане, где мы попробуем шашлык на шампурах из лавра. 
После обеда мы посетим один из красивейших садов Мадейры - усадьбу Палейру. Здесь, в окружении вековых деревьев, растёт множество редких и ценных экзотических растений, а его гордость – уникальная аллея камелий. В 1885 году имение купил винодел Джон Бленди. Для обустройства он пригласил французского ландшафтного архитектора. На протяжении XX века потомки винодела расширяли имение. Мужчины из рода Бленди женились на уроженках Америки, Южной Африки, Австралии, Швеции. Женщины брали на себя заботу о ботанической коллекции, привозили с родины новые экземпляры растений. В «Садах Бленди» зацвели гибискусы и роскошные бугенвилии, появились изящные баугинии, «тюльпанное дерево», бразильская араукария, кедры и палисандры.

	25 марта,
6 день, 
пятница
	Поездка на северо-западную точку острова – в городок Porto Moniz. Здесь находится уникальное творение природы – естественные бассейны, созданные соприкосновением океана и вулканической лавы. Вода в бассейнах нагревается за день, а за ночь, во время приливов, заменяется новой.
Мы посмотрим водопады на северной части острова, прогуляемся в тумане по плато с реликтовыми лаврами и попробуем одну из лучших катаплан на острове.
Катаплана – визитная карточка португальской кухни. Свое название блюдо получило от медной посуды, в котором его готовят. Эта посуда позволяет  обеспечить равномерный нагрев и распределение тепла. Классическая катаплана состоит только из одних морепродуктов. Все компоненты блюда выкладываются в катаплану слоями, затем добавляется вино и блюдо щедро приправляется специями. Придумали катаплану где-то на рубеже 8-9 веков ремесленники из местечка Алгарве.

	26 марта,
 7 день, 
суббота
	Свободное время. Отдых на побережье.

	27 марта,
8 день,
воскресенье
	Трансфер в аэропорт и вылет в Москву.



Стоимость поездки: 1740 y.e.
В стоимость включены: АВИАПЕРЕЛЕТ Москва-Фуншал-Москва, проживание в отеле 4* в двухместном номере с завтраком (доплата за одноместное размещение - под запрос), сопровождение группы, транспортное обслуживание согласно маршруту, трансфер аэропорт-отель-аэропорт.
В стоимость не включены: виза,  входные билеты в сады и музеи (где это необходимо).
Руководитель группы - Наталия Кряжева, кандидат биологических наук, автор ряда публикаций в журналах "Ландшафтный дизайн" и "Гармония Сада"; автор специальных программ по садам Голландии, Бельгии, Франции. Руководитель голландского бюро ландшафтных путешествий "Plantagoru"
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