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Многие люди мечтают побывать в Японии, в садах этой невероятной страны, а также участвовать в японской чайной церемонии. Приглашаем вас осуществить эту мечту в Петербурге – вы увидите два японских сада в ленинградской области и побываете на традиционной чайной церемонии в настоящем чайном домике. Сначала мы побываем в Саду Воды и Холмов Глеба и Екатерины Успенских. Там много воды, неподвижной и движущейся, выразительные камни, минимальное количество неярких растений и каменных японских фонарей. Дно и берега водоема выложены красивой округлой галькой. Берега соединяют мостики - один плоский, из большого цельного камня, второй - полукруглый, деревянный, задекорированный снизу бамбуком. В саду много интересных камней различных форм и размеров, это озерная галька, уральский степняк, шунгит. Семья Успенских являются поклонниками японских бань на горячих источниках онсэнах. Зона онсэна в саду Глеба огорожена низким бамбуковым заборчиком. Дно выложено галькой, как и дно пруда, с которым соединена купальня. Горячую воду обеспечивает печь на дровах, из нее она самотеком подается через трубу с уклоном. На следующий день, когда вода остынет, она сливается насосом. Как приятно, сидя в горячей воде, любоваться уникальным японским садом!

Чайный сад Елены Романовой «Пять мастеров из кедровой рощи» еще очень юный, но уже выразительный и прекрасный, он состоит из двух частей, совершенно разных по настроению, первая – это пейзаж перед чайным павильоном, вторая – сад, разбитый перед воротами, ведущими во внутренний сад. Одна часть сада представляет собой достаточно густую кедровую рощу, другая – водная гладь, изображающая прелесть морских просторов и скалистых берегов. В чайном саду мы станем участниками японской чайной церемонии, это важная часть культуры Страны Восходящего Солнца, это искусство, основанное на философии дзен буддизма. Участники этого ритуала полностью очищают ум и душу. В Японии чаепитие это обряд, имеющий строгие правила и четкую последовательность действий, в каждом его элементе таится глубокий смысл, который нам объяснит и поможет понять Мастер чайной церемонии. В чайном домике мы вместе будем наслаждаться красотой традиционной церемонии, отдыхом, вкусом и ароматом чая, окружающей садовой красотой.


Стоимость тура: 6000 рублей.

Количество участников 8-10 человек

В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. 

Дополнительно оплачивается: ж/д билет, обед (взять с собой).

Руководитель группы - Шиканян Татьяна Дмитриевна  -  занимается ландшафтным дизайном более десяти лет. Работала зам.главного редактора журнала «Вестник цветовода», главным редактором Интернет-журнала «Палисад», директором учебного центра «Цветоводы Москвы». Она - автор нескольких книг и многочисленных журнальных публикаций по проблемам цветоводства и садового дизайна, преподает авторский курс «Азы садового дизайна», но считает самым эффективным и приятным способом обучения ландшафтному дизайну именно садовые путешествия.
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