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Дворянские усадьбы и парки: Ясная Поляна 

30-31 мая 2020 года

Тема нашей поездки - классические русские усадьбы и парки. Поэтому наш выбор неслучаен – мы едем в Тульскую область. Здесь, в самом центре средней полосы России, расположена яснополянская усадьба - прекрасная и величественная в своей простоте. Ясная Поляна - уникальный мемориальный и природный заповедник. В нем сохранены старые здания, окруженные живописным парком, садами и лесами. В этой усадьбе по-прежнему живут традиции семьи Толстых. Прогулка по Ясной Поляне перенесет вас в мир русских дворянских усадеб XIX в. Мы специально запланировали для вас экскурсию «Сады, или искусство украшать пейзажи», рассказывающую о садово-парковом строительстве в 19 веке. Нас ждут также экскурсии по местам так или иначе, связанным с Ясной Поляной -  музею-усадьбе Никольское-Вяземское и Государственному музею-заповеднику И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново», в котором находится один из самых красивых усадебных парков России.

ПРОГРАММА

30 мая (суббота)

08.30 (ориентировочно) Отъезд на Ласточке из Москвы 

Прибытие группы на Московский ж/д вокзал г. Тула, встреча с сопровождающим музея-усадьбы «Ясная Поляна», посадка в автобус

Отъезд группы в Ясную Поляну

Экскурсия по музею-усадьбе Л. Н. Толстого «Ясная Поляна», включающая в себя  посещение мемориального дома писателя, флигеля Кузминских, прогулку по заповеднику: березовая аллея «Прешпект», «Англицкий» парк с каскадом прудов, лес «Старый Заказ». Вековые деревья и молодая поросль, живописные аллеи парков и укромные лесные тропинки, зальная гладь прудов и бездонное небо – все это Ясная Поляна, удивительный мир, вдохновлявший Льва Толстого. К дому Л.Н. Толстого примыкает старинный липовый парк «Клины», разбитый в классическом стиле, по образцу французских регулярных парков. Свое название парк получил из-за своей планировки: внешние аллеи замыкаются квадратом, а внутренние пересекаются в центре и делят территорию на восемь треугольников - «клинов». За двести с лишним лет своего существования парк почти не изменился. 

Обед в ресторане «Дворянская усадьба» по рецептам С.А. Толстой (салат овощной, похлебка грибная, пулярда в сливочном соусе, картофель «Метродотель», пирог «Анке»-любимый праздничный десерт семьи Толстых, чай)
Интерактивная экскурсия в кучерской избе с чаепитием из жарового самовара с пирогами (рубленый дом с соломенной крышей на территории усадьбы с интерьером русской избы – печь, деревянные столы и лавки,  красный угол, хозяйка в народной одежде расскажет о традициях русской усадьбы).
Экскурсия «Сады, или искусство украшать пейзажи», во время которой можно узнать о принципах садово-паркового строительства в 19 веке, как выращивали сады и ухаживали за ними, и многое другое.

Отъезд в гостиницу «Ясная Поляна», размещение

Ужин в ресторане «Дворянская усадьба»

31 мая (воскресенье)

Завтрак в ресторане «Дворянская усадьба»

Отъезд в Никольское-Вяземское
Экскурсия по музею-усадьбе Никольское-Вяземское, родовому имению Толстых, где Лев Николаевич написал самые поэтичные эпизоды романа «Война и мир», и экспозиции «История рода Толстых». 

Обед

Экскурсия по Государственному музею-заповеднику И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново» включающая прогулку по тургеневскому парку – одному из самых красивых усадебных парков России, а также посещением мемориального дома И.С. Тургенева с находящейся в нем бесценной коллекцией подлинных тургеневских вещей. Музей-заповедник «Спасское-Лутовиново» — это одна из немногих сохранившихся в России усадеб-памятников; это с огромным трудом сохраненное нашими предками «тургеневское» пространство. Главный дом и строения усадьбы окружены старинным парком. Он был разбит на рубеже XVIII-XIX веков основателем Спасской усадьбы И.И. Лутовиновым. Парк в Спаском-Лутовинове, безусловно, являл собой один из лучших образцов русского усадебного садово-паркового искусства конца XVIII —начала XIX веков. Сад разбивался в английском вкусе, с регулярным парком, яблоневыми садами, оранжереями, фруктовыми полянами, лабиринтами извилистых дорожек-змеек. Со времени основания парка сохранилось около 2000 вековых и двухсотлетних лип, ясеней, елей, дубов, серебристых тополей и деревьев других пород, характерных для средней полосы России. 

Переезд в Тулу

20.45 (ориентировочно) отъезд на Ласточке в Москву 

22.45 (ориентировочно) прибытие в Москву

Стоимость поездки – 13300 рублей (двухместное размещение), 13700 рублей (одноместное размещение)

В стоимость программы входит: транспортное обслуживание в Тульской и Орловской области согласно программе, питание согласно программе, проживание в  Ясной Поляне, экскурсии согласно программе, входные билеты в музеи согласно программе

В стоимость программы не входит: ж/д билеты Москва-Тула-Москва
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ООО "ТК Профи-Трэвелз", 107023, Москва, ул. Электрозаводская, д.23,стр.8, оф.109, т/ф (499)286-3723, (495)970-42-47

                  "ТС Profy-Travels",  of.109,  23   Elektrozavodskaya str., 107023,Moscow, Russia, t/f 007 499 286-3723, (495) 970-42-47
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