«Незнакомая Италия» 
 Королевский Пьемонт    NEW!!!
Милан — Казале Монферрато-Алессандрия-Нови Лигуре — Гави — Тальоло Монферрато - Акви Терме  — Костильоне ди Асти (Охота на трюфеля с собаками) — Альба (Фестиваль белого трюфеля)— Бра — Кераско — Ле Ланге (Ла Морра-Гринцане Кавур) — Монрегалезе (Бастия Мондови — Сантуарио ди Викофорте — Мондови) — Салуццо — Замок Манта — Милан

Наша программа о простом и понятном — о великолепной Италии, о радости открытий и «долче вите» - беззаботной и красивой. О том, что путешествуя, ты не только познаешь мир, но и себя в нем, что очень важно для нас самих.

Мы познакомим вас с «королевским» совсем «незнакомым» и «нетуристическим» Пьемонтом. Вы откроете для себя живописные холмы винодельческой области Ланге и Монфератто, средневековые города и замки, незабываемые кулинарные шедевры Пьемонта, божественные, знаменитые на весь мир «королевские» вина, сыры, ароматные редчайшие белые трюфеля.  Обещаем вам незабываемую неделю в компании друзей и еще одно очарование Италией!  Гостиницы по маршруту соответствуют стилю нашей программы. Это — небольшие «семейные» гостиницы или «реле», это позволит отдохнуть, насладившись красотой природы, и соприкоснуться с традициями региона Пьемонт.
Пьемонт.
Самый западный регион Италии. Пьемонт с трех сторон окружен Альпами, а с востока плавно переходит в долины верховий реки По. Весь его окружающий ландшафт сильно подчеркивает его гордый и твердый статус. Эффектный, хладнокровный, сдержанный и деловой. На сегодняшний день это второй регион по продуктивности. Один из красивейших регионов страны: с его живописными холмами и виноградниками может стать прекрасной альтернативой своему южному соседу Тоскане. Пьемонт часто называют «Тосканой без туристов». Большая часть туристов наполняет регион лишь зимой — ведь здесь находятся лучшие горнолыжные курорты Италии. Пьемонт культурно и художественно одаренный регион. Многочисленные замки и дворцы, часовенки и аббатства, которые разбросаны по всей территории региона, наполнены ароматами рыцарской доблести и архитектурным совершенством. Пьемонт — театральные и музыкальные события, книжные выставки и автомобильные показы, фестивали шоколада, сыра, улиток и белого трюфеля.
Гурманы хорошо знают кулинарные шедевры Пьемонта: его белые трюфели, фундук, изысканный шоколад. Пьемонт - один из старейших центров виноделия Италии. Прославили Пьемонт знаменитые отменные вина - Барбареско, Бароло и игристое Асти. Пьемонт - родина сыра «горгонзола», «бра» и «кастельманьо», хлебных палочек «гриссини», центр Савойского герцогства и Сардинского королевства, привлекает туристов своими красивейшими ландшафтами и множеством древних городов, бальнеоклиматическими курортами, красивейшими озерами Маджоре и Орта. Здесь насчитывается 56 различных национальных парков, среди которых всемирно известные Гран-Парадизо и Валь-Гранде. Главный город региона Турин — удивительный, красивейший, «королевский» город. Принесло славу региону и зародившееся здесь движение «Слоу Фуд», которое основывается на получении самых простых удовольствий в жизни, где еда, конечно же, занимает не последнее место.
Область Монферрато представляет собой обширную зону на юге Пьемонта. За красоту холмистых пейзажей в 2014 году Монферрато внесли в список всемирного наследия ЮНЕСКО, но туристы по-прежнему не балуют вниманием эту территорию.  В первую очередь эта область славится своими винами, среди которых красные из сорта барбера, белые Гави и сладкие игристые вина Асти. 
Область Ланге в Пьемонте – это очаровательный край с необычным ландшафтом, расположенный в провинциях Кунео и Асти, граничащий с такими известными историческими областями Пьемонта, как Роэро и Монферрато. Ланге в переводе с местного диалекта означает «холмы». Действительно, на севере области преобладают холмы высотой 150-600 метров, а на юге встречаются даже горные пики высотой до 900 метров. Этот край заселялся людьми с давних времен, поэтому на холмистых вершинах расположились старинные городки с мощеными брусчаткой улицами и средневековыми замками, церквями, башнями, по склонам растет виноград, а внизу, вдоль извилистых рек, лежат живописные равнины и дороги. 
Программа
1 день. Казале Монферрато - Алессандрия
Прилет в Милан. Переезд в Казале Монферрато, экскурсия. Казале Монферрато находится внутри промышленного треугольника Турин-Генуя-Милан и является важным индустриальным центром, но кроме этого, в городе сохранились многочисленные старинные дворцы и церкви, легенды и вековая история переплетаются на улицах Казале Монферрато, открывая любопытным взглядам свои сокровища.Самой древней постройкой города является Кафедральный собор Святого Эвазия , возведенный в VIII в. во времена господства лангобардов. Город расположен на плоскогорье, где отличные условия для выращивания риса и винограда. Здесь в многочисленных винных хозяйствах производят прекрасные вина: Барбера, Долчетто, Гринолино, которыми так славится Пьемонт. Есть в Казале Монферрато «сладкая изюминка» - печенья Крумири в форме усов. Размещение в отеле. Ночлег.
2 день. Алессандрия — Нови Лигуре - Гави
Завтрак. Экскурсия по Алессандрии. Точным годом основания Алессандрии считается 1168 г., в этот год папа Александр III начал военные действия против Священной Римской империи и Федерико Барбароссы, и город был назван в честь папы. Во времена Рисорджименто Алессандрия была одним из важных либеральных центров, и в 1859 г. город был выбран столицей провинции. Современная Алессандрия – это развитый город, один из главных торговых городов, резиденция Борсалино  - знаменитой компании по производству шляп. В центре города находится просторная площадь Свободы , на которой расположены Муниципалитет, или Красный Дворец, украшенный тремя часами.
С правой стороны к Кафедральному собору, посвященного святым Петру и Марку, примыкает колокольня, высотой 106 метров (третья по высоте в Италии) Она является символом Алессандрии. Еще один символ города, народный герой Алессандрии - Гальяудо Аулари , который спас город при осаде Барбаросса в 1174 г. Переезд в Нови Лигуре. Прогулка по центру города. Здесь 28 августа в 1799 г российско-австрийские войска под командованием Суворова разгромили французскую армию.  Дегустация знаменитых белых вин Гави ДОК. 
3 день. Тальоло Монферрато — Акви Терме
 Завтрак. Посетим  Замок Тальоло. Замок Кастелло ди Тальоло, построенный в XV веке, входит в число лучших исторических замков Пьемонта. Вокруг замка раскинулась средневековая деревушка, а небольшой возвышенности открывается превосходный вид на живописный регион Альто Монферрато. Нас ждет экскурсия по замку, а также по винным погребам, которую проведет владелец замка маркиз Лука Пинелли Джентили. Переезд в Акви Терме. Прогулка по городу. Целебные свойства источников Акви-Терме известны ещё с римских времён. Тогда город назывался Акви-Статиеллае, упоминания о нём можно встретить в трудах Плиния Старшего. Источники Акви-Терме богаты солями, йодом и бромом, что делает их воды схожими с морской водой. Удовольствие во всём – вот истинный девиз отдыхающих в Акви Терме. 
4 день. Кастильоне ди Асти — Альба
Завтрак. Посвятим день знакомству с деликатесным белым трюфелем. Уже в XVIII веке пьемонтские трюфели почитались всеми европейскими дворами как одно из самых изысканных блюд. В частности, белый трюфель Альбы, тот, что собирают в окрестностях Ланге, Роеро и Монферрато, всегда считался среди трюфелей самым ценным. Познакомимся с профессиональными «трифолао» и собаками - «охотниками» за трюфелями. Отправимся в лес вместе на охоту, продегустируем трюфель. Пообедаем у фермеров в гостях. Погуляем по Альбе — столице знаменитого фестиваля белого трюфеля и области Ланге, приобретем вкусные сувениры из трюфеля, «пьемонтского» фундука и вкусные местные сыры и нутеллу. Альба известна как город ста башен, все они построены в XIV-XV веках,  основанный в V веке до н.э. римским консулом Помпеем Страмбоном. В Альбе находится одно из десяти итальянских винодельческих учебных заведений, основанное еще в 1881 году - это технико-аграрный институт имени Умберто I, выпускники которого специализируются в виноградарстве и виноделии.
5 день. Бра — Кераско — Ла Морра — Гринцане Кавур
Завтрак. Посетим чудесный городок Бра, где производят одноименный сыр, отмеченный знаком DOP. Первые поселения в зоне Бра имеют древнейшее происхождение. Местность, где находится Бра, называют еще «food Valley» - за международную известность в мире эногастрономии. Развитию Бра способствуют и выдающиеся люди разных талантов. Здесь родился священник Джузеппе Бенедетто Коттоленго, известный латинист Гандино, археолог Эдоардо Брицио, архитектор Бернардо Антонио Виттоне, создавший два шедевра в стиле позднего барокко: удивительный округлый фасад здания муниципалитета и церковь Святой Кьяры, а Бра – один из крупных центров пьемонтского барокко. Переедем в Кераско. Дорожный щит на въезде в Кераско говорит, что это «город истории и искусства». И вправду, городок сохранил планировку крепости римской эпохи. Культурную жизнь современного Кераско разнообразят ежегодные фестивали, парады и ярмарки, крупнейшим из которых является фестиваль улиток.  Кераско позиционирует себя как главный в Италии центр разведения улиток, пригодных для использования в пищу. Рестораны, кафе и пиццерии предлагают изысканные блюда из улиток. Почти все городские события, в том числе фестиваль улиток и ярмарка антиквариата, сопровождаются парадами.  Так город продолжает традицию, идущую от средневековых городов и гильдий. Мы познакомимся с Ла Моррой - «балконом Ланге». Ла Морра расположена на высоком холме, среди виноградников. Это - богатая деревня, благодаря первоклассным винам, каждый год сюда приезжает много туристов, чтобы посетить винодельни, посетить многочисленные тратории и полюбоваться на виноградники, которые прекрасны в любое время года. Нас ждет Гринцане Кавур. История городка Гринцане началась в XI веке со строительства замка по указанию Аделаиды Сузской, которая в 1046 году вышла замуж за Оттона I Савойского. Название Гринцане было изменено в 1916 году в честь первого премьер-министра объединенной Италии, графа Камилло ди Кавур, который в молодости занимал должность мэра городка и владел местным замком и землями. Сегодня замок Гринцане Кавур не производит впечатления грозной средневековой цитадели, а, скорее наоборот, расположенный на вершине холма среди виноградников и полей, он пробуждает романтические чувства, связанные с прекрасными дамами и отважными рыцарями. В настоящее время на территории замка находится региональная энотека – одна из первых энотек в Пьемонте с 1967 года.
6 день. Монрегалезе: Мондови — Крепость Мондови — Святилище Викофорте
Завтрак. Мы отправимся на экскурсию в Мондови, расположенный на высоте 559 метров над уровнем моря - город многоликий, полный культуры, гостеприимства, уважения к окружающей среде, живущий в неторопливом ритме. Символом города на горе является башня с часами Торре Чивика XIII века. Башня вошла в мировую историю, благодаря Джованни Баттиста Беккариа, который в 1762 году принял ее за точку отсчета, чтобы определить градус меридиана в Пьемонте. В верхней части Мондови, в самом старом районе,  расположена красивейшая городская площадь Пьяцца Маджоре, капелла Санта Кроче, расписанная великолепными фресками XIV века, ратуша и университет. Познакомимся с коммуной Бастия-Мондови с населением 630 человек и Викофорте. Викофорте — грациозный городок, раскинувшийся вдоль возвышенности с населением в 3200  человек, что делает его еще более привлекательным.  Городок существовал уже в эпоху Древнего Рима а замок и уцелевшая башня были построены в XI веке. Здесь находится Святилище в Викофорте архитектора Асканио Витоцци и Франческо Галло - шедевр в стиле барокко с необыкновенным эллиптическим куполом, одним из крупнейших в мире. Своими размерами и площадью фресковой росписи на тему жизни Богоматери он может потягаться со многими куполами Европы.
7 день. Салуццо — Кастелло делла Манта
Завтрак. Отправляемся на экскурсию в Салуццо - старинные колокольни и древние шпили городских соборов виднеются далеко на расстоянии. Позади городских стен, открывается воистину великолепный пейзаж - укутанная снегом вершина горы Монте Визо, где берет свой исток река По. Город - однажды независимое королевство, которым правили маркизы из династии Салуццо. Красивые соборы и колокольни, элегантные дворцы 15-го века, отмеченные открытыми галереями, аркадами, фресками и терракотовыми украшениями, кажется, находятся за каждым поворотом. А днем нас ждет знаменитый Замок Манта. Замок Манта является уникальным по своей сути, потому что в нем хранится единственный в своем роде и наиболее важный во всей Европе готический цикл фресок. Свой современный вид замок 13 века обрел благодаря стараниям семьи Салуццо делла Манта в начале 15 века.  Основной достопримечательностью замка являются фрески баронского зала. Они прекрасно сохранились и являются редким образцом позднеготической живописи. Изображены на этих фресках различные сцены с участием одетых в дорогие наряды женщин и мужчин. Наряды героинь фресок наводят на мысль о том, что позировали вероятно неизвестному автору представительницы знатного рода Салуццо.
8 день. Салуццо — Милан
Завтрак. Переезд в Милан. Вылет в Москву. 
