"ЛЮБИМАЯ ИТАЛИЯ"
СОЛЕ МИО — Кампания, Лацио и море.
5 дней-4 ночи
Группа 10-12 человек.

Рим-Тиволи, вилла Д`Эсте-Фраскати (2 ночи)-Кастелли Романи (Неми, Арича, Кастель Гандольфо)-Гроттаферрата-Дегустация-Ананьи-Фумоне - Сабаудия (2 ночи на море)-Оазис Нинфа - Сермонета-Аббатство Фоссанова-Дегустация моццареллы - Остия-Рим 
Любое даже короткое путешествие, я уверена, может как-то изменить Вашу жизнь, оставить о себе незабываемые воспоминания, оживить будни, прервать монотонный поток порой одинаковых рутинных дел и забот. Мы приглашаем Вас и на этот раз активизировать все свои органы чувств – не только смотреть, слушать, радоваться, но и  вдыхать и пробовать Италию на вкус. 
Мы с Вами продолжим знакомство с городами «нетуристической» Италии. Обещаем Вам новые открытия и яркие эмоции! 
Кастелли Романи находится на юго-востоке от Рима, в нескольких километрах от итальянской столицы. Эти земли богаты историей и культурой, на них проходили оглушительные сражения и заключались мирные соглашения, в память о прошлом остались роскошные виллы, палаццо, церкви и музеи. Кастелли Романи гордятся виноделием и гастрономическими традициями.
1 день. Тиволи — Вилла Д`Эсте — Фраскати
Прилет в Рим. Посетим город Тиволи. Живописный старинный городок, расположенный в 24 километрах от Рима, невероятно привлекателен для тех, кто интересуется историей и архитектурой. Живописная река Анио, восхитительная природа, целебные источники, удивительная старинная архитектура: сказочно красивые виллы с роскошными садами и водопадами. Мы посетим знаменитую виллу Д’Эсте. Именно она стала прообразом таких знаменитых дворцов как Версальский и Петродворец, поэтому не удивляйтесь, увидев некоторую схожесть. Виллу в 16 веке возвели для кардинала Ипполита д’Эсте. Он был одним из ценителей и коллекционеров предметов старины. К сожалению, сейчас мало что из коллекции кардинала осталось на вилле, но чего стоит сама архитектура здания, а также сад с фигурными стриженными кустами, искусными фонтанами и статуями. Эта красота никого не оставит равнодушным. Переезд во Фраскати. Размещение в отеле. Ужин. Ночлег.
2 день.   Кастелли Романи — Гроттаферрата - Неми — Арича - Кастель Гандольфо
Завтрак в отеле. Экскурсия на целый день в Кастелли Романи — особый район в окрестностях Рима, с его  необыкновенными по атмосфере маленькими древними городками на Албанских холмах. Это  район известен производством превосходных белых вин, а также своей природной красотой, озерами. Здешний прекрасный климат ценился еще древними римлянами. Мы начнем путешествие с осмотра Гроттаферраты, посетим Аббатство Сан-Нило, основанное  в 10 веке. Затем, по красивой "дороге озер", мы приедем в Неми, грациозный небольшой городок с видом на одноименное озеро.  Городок известен  производством особой клубники. Затем мы познакомимся с  городком Арича,  знаменитым своим молочным жареным поросенком - поркеттой. Нас ждут шедевры Бернини -  Дворец Киджи, великолепная  церковь Успения Пресвятой Девы Марии. Мы побываем в Кастель Гандольфо - очаровательном городке, летней резиденции Папы Римского. Нас ждет чудесный обед из традиционных блюд Лацио, а во второй половине дня мы посетим Фраскати, где продегустируем чудесные вина на винодельне. К вечеру вернемся в отель. Ночлег.
3 день.  Ананьи -   Фумоне - Сабаудия
Завтрак в отеле. Выезд в Ананьи, город Римских Пап. Этот город в средние века был театром важныйших исторических событий, это был «дом» четырех Римских Пап. Мы познакомимся с историческим центром города, прекрасно сохранившимся со средневековья, красивейшим романским собором 12 века, расписанным фресками. Нас ждет прекрасный обед в домашней траттории с типичными блюдами Чичарии. После обеда мы посетим старинный городок Фумоне с его таинственным замком, известным тем, что был местом заточения папы Целестина V. На крыше замка находится самый большой, высокий и  живописный сад в Европе 17 века. Переезд в Сабаудию. Размещение в отеле. Ужин. Ночлег.
4 день.  Сермонета - Оазис Нинфа -Аббатство Фоссанова-Дегустация моццареллы
Завтрак в отеле. Отъезд в Сермонета. Первые упоминания об этом городке встречаются в поэме Вергилия, написанной в 19 г. до н. э., и посвященной истории Энея, легендарного троянского героя. Расположился городок на склонах гор Монти Липини, окружен крепостной стеной, носит звание "город искусств" и "сокровище Италии", награжден оранжевым флагом Европейского Сообщества, а благодаря обилию цветов, носит имя "цветочная коммуна". Счастливая звезда для Сермонеты и ее Замка связана с семьей Каэтани. В 1297 семья купила Замок Сермонета и город Нинфа и владели этим аж до 1977 года. Каэтани были семьей влиятельной и богатой,  из которого вышли два папы римских и более десятка кардиналов. Мы спустимся к Оазису Нинфы. Нинфа - заброшенный город-призрак, который спит уже 600 лет. Среди руин замка, стен и башен растут розы, ветер гуляет по увитым плющом камням, все ещё можно различить следы фресок в церкви…Клены, банановые деревья, сотни разных цветов - это место благоухает и цветет,  в водоеме плавают утки, скользят по пруду лебеди… в саду старой крепости на деревьях растут грейпфруты..Последние из Каэтани не смогли расстаться с Нинфой, вложив все имеющиеся средства в родовые земли, основав Фонд Каэтани, которому передали и замок Сермонета, и Нинфу. Они добились признания 18 тыс. гектаров земли защищенным оазисом дикой природы. Нинфа сейчас - местом обитания редких птиц и диких животных. Сад благоухает 130 разновидностью высаженных роз. Обед. Мы посетим аббатство Фоссанова. Аббатство было построено в 1163 – 1208 годах на руинах римской виллы 1 века до нашей эры. Комплекс представляет собой яркий образец раннего итальянского готического стиля. Аббатство знаменито тем, что в нем жил и провел в свои последние дни святой Фома Аквинский, умерший здесь в 1274 году. В монастырской церкви сохранилась простая пустая гробница святого из мрамора и травертина. В настоящее время с 1935 года здесь проживает община францисканских монахов. Посетим производство сыра моццарелла.  Возвращение в отель. Ужин. Ночлег.
5 день. Древняя Остия — Рим
Завтрак в отеле. Переезжаем в Остию - самый интересный пригород столицы Италии, потому что именно здесь можно представить, как жили античные римляне каждый день. Нас ждет интереснейшая экскурсия. Остия - огромный портовый город на берегу Тирренского моря, благодаря которому в IV веке до нашей эры и возникла первая римская колония в устье реки Тибр. Мы погуляем по археологическому парку 40 км2. Под зеленью пиний мы пройдем по широким античным улицам, заблудимся в маленьких переулочках, заглянем в дома, где римляне жили; потрогаем их очаги, на которых римлянки готовили пищу; рассмотрим прачечные, где они стирали белье; обойдем театр и стадион, где проводили свободное время; увидим церкви, где молились; гимназии, где занимались их дети; термы, форумы и таверны, где они  ели и пили, общаясь с друзьями; зайдем в местный Капитолий и другие общественные здания, промышленные и торговые строения; и, конечно, увидим огромный торговый порт на берегу Тирренского моря. Обед. Переезд в аэропорт Рима Фьюмичино. Вылет в Москву. 

В стоимость входит:
- автобус на всем маршруте 
- ассистент переводчик во время поездки 
- проживание в отелях 3 – 4 звезды с завтраком 
- размещение во Фраскатти - 2 ночи, в Сабаудии - 2 ночи. 
- экскурсии с  гидом в районе Вилла Д`Эсте, Кастелли Романи, Ананьи, Фумоне, Сермонете.
- Радиопередатчики
- Посещение винодельни с дегустацией вин и типичных продуктов 
- Посетим сыроварню.
В стоимость не входит:
- Авиабилет  Москва – Рим – Москва
- Медицинская страховка 
- Питание, напитки, чаевые, личные расходы
- Туристический налог оплачивается на месте
- Входные билеты в музеи 
- Все, что не указано в разделе  «в  стоимость  входит»
