Карнавал Ниццы и Ментоны
17.02.20 — 24.02.20
8 дней — 7 ночей
Мы отправляемся в февральскую Ниццу, на Карнавал, чтобы соприкоснуться с самым важным зимним событием Франции, открыть для себя мягкий климат Лазурного побережья, искрящееся голубое небо Ниццы  и неповторимое искусство  жизни на Французской ривьере.

Карнавал - это тысяча и один отличный повод еще раз посетить город. В течение 15 дней город Ницца будет жить в ритме этого сказочного события : дефиле в карнавальных костюмах, море цветов, фейерверки. Тема 2020 года : "КОРОЛЬ МОДЫ". В это время Ницца будет представлять собой смесь сказки, праздника и маскарада! Отдохнем от пасмурных домашних будней и получим заряд прекрасного настроения. Мы примем участие и в уникальном лимонном карнавале Ментоны под лозунгом «Получите весенний заряд винтамина С». Главный символ фестиваля — цитрусовые, которые украшают город и огромные карнавальные платформы. Экскурсии, музеи, шопинг, карнавалы, ночная жизнь Ниццы — в нашем полном распоряжении!
Ницца (7 ночей) — Больё-сюр-Мер - Вилла Керилос — Кап Ферра - Вилла Эфрусси Ротшильд — Канны  — Антибы — Сен Тропе — Прогулка на кораблике - порт Гримо — Дегустация вин — Ванс — Часовня Матисса - Сан Поль де Ванс — Гурдон — Монако — Монтекарло — Эзе — Карнавал в Ницце — Ментон — Карнавал в Ментоне — Рокбрюн Кап Мартен 
Программа.
1 день. Москва — Ницца
Прилет в аэропорт Ниццы, встречаемся с гидом, начинаем экскурсию по городу. Ницца — город-аристократ с романтической атмосферой, город древний, по-французски элегантный и по-итальянски своенравный. Путешествие сюда всегда будет незабываемо. Начнем нашу экскурсию с одного из самых буржуазных кварталов города — холма Симье с многочисленными постройками в стиле бель-эпок. Здесь расположены  Музей Матисса и монастырский комплекс Нотр-Дам-де-Симье с великолепным садом 16 века. Мы побываем в «русском» районе и Русской церкви. Оказывается, по-настоящему Ниццу как курорт открыли вовсе не англичане, а русские. Точнее, русская императрица Александра Федоровна, которая впервые приехала сюда в сопровождении великих князей в 1856 году. Приезд такой знаменитости в мало чем примечательный городишко моментально привлек к нему внимание всей Европы. Ницца стала не просто еще одним курортом, а модным курортом. Прекрасный климат и уникальная природа Ниццы влюбляли в себя, заставляли приезжать вновь и вновь.
Уже в XIX веке в Ницце была большая русская колония, и в 1860 г. на улице Лоншан был построен первый каменный Храм во имя святителя Николая и великомученицы Александры, а в 1912 г. был воздвигнут великолепный Свято-Николаевский собор. Размещение в отеле, ужин, ночлег.
2 день. Ницца — Больё-сюр-Мер  - Вилла Керилос — Кап Ферра - Вилла Эфрусcи Ротшильд
Завтрак. Продолжаем прогулки по Ницце. Нас ждет Старый город. Главный туристический район города  - «Старая Ницца», возведение которой началось еще в 14 веке. Сегодня здесь расположено множество современных бутиков, колоритных лавочек с местными продуктами, ресторанов, клубов, баров и отелей. На узких средневековых улицах круглосуточно царит атмосфера веселья и беззаботности. Здесь сосредоточены основные туристические достопримечательности: собор Св. Репараты, дворец Коммуны, дворец губернатора, Сенат, площади Сен-Франсуа и Салейя. «Золотой квадрат» — элегантный квартал в 5 минутах ходьбы от моря. Здесь можно полюбоваться на дворец Марии-Кристины, прогуляться по живописным садам Альберта,  пополнить гардероб в модном бутике. Отправляемся в Больё-сюр-Мер на Виллу Керилос. Вилла в греческом стиле - это мечта, воплощенная в камне, мечта двух эллинистов: ученого-археолога, мецената, лингвиста Теодора Райнаха и архитектора Эммануэля Понтремоли. Вилла Керилос является единственным в мире воспроизведением древнегреческого жилища, украшенного небывалой роскошью, стенной росписью и мебелью. Конечно, нельзя сказать, что это строго научное воссоздание, но здесь все, начиная от плана и заканчивая декором и мебелью, имеет античные прототипы. Это - идеализированно-усовершенствованный греческий дом. И скорее, уже эпохи эллинизма, ибо во всем чувствуется утонченная роскошь. Безусловно, постройка несет на себе печать современного ей модерна. Но поражает, с каким тщанием воспроизведены известные приемы декорирования, применявшиеся греками, вся предметная среда, вплоть до тканей и посуды. Вилла окружена великолепным садом. Отправляемся на Кап-Ферра в восточный пригород Ниццы, застроенный роскошными виллами, принадлежащими миллиардерам и знаменитостям. Баронесса Беатриса Эфрусси де Ротшильд, купив 7 га земли на вершине полуострова Кап Ферра, решила построить здесь шикарный розовый дворец по образцу итальянских вилл эпохи Ренессанса. Два десятка архитекторов трудились над ее созданием. Беатриса сама разрабатывала декор виллы, повторяющий мотивы розы и розовый цвет. Богатая наследница Ротшильдов всю свою жизнь собирала произведения искусства, антикварную мебель, фарфор и архитектурные фрагменуникальном лимонном карнавале Ментоныты, покупая их в разных городах Европы. Вилла, наполненная художественными сокровищами, бесспорно хороша, равно, как и окружающие ее сады. Находящаяся на возвышенном перешейке вилла вместе с садом по замыслу баронессы должна была напоминать корабль в открытом море. Девять тематических садов должны рассказывать баронессе о дальних странах. Личная жизнь баронессы сложилась не слишком удачно, а тщеславной женщине очень мечталось прославиться в веках, поэтому она завещала виллу вместе с собранием произведений искусства Французской академии изящных искусств. Возвращаемся в отель. Ужин, ночлег.
3 день. Канны — Антибы
Завтрак. Отправляемся на экскурсию в Канны. Средиземноморская жемчужина Франции — популярные Канны, уже долгие годы остаётся востребованным курортом среди туристов со всего мира. Ежегодно в этом чудесном месте проводится Каннский кинофестиваль и вручается одна из самых престижных наград киноиндустрии. Город завораживает своей непередаваемой атмосферой исключительности и роскоши. Многочисленные фестивали и конкурсы, великолепная архитектура и самобытная культура – вот что притягивает пристальное внимание к этому райскому уголку. Набережная Круазет – это особый своеобразный мир, где вместе сталкиваются туристы, показывающие свой загар и наряды, и обладатели роскошных загородных вилл. Трудно порой бывает отличить обычного человека от миллиардера или знаменитости, которые беззаботно прогуливаются со своей собачкой и на время забывают о своем высоком статусе. Известный исполнитель роли Фанфана, Жерар Филипп родился на просторах этого курортного местечка. Великий новеллист Ги де Мопассан жил здесь, а Проспер Мериме, приехав на отдых, остался навсегда. В его честь был назван небольшой сквер, расположившийся недалеко от набережной Круазет, вероятно, именно там были написаны слова об исключительности бирюзового каннского неба и о бриллиантах его облаков. Стефан Лиегар впервые дал название этому чудесному месту и ввел термин «Лазурный Берег». Мы погуляем по Аллее звезд, где происходит церемония, на которой объявляют обладателя основного приза для артистов кино – Золотой пальмовой ветви. После обеда переезжаем в Антиб. Между «звездными» Каннами и Ниццей на мысе Гаруп расположился маленький уютный Антиб. Фортификационный портовый городок, старинные каменные кварталы которого обросли ухоженными парковыми оазисами, роскошными виллами и променадами мыса Кап Д’Антиб. Витиеватые улочки старого города скрывают укромные гастрономические и ремесленные бутики-ателье, а ежедневный рынок на площади Кур Массена всегда полон цветов и свежайшей морской, мясной и молочной снеди от местных рыбаков и фермеров. Славен Антиб и своими современными танцевальными клубами, барами , ресторанами и оригинальными бутиками и знаменитым яхтенным портом. Возвращаемся в отель Ниццы, ужин, ночлег.
4 день. Сен Тропе — Прогулка на кораблике -  Порт Гримо — Дегустация вин
Завтрак. Отправляемся в Сен Тропе. Это рыбацкая деревенька, где пастельного цвета домики выходят на живописную набережную, вдоль которой выстроились роскошные яхты. А над старым городом возвышается старинная крепость — Цитадель Сен-Тропе, где теперь расположен Морской музей. Сен-Тропе — излюбленное место знаменитостей и художников  со всего мира. В 1892 году Поль Синьяк оказался первым среди приезжих, настолько пленённым красотой и шармом города, что он вдохновил приехать сюда своих друзей, художника Матисса и Боннара, а затем замечены Жульет Греко, Борис Виан, Сартр и Пикассо — кого тут только не было! Особенную известность курорт получил благодаря секс-символу Бриджит Бардо после фильма «И создал Бог женщину». Садимся на кораблик и переплывем в удивительный Порт Гримо — во «французскую Венецию». Всю красоту городка лучше увидеть с воды. Строительство города проходило в 60-х годах по оригинальному проекту архитектора Франсуа Споэрри, задумавшего соединить в единое целое море, жилые дома и мореплавание. Залогом успеха этого проекта стал замысел города, построенного на сваях, с улицами-каналами, с домиками индивидуальной застройки в неопрованском стиле, различающиеся как архитектурой, так и колоритом. Споэрри сумел придать своему творению образ типичной приморской деревушки, с яркими домами, каменными мостами, большой площадкой для игры в петанк. Не зная истории этого места, никогда не скажешь, что это современная постройка. Гримо, часто называемый приморской Венецией, был включен в список мирового архитектурного наследия ХХ века. Нас ждет дегустация местных вин на винодельне. Возвращаемся в отель. Ужин и ночлег.
5 день. Ванс — Часовня Матисса— Сен Пол де Ванс — Гурдон
Завтрак. Нас ждет чудесный Ванс - не суетливый, не шумный и, кажется, не от мира сего. Вот ради таких живописных улочек мы и приехали во Францию! Время здесь как будто останавливается.  Главная достопримечательность в Вансе — часовня Розер, известная так же, как часовня Анри Матисса. Часовня спроектирована и построена Матиссом для ордена доминиканцев по просьбе его натурщицы Моник, ставшей после пострига сестрой Жак-Мари. Ванс был весьма привлекательным местом для знаменитостей, долгое время здесь жил Марк Шагал, последние годы жизни в Вансе провели великая балерина Ида Рубинштейн и скандальный автор «Любовника Леди Чаттерлей» Дэвид Лоуренс. Переезжаем в Сен Пол де Ванс. Не удивительно, что в Сен-Поле с его славой города художников на кажом шагу встречаются многочисленные лавки, которые торгуют предметами искусства, и художественные галереи, не прекращающие поиски современных «матиссов». Местные жители тоже отличаются страстью к креативу, поскольку в этом месте сосредоточена особая энергетика творчества. Знаменитости, которые останавливались в отеле «Золотая голубка»,  расплачивались за стол и кров своими работами. Сейчас отель является собственником работ таких известных всему миру художников как Утрилло, Вламинк, Дюфи, Боннар, Сутин, Пикассо, Модильяни, Кокто, Шагал. Гурдон – очаровательная крошечная деревня на вершине скалы на высоте 758 метров над уровнем моря, входит в список самых красивых деревень Франции. Гурдон относится к так называемым "каменным гнездам" - деревням-крепостям на Лазурном берегу. Здесь есть нечто совершенно особенное - это ощущение счастья охватывающие тебя, когда выходишь на смотровую площадку, откуда открывается потрясающая панорама окрестностей. За этим мы отправимся сюда. Возвращение в отель, ужин, ночлег.
6 день. Монако — Монте Карло — Эзе — Карнавал в Ницце
Завтрак. Княжество Монако— второе из самых маленьких и богатых государств в мире, является олицетворением роскоши и красивой жизни. Монако расположено на живописном Лазурном побережье на  границе с Италией.  В порту Монако теснятся дорогие яхты, улицы наполнены бутиками именитых дизайнеров, сверкает огнями казино Монте-Карло, и заманивают туристов именитые рестораны с гурманской кухней и мишленовскими звездами. Ежегодно с 1929 года в Монако проводится одно из самых престижных соревнований в автоспорте — «Гран-при Монако», которое с 1950 года входит в чемпионат мира «Формула-1». Гоночная трасса пролегает прямо по улицам города. Монако стало собственностью клана Гримальди, семьи из Генуи, уже в 1297 году.  Дополнительную известность этой крохотной стране принес брак, состоявшийся в 1956 году между одним из наиболее востребованных холостяков своего времени — принцем Ренье III, и известной американской актрисой Грейс Келли. Монако-Вилль — столица Монако построена на вершине скалы  на высоте 60 м над морем. В этой части страны очень много исторических достопримечательностей Монако. Среди них — Кафедральный собор Монако и официальная резиденция князей Монако — Гримальди. Монако— это, прежде всего, ночная жизнь, развлечения и азартные игры. Кругом - гламур, богатство и красота. Переезжаем в Эзе. Лазурный берег Франции прекрасен тем, что множество красивейших мест расположены совсем недалеко друг от друга. Деревня Эз - это место с одним из самых фантастических видов на побережье с высоты более 400 метров , вы буквально будете «парить» над  окрестностями. Интеллектуалов Эз привлекает тем, что здесь много лет жил философ и писатель Фридрих Ницше, любивший спускаться вниз к морю и затем подниматься обратно пешком в деревню. Лазурный берег вдохновлял Ницше на написание многих произведений, например, знаменитый роман «Так говорил Заратустра» рождался именно в Эзе. Возвращение в отель, ужин. Вечером в 21-00 нас ждет праздничное подсвеченное карнавальное шествие Ниццы. Места на трибунах забронированы.
7 день. Ментон — Карнавал в Ментоне — Рокбрюн Кап Мартен
Завтрак. Отправляемся в Ментон. Популярный «очень итальянский» город-курорт с особым мягким климатом. Туристический бум в Ментон начался после публикации книги английского доктора Джеймса Генри Беннетта «Зима и минеральные источники на Средиземноморском побережье» (1861), после чего сюда стали приезжать английские и русские аристократы, а с ними были построены и и роскошные виллы, отели и дворцы. В городе несколько впечатляющих садов, русский православный храм и чудесные музеи. В музее Кокто  выставлена огромная современная интерактивная коллекция рисунков, керамики, ковров и больших мозаик, сделанных Жаном Кокто — французским писателем, поэтом, драматургом, художником и кинорежиссёром, предвосхитивший появление сюрреализма. Днем мы примем участие в уникальном лимонном карнавале города под лозунгом «Получите весенний заряд винтамина С». Главный символ фестиваля — цитрусовые, которые украшают город и огромные карнавальные платформы. Билеты забронированы. Возвращаемся в Ниццу, по дороге посетим Кап Мартен. И эдесь немало исторических памятников: это замок Х века, старинная часовня Ла-Поз, храм святой Маргариты XVII века, знаменитый древний мавзолей Люмон, «хижина»  Ле Корбюзье. В этом прекрасном уголке Лазурного побережья любил отдыхать государственный деятель Великобритании Уинстон Черчилл, Коко Шанель, императрица Елизавета Австрийская, Ромен Гари. Возвращаемся в отель, ужин, ночлег.
8 день. Ницца — Москва
Завтрак. Свободное время. Вылет в Москву.
Стоимость программы:
Место в двухместном номере — 1550 евро + авиабилет Москва — Ницца — Москва
Доплата за одноместное размещение — 290 евро
В стоимость входит:
- размещение в отеле 3-4* с завтраками в центре города Ницца на 7 ночей 
- группа 10-15 человека
- автобус для группы на протяжении всей программы
- аудионаушники для группы
- входные билеты на Карнавал в Ницце (сидячие места на трибуне)
- входные билеты на Карнавал в Ментон
- дегустация в порту Гримо
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