

Едем к Пушкину и Довлатову.
Эксклюзивный тур.
06-08 октября 2019

Мы приглашаем Вас совершить эксклюзивный тур на Псковскую землю и посетить Пушкинские горы, усадьбу Ореховно, Картинную галерею д.Бугрово, музеи «Пушкинская деревня», «Музей-мельница» в д.Бугрово, Святогорский монастырь и Дом-музей Довлатова в д.Березино. А отдыхать мы будем в деревенской гостинице Пушкинских гор - «Арина Р».

Пушкинские Горы – всемирно известный посёлок, расположенный вблизи исторических сел Михайловского, Тригорского и Петровского, напрямую связанных с жизнью и творчеством главного светила русской литературы – Александром Сергеевичем Пушкиным. Отсюда – неподдельный интерес и всестороннее любопытство десятков тысяч туристов, стремящихся посетить эти поистине удивительные места. Однако не только имя гениального русского литератора заставляют ежегодно приезжать сюда многих из нас: Пушкинские Горы, как магнит, привлекали и привлекают к себе творческих и необычных людей. Здесь постоянно проходят всевозможные творческие встречи и фестивали, собираются поэты и художники, деятели искусства и просто любопытные любители – дилетанты. Словом, творческой атмосферой здесь пронизано всё, ведь природа, уникальные пейзажи и абсолютно здоровая экологическая обстановка располагают к созерцанию и размышлению. 
Ссылка Пушкина в Михайловское — это период активного знакомства поэта с жизнью русской деревни. Местные крестьяне из деревни Бугрово (рядом с Михайловским) вспоминали: «Бывало, пойдет гулять в михайловский лес или за грибами — и зайдет в деревню. По избам ходил, интересовался, как живут. Носил деревенскую рубаху, соломенную шляпу и тростку...». Деревенька Бугрово была небольшая — всего-то два двора. В настоящее время она восстановлена в том виде, в каком ее знал А. С. Пушкин: дом крестьянина, состоящий из избы по-черному и горницы, двор, амбар, поветь, конюшня, баня, гумно, овин. Музей «Пушкинская деревня» - единственный в Псковской области музей деревянного зодчества под открытым небом. Здесь мы можем познакомиться с особенностями устройства жилища псковского крестьянина, бытом, местными ремеслами и промыслами.
Мы пересечем шоссе и по деревенской улочке пройдем через деревню Гайки, попадем в  деревню Березино, послужившую в 1970-е годы местом "летней резиденции" Сергея Довлатова и прототипом деревни Сосново, из автобиографической повести "Заповедник". Мы посетим Дом-музей писателя Сергея Довлатова в Пушкинских Горах.
Усадьба Ореховно - это частная усадьба  Александра Гривко – известного ландшафтного архитектора, на счету которого около 70 реализованных проектов в России и за рубежом, руководителя компании «Il Nature». По данным Forbes сад в Ореховно входит в лучшие частные сады России.
Свято-Успенский Святогорский монастырь был основан по повелению царя Ивана IV в 1569 году и издревле входил в ряд самых почитаемых на Руси. Среди многих даров царей и вельмож, хранившихся в монастыре, были пожалованный Иваном Грозным 15-пудовый колокол, прозванный в народе Горюном, и Евангелие - дар царя Михаила Федоровича. Монастырь известен своими святынями и богатствами ярмарок, приуроченных к престольным праздникам - Девятой пятнице по Пасхе и Покрову Пресвятой Богородицы.


	05 октября, суббота
	Вечером отправление в Псков на поезде с Ленинградского вокзала.

	06 октября, воскресенье
	Прибытие в Псков. Переезд в Пушкиногорье, гостиница «Арина Р», поздний завтрак. Вещи оставляем в гостинице и отправляемся в частную усадьбу Ореховно, созданной ландшафтным архитектором Александром Гривко. Роскошный дом усадьбы не уступает в красоте лучшим нормандским замкам. Одно «но» – украшает он не французские, а российские просторы. Дом задумывался как настоящее родовое гнездо: теплое, уютное, светлое, с большой гостиной и круглым столом, за которым может собраться вся семья. Параллельно со строительством дома разбивался обширный сад – высаживались крупномерные деревья для защиты от ветра, разбивался регулярный партер, проводилось террасирование участка, чистилось русло реки, протекающей через сад. Экскурсию по саду проводит – Елена Амосова – главный садовник усадьбы. Поздний обед в ресторане гостиницы «Алтунъ». Размещение в гостинице в Пушкинских горах. Прогулка по д. Бугрово. Свободное время.

	07 октября, понедельник
	Завтрак в отеле. Экскурсия по Пушкиногорью. Посещение музея – усадьбы  «Михайловское», Михайловский парк. Посещение музея-усадьбы «Петровское», Петровский парк. Обед. Посещение Святогорского монастыря.
Возвращение в гостиницу. Прогулка (2 км) до музея Довлатова, посещение дома-музея Довлатова. Возвращение в гостиницу, отдых.

	08 октября, вторник
	Завтрак в отеле. Экскурсия по музею-усадьбе  «Тригорское» , Тригорский парк.  Обед в гостинице. Переезд в Псков. Экскурсия по Пскову. Трансфер на железнодорожный вокзал, отъезд в Москву на поезде.

	09 октября, среда

	Приезд в Москву около 7 утра.




Стоимость – 19400 руб

В стоимость входит: проживание в гостинице «Арина Р» в двухместном номере с завтраком, (доплата за одноместное размещение – 3550 руб.), экскурсии с лицензированными гидами по музеям-усадьбам Михайловкое, Петровское, Тригорское, посещение Святогорского монастыря, экскурсия в дом-музей Довлатова, посещение частной усадьбы в Ореховно, обзорная экскурсия по Пскову, поздний завтрак в день приезда в гостинице «Арина Р», 2 обеда, транспортное обслуживание по всему маршруту.

Дополнительно оплачиваются: ж/д билет на поезд Москва-Псков-Москва, входные билеты в музеи-усадьбы, музей Довлатова и усадьбу Ореховно
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