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Богородицкий дворец-музей и парк

10 сентября 2019
Предлагаем вам окунуться с чарующую атмосферу XVIII века, побывав в усадьбе графов Бобринских в Тульской области. Первым владельцем чудесного имения Богородицкого был Алексей Бобринский, сын Григория Орлова и императрицы Екатерины II. В XVIII в. великолепный дом на высоком цокольном этаже, расположенный на плоском холме над запруженной рекой Упертой, с обширным садом, прилегающим к усадьбе, считался чудом здешнего края. Усадьба в Богородицке была колыбелью четырех поколений рода графов Бобринских, немногочисленного, но знаменитого семейства, которое дало России министров, ученых и общественных деятелей. Архитектором Богородицкого ансамбля был Иван Егорович Старов (1744–1808), один из основоположников русского классицизма, автор проектов собора Александро-Невской лавры в Петербурге, Таврического дворца, Троицкого и др. Управляющим Богородицкой волостью в I776-I796 гг. служил Андрей Тимофеевич Болотов (1738–I833), писатель, естествоиспытатель, основоположник русской агрономической науки, ландшафтный архитектор и известный просветитель. Андрей Тимофеевич выступает автором паркового ансамбля, плана нового Богородицка, издает журнал  «Экономический магазин» и «Сельский житель», создает первый в России детский драматический театр. Приглашаем вас на несколько часов погрузиться в удивительный мир классического изысканного дворца, где у нас запланирована обзорная экскурсия и обед, и неброской прелести пейзажей вокруг него. Болотов задумал парк, где при прогулке человеческому взгляду открывались бы новые и новые виды. Его украшением были мостики, павильоны, беседки, красивые дорожки. Сейчас это чудесный, атмосферный романтический парк. Нас ждет прогулка по нему, целью которой является поиск пейзажей-сцен, которые нашли свое отражение на акварелях Болотова с видами Богородицкой усадьбы, а также знакомство с той частью парка, которая была создана графами Бобринскими в середине XIX в.
Стоимость поездки: 5300 рублей
В стоимость тура входит: обзорная экскурсия по экспозиции Богородицкого дворца- музея, пешеходная экскурсия по парку, транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы, обед. 

Место встречи группы – ст. м. Кантемировская, время встречи – 09.00 утра. Продолжительность поездки –  10 часов

Руководитель группы - Шиканян Татьяна Дмитриевна - занимается ландшафтным дизайном более десяти лет. Работала зам. главного редактора журнала «Вестник цветовода», главным редактором Интернет-журнала «Палисад», директором учебного центра «Цветоводы Москвы». Она - автор нескольких книг и многочисленных журнальных публикаций по проблемам цветоводства и садового дизайна, преподает авторский курс «Азы садового дизайна», но считает самым эффективным и приятным способом обучения ландшафтному дизайну именно садовые путешествия.
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