Родные просторы. Екатеринбург – Тобольск - Тюмень
24 июня – 01 июля 2021 года


	День 1,
24 июня,
четверг
	Прилет в Екатеринбург  рейсом Аэрофлота из Москвы в 13:55 (время местное). Встреча с в аэропорте с руководителем группы - ландшафтным дизайнером из Екатеринбурга Ириной Ермолович. Трансфер в гостиницу, размещение и время для обеда. Пешая прогулка до сада Екатерины Засухиной, расположенном на набережной р. Исеть. Екатерина станет участником Chelsea Flower Show – 2021. Затем прогулка по Историческому скверу на набережной реки Исеть. Исторический сквер - это место с которого в 1723 году начинался Екатеринбург.
Свободное время в городе. Желающие смогут посетить "Ельцин центр" или смотровую площадку башни "Высоцкий".

	День 2,
25 июня, пятница
	Сегодня у нас "Большое садовое путешествие" - мы посетим сразу три коттеджных поселка, где посмотрим частные сады и общественные территории выполненые ландшафтными дизайнерами Екатеринбурга, а после обеда ( в стоимость не входит) заедем посмотреть каменистые сады коллекционеров в поселке «Палкинский торфяник».
По возвращению в город нас ждет уникальное мероприятие, которое раз в год проходит в Екатеринбурге - Ural Music Night – это ночь, когда город становится музыкой. Весь центр Екатеринбурга звучит на тысячи голосов. Звучат клубы и парки, площади и переулки, высотные здания и уютные кафе. Музыка – везде! Всемирно известные артисты и молодые музыканты исполняют свою музыку для всех и для каждого. Вход на площадки - свободный.
Рок и хип-хоп исполнители, джаз и фанк, экспериментальная электроника и клубные хиты, танцевальные коллективы, симфонические оркестры и хоры: все в эту ночь играют для вас на Ural Music Night.
Это - лучшая ночь, чтобы полюбить Екатеринбург.
В этом году главным хедлайнером фестиваля «Ночь музыки», который споет ту самую «Ночь пройдет, наступит утро ясное», станет Леонид Агутин. Он начнет выступать в два часа ночи, когда все площадки, кроме одной, прекращают работать и гости UMN стягиваются к Октябрьской площади.
"Выбор артиста для акции «Светает» — очень сложный и ответственный процесс. Ведь это должен быть настоящий музыкант, создающий атмосферу искреннего счастья, легкости и романтики. На наш взгляд, найти лучшего артиста для встречи рассвета в центре города просто невозможно, — объясняет выбор исполнительный директор Ural Music Night Наталия Шмелькова."

	День 3,
26 июня, суббота
	В этот день мы посетим большой сад Веры Шавкуновой , который находится в г.Березовский. Посещение сада вам, безусловно, запомнится. После обеда мы переедем в личный сад руководителя нашей группы - ландшафтного дизайнера Ирины Ермолович. Прогуляемся по берегу озера Шарташ.
Вечером – по желанию посещение театра Николая Коляды. Билеты необходимо заказывать за месяц вперед - спектакли этого театра пользуюся большим спросом.

	День 4, 
27 июня, воскресенье
	Первую половину этого дня мы посвятим местам, неразрывно связанным с семьей последнего Российского императора Николая II - Храм-на-Крови, построенный на месте дома Ипатьевых, где были расстреляны Николай II, его семья  и четверо их слуг, а так же монастырь Ганина Яма - действующий мужской православный монастырь, построенный в 2000- 2003 годах на месте шахты, куда были сброшены тела Николая II и его семьи. Экскурсии проведет профессиональный гид.
После обеда нас ждет сюрприз от Екатеринбургского ландшафтного клуба - посещение водных садов.
Вечером этого же дня мы на поезде уезжаем в Тобольск.

	День 5, 
28 июня,
понедельник
	Прибытие в Тобольск в 08:03, трансфер и размещение в гостинице. Завтрак. Обзорная экскурсия по Тобольску и Тобольскому Кремлю, посещение могил декабристов. Обед. Вечером поездка в Знаменский Абалакский монастырь, в котором хранится список самой почитаемой иконы Богоматери в Сибири - Абалакская икона "Знамение" Божьей Матери. Возвращение в Тобольск. Ужин самостоятельно.
Город Тобольск был основан в 1587 г. В XVII веке он стал столицей Сибири, в XVIII - центром самой большой в России Тобольской губернии. В 1683-1686 гг. создается каменный Софийско-Успенский собор. К началу XVIII века были возведены каменные стены и башни кремля. Руководил строительством сибирский митрополит Павел, бывший до назначения в Тобольск архимандритом Чудова монастыря в Московском Кремле. В конце XVII века строительство в кремле осуществлял по своему проекту, утвержденному в Москве, Семен Ремезов, картограф и историк Сибири, обучавшийся в столице необходимым навыкам каменного строительства. Светские здания имели стилистические черты московской архитектуры XVII века. Уникальный талант Ремезова сказался в новом осмыслении композиции кремля. По его проекту, поднимаясь на шестидесятиметровую высоту Троицкого мыса, надо было пройти через триумфальные Дмитриевские ворота, отдавая дань памяти покорителю Сибири Ермаку, и за тем — мимо плотной вертикали высотных сооружений Софийско-Успенского собора и Вознесенской церкви; выезд из кремля был задуман через Спасские ворота с башней. Петр Великийпокровительствовал Тобольску и стремился придать сибирской столице особо представительный облик. Девятнадцатый век оставил в ансамбле кремля особый памятник - замок каторжно-пересыльной тюрьмы.
На Завальном кладбище Тобольска за стенами старого земляного вала похоронены люди, прославившие не только Тобольск, но и всю Россию. Это писатель Петр Ершов, поэт Дмитрий Давыдов, автор песни «Славное море, священный Байкал», сестра и отец Д.И.Менделеева, а также декабристы Кюхельбеккер, Семенов, Барятинский, Краснокутский, Муравьев, Вольф, Башмаков.
После обеда едем в Свято-Знаменский Абалакский мужской монастырь, в котором хранится список самой почитаемой иконы Богоматери в Сибири – Абалакская икона Знамение Божьей Матери. Монастырь расположен на высоком берегу Иртыша на расстоянии 30 км от Тобольска. Это уникальный историко-архитектурный комплекс в стиле барокко середины XVIII века. Согласно Сибирской летописи на месте будущего монастыря произошло явление Ермаку Святителя Николая Чудотворца. Одним из самых значимых событий, связанных с чудотворным образом, стало избавление жителей Тобольска от голодной смерти из-за проливных дождей в 1665 г., когда в Тобольске и его окрестностях непрерывно шел дождь, урожай погибал, народ приходил в отчаяние. Тогда Тобольский архиепископ Корнилий послал в Абалак за чудотворным образом Божией Матери, святыня была вынесена из Абалака и следующим утром прибыла в Тобольск. Преосвященный с крестным ходом вышел навстречу иконе и с молебным пением перенес ее в собор, где началась Литургия. Служба еще не закончилась, а дождь прекратился и облака исчезли. В память этого события архиепископ Корнилий постановил ежегодно приносить чудотворную икону из Абалака в Тобольск. Традиция совершения Крестного хода с чудотворным образом была возобновлена в 1999 г. и совершается ежегодно в июне накануне дня памяти святителя Иоанна Митрополита Тобольского и всея Сибири Чудотворца.
Возвращение в Тобольск. Ужин самостоятельно.

	День 6,
29 июня, вторник
	Завтрак, выписка из гостиницы. Экскурсия во «Дворец Наместника», где находится настоящий походный трон царицы Екатерины Великой. Экскурсия в Музей семьи императора Николая II. В этом здании семья Романовых провела шесть месяцев своей ссылки.
Дворец Наместника – центральный музейный комплекс Тобольского Кремля. С 2009 г. здесь размещается основная экспозиция, посвященная истории управления Сибирью с XVII века до 1917 г. Дворец возведен в 1782 г. на месте Приказной палаты (1700 г.), первый этаж которой был сохранен и стал его составной частью. Кроме основной экспозиции можно посетить тематическую – Культура и быт сибирских татар. На первом этаже находится Дворцовая пряничная, где можно отведать и приобрести  в подарок сибирские пряники, изготовленные по старинным рецептам.
Музей семьи императора Николая II в Тобольском музее-заповеднике открыт в 2018 г. Здание музея называется Губернаторским домом, это была резиденция генерал-губернатора. Семья Романовых часто бывала в этом доме, путешествуя по Сибири. С августа 1917 г. по апрель 1918 здесь была заточена семья Николая II.
Частный дом-музей Распутина основан в 1990 г. супругами Смирновыми. Григорий Распутин является самым известным в мире русским, не Ульянов-Ленин, не Гагарин, а крестьянин из забытой Богом сибирской деревни. Село Покровское расположено на старом Тобольском тракте, имеющем столь же почтенный возраст, как и сам Тобольск. В Покровском родился один из самых загадочных персонажей российской истории Григорий Распутин, через это же село пролегла так называемая «русская Голгофа», лошадей, на которых везли семью Романовых к месту казни, перепрягали прямо возле дома Распутина.
Переезд в Тюмень. По дороге посещение частного музея Григория Распутина в селе Покровском.

	День 7,
30 июня,
 среда
	Посещение частной усадьбы Ива-парк, экскурсия по нему. Обед.  Посещение питомника Маргариты Ахмечет.
Японский сад в Ива-парке появился в Тюмени в 2018 г. Он сделан на частные средства. Его посетили уже сотни гостей. От первых набросков автора Александра Толоконникова до реализации проекта японского сада прошло около пяти лет. Все растения, высаженные на его территории, адаптированы под условия суровых сибирских зим. Типичные для страны восходящего солнца сакуру и бамбук заменили яблони и ивы. Камни искали и подбирали в течение двух лет, они были завезены с Урала и Кавказа, для их установки задействовали строительную технику. 

	День 8, 
1 июля,
четверг
	Выписка из отеля, обзорная экскурсия по Тюмени: особенности сибирской домовой резьбы, мост влюбленных и набережная реки Туры, Сквер сибирских кошек, "Двенадцать стульев желаний".
Тюмень - нефтегазовая столица России. В этом сибирском городе, расположенном на реке Туре, левом притоке Тобола, и являющемся административным центром Тюменской области, сосредоточены крупные производства, связанные с добычей и переработкой нефтепродуктов. Днем рождения города считается 29 июля 1586 г., когда воеводы Иван Мясин и Василий Сукин заложили крепость в устье реки Тюменки. С момента основания город быстро развивался и уже в XVII веке стал важнейшей транспортной точкой на караванном пути из Сибири в Китай. Основу экономики поселения составляли различные ремесла: мыловарение, выделка кожи, кузнечное дело, литье дорожных колокольчиков. В состав Сибирской губернии Тюмень вошла в 1709 г., с 1782 г. это уездный город Тобольского наместничества. Во второй половине XIX столетия Тюмень славилась речным судостроением, лесной и рыбодобывающей промышленностью, ткацким производством. Бывший уездный город превратился в региональную торгово-финансовую столицу, где ежегодно проходила большая летняя ярмарка. Когда в Тюмени и области были открыты богатые месторождения нефти и газа, это способствовало еще большему экономическому росту.
Одна из достопримечательностей Тюмени - пешеходный Мост Влюбленных, соединяющий берега реки Туры. Его построили в 1987 г. на месте небольшого деревянного старого моста, который в 1982 г. просто рухнул. Мост выглядит современно, имеет две высокие опоры и оснащен сложной системой освещения, в темное время суток смотрится великолепно. На Мост Влюбленных неизменно приезжают молодожены и вешают на его ограждения «брачные» замочки как символ любви и верности.
В Сквере сибирских кошек установлены двенадцать скульптур кошек, поставленные за их заслуги в период Великой Отечественной войны, за помощь жителям блокадного Ленинграда. В те суровые годы в Северной столице царил лютый голод, даже домашние животные были съедены, и город атаковали крысы. Они стаями рыскали по улицам Ленинграда, представляя большую угрозу даже для физически крепких людей. Как только блокаду прорвали, в город на Неве немедленно направили не только эшелоны с провиантом, но и специальные поезда с кошками. Первыми прибыли четыре вагона дымчатых кошек из Ярославской области, зарекомендовавших себя лучшими крысоловами. Второй эшелон прибыл из Тюмени, сибирские кошки защищали от ужасных грызунов помещения Эрмитажа, дворцов и музеев.
Есть в Тюмени Цветной бульвар, с 2004 г. это пешеходная зона с огромным фонтаном.
Отреставрировано здание старинного драматического театра, открытого в 1858 г. Его архитектурный ансамбль впечатляет красотой и изысканностью. Здание представляет собой настоящий пятиэтажный дворец, украшенный колоннами, площадь перед ним одна из самых больших в России.
В историческом центре города множество домов, некогда принадлежавших богатым купцам. Сегодня это уникальные историко-культурные памятники. К числу самых известных относится музей-усадьба Колокольниковых. Интересен и Дом Буркова, построенный богатейшим купцом первой гильдии, декор его фасадов гармонично сочетает в себе черты каменного и деревянного зодчества. Красив старинный особняк, ранее принадлежавший богатому тюменскому промышленнику Машарову, здание построено в стиле неоклассицизма, постоянная экспозиция в Доме Машарова посвящена особенностям семейного быта XIX века.
Есть в Тюмени памятник загадочному Григорию Распутину, сыгравшему заметную роль в дореволюционной истории России. Он сибиряк и в Тюмени бывал часто.
В 2017 г. возле ТЦ «Рентал» открыт арт-объект, состоящий из 12 стульев, каждый из которых соответствует одному желанию: удача, любовь, похудеть, карьера, здоровье, богатство и др. Можно выбрать один или несколько стульев, сесть на него и загадать желание.
Трансфер в аэропорт и вылет в Москву.





Стоимость: 51700 рублей


В стоимость входит: Размещение в отеле в двухместном номере (доплата за одноместное размещение – 12000 рублей) с завтраком, транспортное обслуживание во время поездки, сопровождения группы, экскурсионное обслуживание  профессиональными гидами, сопровождение группы.

Дополнительно оплачивается: авиабилеты Москва-Екатеринбург, Тюмень-Москва, ж/д билет Екатеринбург-Тобольск, входные билеты в музеи.
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Руководитель группы – Ирина Ермолович – ландшафтный дизайнер из Екатеринбурга.
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