«Незнакомый Байкал» - Зимняя сказка двух берегов. NEW!
25.02.23 — 03.03.23
7 дней - 6 ночей
Я не устаю повторять, что зимний Байкал — место совершенно особенное и еще более неповторимое, нежели Байкал летний и одно из великолепнейших мест, где полноценно можно насладиться прелестями настоящей русской зимы, перезагрузить голову и сердце, испытать сильные эмоции и подпитать себя жизненной энергией. 
На мой взгляд, есть несколько весомых аргументов, чтобы отправиться на Байкал зимой. Зимний Байкал, особенно в конце февраля и в марте – морозный и безудержно солнечный. Именно зимой люди сюда приезжают не просто развлечься в культовом месте, а «за Байкалом» - всмотреться в синие байкальские дали, ощутить особенную атмосферу и величие Байкала.
Байкальский лед - легендарная и уникальная особенность озера-моря, бесконечно красивое зрелище. Где, как не здесь, вы сможете увидеть торосы высотой с дом, ледяные прозрачные скульптуры, созданные природой, удивительный прозрачный, сине-голубой лед и  необыкновенно красивые трещины и узоры на нем. Это чистейшее озеро завораживает своей красотой и зимой. Самый сильный восторг вызывает у всех сверхъестественная прозрачность льда, он очень толстый, ровный и очень хочется рассмотреть, что же там на глубине самого глубокого озера. Будьте уверены, будучи на Байкале зимой, вам покажется, что вы попали в волшебную  сказку.. 
Особый бонус ожидает нас зимой - это рассветы… Красное солнце, поднимаясь над голубым льдом Байкала, дает такое сочетание красок и отблесков, подтверждая, насколько же все совершенно и гармонично создано в этом мире. Сюда стоит приехать зимой, чтобы дышать свежим воздухом, насладиться суровой сибирской природой; прокатиться по льду на хивусе или собачьей упряжке; распробовать байкальские позы, омуля горячего копчения с байкальским чаем с саган-дайля и медом; увидеть нерп в байкальском музее, а если повезет, то и в живой природе.
Зимний Байкал — место, которое стоит обязательно посетить хотя бы раз в жизни.
Программа путешествия:   Иркутск – п. Усть-Орда – о. Ольхон – с. Гремячинск – г. Улан-Удэ – п. Танхой – станция Середина - п. Листвянка - Иркутск
Первый день. Москва — Иркутск
Вылет из Москвы рейсом Аэрофлота в 01-00 ночи, Прилет в Иркутск (разница с Москвой +5 часов) в 11-45, размещение в отеле. Отдых. Обед. Обзорная экскурсия по городу. Иркутск –  самый крупный город Приангарья. Находится в 5 часах лета от Москвы и в часе езды от озера Байкал и именуется «культурной столицей Восточной Сибири». Принято считать, что история города началась в 1661 году, когда на правом берегу Ангары был возведен Иркутский острог. Иркутск всегда был купеческим городом. Через него шли все важные торговые пути из Китая. Везли сахар, чай, ткани, а вывозили пушнину. Из-за сурового климата жизнь в Иркутске всегда считалась наказанием. На каторгу или на поселение сюда регулярно ссылали тех, кто провинился перед государством. Самыми известными ссыльными стали декабристы, которые внесли довольно значительный вклад в развитие Иркутска именно как культурного центра. В 1890 году в Сибири побывал Чехов, он назвал Иркутск «интеллигентным городом», что актуально и сегодня. В период Гражданской войны в Иркутске располагалось правительство Колчака, однако сам он по прибытии в город был арестован и расстрелян. Река Ангара делит Иркутск на две части: правый берег и левый берег, их соединяют плотина ГЭС и мосты. Иркутяне, как и все сибиряки, не слишком открыты и приветливы, но при ближайшем рассмотрении они оказываются отзывчивыми и гостеприимными. Ужин. Ночлег.
Второй день. Москва — Иркутск — п.Усть-Орда (музей) — о.Ольхон — п.Худжир
Завтрак. Встречаемся с гидом и нашим автобусом, отправляемся на остров Ольхон в поселок Худжир . По дороге делаем остановку в поселке Усть-Ордынский. Посёлок расположен в долине реки Куды, притока Ангары, в 62 км к северо-востоку от Иркутска. Посетим Этнографический комплекс культуры народов Прибайкалья.  От загадочного Байкала веет мистической тайной о Высшей силе, недоступной человеческому  разуму и звону злата. Об этом нам напомнят традиции коренных народов Прибайкалья. Экскурсия в национальный музей Усть-Ордынского Бурятского округа. Пообедаем традиционными бурятскими блюдами в кафе.  Переезд на переправу острова Ольхон (213 км) до поселка Худжир на машинах Делика. Хужир  расположен на северо-западном побережье острова Ольхон. Самый крупный поселок на острове — 1200 человек. Именно здесь располагается Шаман-скала, своеобразная визитная карточка озера Байкала. Прогулка на мыс Бурхан или Шаман-скала. Мыс Бурхан является одной из святынь шаманизма, местом обрядов и поклонения. Здесь возвышается скала со сквозной пещерой, куда имеет доступ только шаман, простым людям подходить близко к скале нельзя. Считается, что в пещере обитает один из самых сильных духов — Хан Хутэ-баабай.  Здесь нельзя охотиться, сквернословить,  сломить веточку или сорвать травку – а женщинам запрещено, как говорят здесь, «ставить ноги». Буряты мужчины на мысе Бурхан с глубокой древности совершают обряды под руководством старшего Шамана. Размещение в гостевом доме. Ужин. 
Третий день. п.Худжир — мыс Хобой (на аэроходах) - п.Турка — п. Гремячинск
Завтрак в гостинице. Отправляемся на аэроходе в путешествие по льду пролива Малое море на мыс Хобой, самую северную оконечность острова. Аэроход — это безопасное скоростное судно для передвижения по Байкалу, которое может передвигаться как по льду, так и по воде. Оснащен современной навигационной системой, связью, теплым удобным салоном. В этом путешествии вы не только увидите многогранный Байкал с его захватывающими дух снежно-ледяными красотами, но и узнаете много нового, увидите остров Ольхон со стороны ледяной глади Байкала. Только здесь, на Ольхоне, Вы сможете увидеть знаменитые ледяные скульптуры, пещеры, гроты и скальники. Проведем ритуал «Поцелуй Байкала». Нас ждет горячий обед - пикник на льду с чаем на таежных травах и настойками на сибирских ягодах. Среди трех десятков байкальских островов Ольхон, окруженный множеством древних мифов и легенд, выделяется особо - величиной, разнообразием ландшафтов, величием памятников природы. Остров Ольхон также известен как святилище шаманов. По местным поверьям где-то на острове находится могила Чингисхана. А на мысе Бурхан, расположенного у  поселения Хужир, до сих пор поклоняются духам. Мы увидим поселок Харанцы, урочище Песчанка, мыс Саган Хушун (Три брата), северную оконечность острова - мыс Хобой.  Затем отправимся по льду  на противоположный восточный берег Байкала в п. Турку, пересечем Байкал поперек. Мы полюбуемся великолепными пейзажами и чистейшим льдом Байкала. Во время путешествия мы проедем над самим глубоким местом Байкала, увидим бескрайние ледяные поля с нагромождением торосов, почувствуем настоящую мощь и силу Великого Байкала! Переедем в Гремячинск, разместимся на ночлег в гостевом доме. Ужин. Вечером приглашаем в сибирскую баньку.   
Четвертый день. Горемячинск - Лысая Гора «Ринпоче Бахша» - Улан-Уде
Завтрак в гостинице. Переезжаем в Улан-Уде. На 30 км вдоль реки Селенги раскинулась столица республики Бурятии — один из старейших городов Сибири, четырехсоттысячный город. Старинный Верхнеудинск с 17 века административный, военный и торговый центр. Помнят здесь и декабристов, которые оживили культурную жизнь города, проживая в здешнем уезде на поселении. Здесь же работал и известный поэт Давыдов, автор песни «Славное море, священный Байкал». Важнейшая веха истории города — прокладка Транссибирской магистрали в 1899 году. Мы увидим и самое большое изваяние головы в мире — голову Ленина в бронзе весом 42 тонны. В окрестностях Улан Уде заедем на Лысую Гору в известный дацан «Ринпоче Бахша» — дацан, который открыли в 2004 году на самой высокой сопке Улан-Удэ. Все здания в комплексе новые, сверкают позолотой и привлекают туристов, прилетающих на Байкал. В центре -  шестиметровая статуя Будды Шакьямуни, покрытая сусальным золотом, и самый большой буддийский колокол в стране — Колокол четырёх печатей. На территории разбит сад в японском стиле, а вокруг комплекса проложена Дорога долгой жизни — тропа из деревянных настилов с беседками для отдыха и медитации. Размещаемся в гостинице. После обеда нас ждет экскурсия по городу и свободное время. Возвращение в гостиницу. Ужин.
Пятый день. Улан-Уде — п.Танхой — Визит центр «Заповедный Байкал» - станция «Середина» - Листвянка
После завтрака отправляемся в п.Танхой. Посетим с экскурсией визит центр «Заповедный Байкал». После обеда пересядем на аэроход и доберемся до станции «Середина». Это историческая реконструкция путевой станции, которая в начале XX века работала на Байкала в зимнюю пору, обслуживая торговые обозы. Здесь вас ждет интерактивная экскурсия смотрителя станции, а также, обед с ароматным чаем из настоящего дровяного самовара. После горячего обеда на льду «середины» Байкала, продолжим путь на аэроходе до Листвянки. Разместимся в гостинице поселка Листвянка, поужинаем.
Шестой день. Листвянка (Байкальский музей, камень Черского, зимние забавы)  
Завтрак в гостинице.  Листвянка - туристическая мекка на Байкале, самое популярное место для отдыха, расположенное в часе езды от Иркутска.  Старинный сибирский поселок нередко называют ключом к великому озеру. Мы полюбуемся самым широким в мире истоком реки Ангары с высоты камня Черского (поднимимся на фуникулере), загадочным Шаман-камнем, с давних времен окруженному таинственными сказаниями. Познакомимся с Байкальским лимнологическим музеем - единственным в мире, экспозиция которого знакомит с историей изучения озера Байкал, его животным и растительным миром. В аквариумах музея можно увидеть омуля, сига, осетра и, конечно, байкальскую нерпу! А когда мы проголодаемся, то отведаем сибирские блюда в местном трактире. После обеда покатаемся на хаски и русских тройках. Вечером выпьем чая с конфетами в театре авторской песни Евгения Кравкля (по желанию). Возвращение в гостиницу и ужин. 
Седьмой день. Иркутск - Москва 
Завтрак в гостинице. Свободное время. Постараемся заглянуть на популярный рынок сибирских самоцветов и сувениров. Трансфер в аэропорт Иркутска. Вылет в Москву рейсом Аэрофлота в 19-45.
Мы оставляем за собой право вносить несущественные изменения, изменять порядок и последовательность экскурсий по программе.
У Вас есть возможно присоединить к экскурсионному туру дни в начале и конце программы за дополнительную плату.
Стоимость тура:  
Место в двухместном номере при группе 8 - 14 человек:  125000  руб + авиабилет Москва-Иркутск-Москва (Аэрофлот)
Доплата за одноместное размещение: 17000  руб.
В стоимость входит:
- Путешествие на микроавтобусе и Хивусах аэроходах по льду (3,5 ый день).
- Сопровождение программы гидом-проводником и Еленой Волковой.
- Размещение в гостиницах с удобствами: Иркутск 1 ночь, о. Ольхон - 1 ночь, Горемячинск — 1 ночь, п. Листвянка - 2 ночи, Улан-Уде 1 ночь.
- Питание: Обед в 3 и 5 день;  завтраки в гостиницах.
- Билеты в Байкальский музей в Листвянке.
- Билеты на подъемник в Листвянке до камня Черского.
- Трансферы на автомобилях Делика на острове Ольхон.
- Билеты в этно-музей п. Золотая Орда.
- Билеты в визит центр «Заповедный Байкал»
- Экскурсия на историческую станцию «Середина»
- Билеты на фуникулер в Листвянке
- Катание на хаски и русской тройке
В стоимость не входит:
- авиаперелет  Москва — Иркутск — Москва. 
- медицинская страховка.
- концерт авторской песни в театре Евгения Кравкля в Листвянке 250 руб.
- обеды и ужины, которые не вошли в стоимость тура.
- все то, что не входит в раздел «в стоимость входит»
