«Удивительная Голландия»
15-22 апреля 2020 года
Группа 13-15 человек.
Амстердам — деревня Урк — тур на лодке в деревне Хитхорн «Голландская Венеция» - провинция Флеволанд, орхидейный сад, сады-оранжереи, тюльпановые поля — парк Хохе Велюве, музей Кроллер-Мюллер- Королевский дворец Хет Лоо — ферма по производству сыра-городки Хинделоопен и Воркум — Слотен — вечер голландской кухни под аккордион — провинция Лимбург — Утрехт — Ден Бош (родина Босха)  — Маастрихт — иезуитские пещеры — Арсен — Роттердам — Гаага, музей Мауритсхаус — Хаарлем — парк Европы Кейкенхоф.
	День 1-й,
15 апреля, четверг
	Прибытие в Амстердам. Пешеходная экскурсия по малоизвестным туристам местам Амстердама. Мы пройдемся по интересным улочкам, посмотрим диковинные места, попробуем почувствовать дух города, где история и современность гармонично переплетаются друг с другом. Переезд в голландскую провинцию и ужин в рыбном ресторане на берегу залива в деревне Урк. Здесь практически не бывает туристов. В силу строгих протестантских традиций деревня долгое время была в изоляции, поэтому здесь сохранились практически все постройки, а жители часто используют традиционную одежду. Крохотный Урк – не только красивая аутентичная деревня, но ещё и один из самых крупных в стране поставщиков рыбы! В деревни рыбаков мы попробуем знаменитую голландскую сельдь, угря, отужинаем свежевыловленной рыбой. Трансфер и размещение в отеле в провинции Фрисланд.

	День 2-й,
16 апреля,   пятница 
	Тур на лодке в деревне Giethoorn – одной из самых красивых деревень Голландии, которой удалось сохранить первозданную красоту и очарование. Второе название деревни — Голландская Венеция, так как дома здесь расположены на островках, которые соединены деревянными мостами, а автомобильные дороги отсутствуют. Поэтому главным транспортом служат лодки. Отсюда и неповторимая атмосфера тишины, уюта и полного релакса. Это одно из самых уютных и неспешных мест на земле.
Есть в Голландии провинция Флеволанд, самая молодая, официально она существует с 1986 года. Еще несколько десятков лет назад на этом месте были воды Южного моря. А сейчас - поля да теплицы. Некоторые цветоводы доводят свою работу до уровня искусства, а питомники - до шедевров садового и ландшафтного дизайна. Мы посетим орхидейный сад De Orchideeen Hoeve. Здесь все начиналось с простого питомника, семейство Маарсен разводило и продавало различные сорта орхидей. А сейчас это огромный комплекс, где наряду с теплицами разбиты огромные ландшафтные сады-оранжереи: тропический, малазийский, тайваньский, долина бабочек и царство птиц. В 2011 году эта ферма была признана самым зрелищным павильоном в Голландии. Далее мы проедем вдоль полей с цветущими тюльпанами, где вы сможете устроить настоящую фотосессию. И обязательно заглянем в пару частных садов, полных весенних цветов.
Возвращение в отель.

	День 3-й,
17 апреля,
суббота
	В этот день мы побываем в самом недоступном из всех голландских музеев, Музее Кроллер-Мюллер, который прячется в недрах удивительного национального парка Хоге Велюве. Основателем музея была Елена Мюллер, дочь влиятельного немецкого промышленника, удивительная женщина, не лишенная деловой хватки и обладавшая прекрасным художественным вкусом и чутьем, лично знавшая многих художников. Елена приобрела для своей коллекции 87 картин и 125 рисунков великого Ван Гога, картины Джорджа Сера, Пабло Пикассо, Фернана Леже, Пита Мондриана и многих других художников. С помощью своего советника и при финансовой поддержке мужа она приобрела более 11 500 предметов искусства. Елена Кроллер-Мюллер мечтала создать собственный «дом-музей». И в 1938 году музей открыл свои двери. В дальнейшем к музею прибавился парк скульптур с работами Родена, Мура, Дюбюффе, Фонтана, Вотруба, Ритвельда. Сейчас комплекс отражает концепцию основательницы: природа, архитектура и искусство едины.
И посетим Летний королевский дворец Хет Лоо. Он был построен в 1680-е годы. В 1960 году королева Нидерландов Вильгельмина постановила передать дворец государству после ее смерти, что и было сделано в 1962 году. Сейчас практически вся территория доступна для посещения, кроме замока 15 века Het Oude Loo, который и сейчас используется королевской семьей. Бессмысленно подходить к Het Loo с мерками знаменитых королевских резиденций. Это во многом другое место - и по духу, и по размаху, куда более соразмерное Голландии и в этом, собственно, и заключается его обаяние. Сам дворец построен в классическом голландском стиле - красный кирпич, никакого золота и излишеств, но при этом смотрится очень красиво и стильно. Внутри мы посмотрим комнаты, где жили члены королевской семьи: спальные, гостиные, кабинеты, детские. А после осмотра мы обязательно заглянем в местное кафе на чашечку кофе с чудесными десертами. Оформление стен, хрустальные люстры, высоченные потолки и огромные окна с выходом в сад создают какую-то совершенно особенную королевскую атмосферу.
Возвращение в отель.

	День 4-й,
18 апреля,   воскресенье
	Этот день мы посвятим голландской провинции. Здесь все дышит покоем, а архитектура и устои жизни возвращают нас на несколько веков назад. Посещение семейной фермы по производству сыра. Здесь можно посмотреть весь процесс приготовления знаменитого голландского сыра, попробовать различные сорта и купить сыр. Мы посетим старинные фризские городки Hindeloopen и Workum, где побываем в музее фризского художника и попытаемся понять характер самых северных голландцев – фризов. Пройдемся по самому маленькому голландскому городку с большой историей- Sloten. Посетим художественные галереи и броканты. 
Вечер голландской кухни (традиционные блюда, аккордеон и песни).  Возвращение в отель.

	День 5-й,
19 апреля,
понедельник
	Сегодня мы переместимся на юг Королевства в провинцию Лимбург. Это самая нетипичная голландская провинция, в ней нет каналов, нет ветряных мельниц, зато здесь находится самая высокая точка Нидерландов - холм высотой 232 м. По дороге мы заедем в пару городов.
Сначала в город Utrecht — один из старейших городов страны. Мы совершим прогулку по городу, известному старыми зданиями в стиле ренессанс и рококо. Прекрасный, живой и старинный центр города окружен двухъярусными каналами 13 века — уникальными для всей Голландии, которые в средневековье служили складами. Сейчас террасы первого яруса превращены в многочисленные очаровательные кафе и ресторанчики. Далее мы посетим Ден Бош – самый красивый город на юге Нидерландов.
В Ден Боше родился художник Иеронимус ван Акен (псевдоним Босх) и находится великолепный собор Святого Яна, внутренние росписи которого и эскизы витражей были разработаны Босхом. Архитектура собора Святого Яна представлена в готическом стиле: стрельчатые готические барельефы, арки, окна, необычные детали наружного декора - фигурки, ухватившиеся за шпили собора. Собор является самым красивым в Нидерландах.
Трансфер и размещение в отеле в провинции Лимбург. (Het Maashotel).
Ужин в пивоварне Hertog Jan. Назваание заведения происходит от имени брабанского герцога Яна Примуса (Гамбринуса), который прославился как неунывающий бонвиван, любивший отмечать свои победы обильными пирушками. Пиво верхового брожения пивоварни Герцог Ян варится в лимбургском городе Арсене с 1915 года. Процесс пивоварения осуществляется по старинным рецептам - при комнатной температуре в открытых бродильных чанах.

	День 6-й,
20 апреля,
вторник
	Экскурсия по историческому центру Маастрихта. Очарование города таится в его атмосфере, где жители ведут спокойный гедонистический образ жизни, а архитектурный облик контрастирует с остальными городами Голландии. Маастрихт - один из самых старых городов Нидерландов. Он первым получил средневековые гражданские права города в 1204 году. Это город, возле которого погиб д’Артаньян при осаде неприступной крепости. Известен он и тем, что более двух десятилетий назад власти европейских государств подписали в Маастрихте договор об образовании ЕС. Город, где органично сочетаются старые сооружения и новейшие чудеса архитектурной мысли. Жители Маастрихта (в отличие от многих соотечественников) обращают особое внимание на еду. Здесь шикарный выбор для гурманов. В Маастрихте множество ресторанов с кухней высокого уровня и привлекательных по бюджету. А еще здесь самый интересный шоппинг в Нидерланах.
А еще мы посетим бывшие иезуитские пещеры Jezuïetenberg, которые образовались в ходе добычи известняка в XVII-XVIII ст. Здесь 20 тыс. коридоров общей протяженностью 320 км. Местной достопримечательностью пещеры стали после того, как в 1860 г. здесь поселились иезуиты, которые в течение последующих ста лет создали здесь огромное количество барельефов, фресок и настенных рисунков. В годы Второй мировой войны именно в этих пещерах прятали от немцев различные произведения искусства, в т.ч. – картины Рембрандта. Посещение терм с соленой водой в г. Arcen. (по желанию, необходим купальник). Минеральная вода, используемая в термах, добывается из скважин на глубине 400 метров и содержит полезные минеральные вещества.
Возвращение в отель.

	День 7-й,
21 апреля,
среда
	Сегодня мы посетим второй по величине город Нидерландов и самый большой порт Европы - город Роттердам. Это город, в котором практически каждое здание поражает воображение. Сильно разрушенный во время Второй Мировой Войны, этот город стал городом-экспериментом, в котором архитекторы получили шанс "попробовать" себя, реализовать свои самые необычные проекты.
И после обеда нас ждет Королевский город на море - Гаага, один из наиболее удивительных городов Голландии, благодаря богатой истории, многочисленным памятникам, историческим районам и месторасположению. Мы посетим местный  Кремль - Binnenhoff. Раньше он был резиденцией королей, а теперь – место заседаний Парламента. У ворот Бинненхофа стоит ларек с одной из самых лучших голландских селёдок в городе, просто невозможно пройти мимо! Совсем находится прекрасный музея Мауритсхаус, всемирно известный своей коллекцией, в которой находится Мона Лиза Нидерландов — Девушка с жемчужной серёжкой и множество шедевров Нидерландов и Фландрии VII века. Мы полюбуемся полотнами таких гигантов, как Питер Пауль Рубенс, Брейгель Старший, Ян Стейн, Франс Хальс и великий голландец Рембрандг. 
Переезд в старинный город Haarlem и размещение в отеле (Amrâth Grand Hotel Frans Hals).
Хаарлем - удивительный по своей красоте город, с более чем 750 летней историей и привлекательным историческим центром со множеством достопримечательностей. Краткая экскурсия по городу.

	День 8-й,
22 апреля,
Четверг
	Посещение весеннего парка Европы Кейкенхоф. Это один из самых известных и привлекательных парков в мире, где в течение всего 8 недель в году можно увидеть красочную феерию из луковичных растений, ковры и «реки» из 9 миллионов тюльпанов, нарциссов, гиацинтов и множества мелко луковичных растений. В выставочных павильонах парка можно увидеть новые сорта растений, понаблюдать за работой флористов, познакомиться с историей разведения тюльпанов в Голландии. Свободное время в Хаарлеме. 
Трансфер в аэропорт. Вечерний вылет в Москву.


Стоимость поездки: 1550 у.е.
 В стоимость поездки входит: проживание в отеле в двухместном номере с завтраком (доплата за одноместное размещение – 300 у.е.), сопровождение группы во время прогулок и в музеях, транспортное обслуживание согласно маршруту, трансфер аэропорт-отель-аэропорт.
В стоимость не входит: авиабилет (от 23 000 руб), шенгенская виза оформляется самостоятельно (компания «Профи-Трэвелз» оказывает поддержку в оформлении документов), входные билеты в музеи и парки (170 у.е. за маршрут),  медицинская страховка. 
Руководитель группы – Елена Волкова
1 у.е = 1 евро. Оплата в рублях по курсу компании на день оплаты.
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