Тур «Экспедиция на Сахалин»
01.08.20-11.08.20
10 дней — 9 ночей
« Ну что тебе сказать про Сахалин? На острове нормальная погода», - песня Яна Френкеля невольно всплывает в памяти. Среди бескрайних российских просторов Сахалинская область — единственный островной регион. Отсюда и все его особенности, которых, поверьте, немало. Сахалин можно назвать «островом удивления» - настолько он не похож на всю остальную Россию. Незнакомый Сахалин  — это где-то очень далеко... Все слышали про него, но мало кто побывал кроме Чехова. Да и внешне, на карте — какая-то загадочная "рыба" головой вверх. Приглашаем с нами в «Экспедицию на Сахалин»! Самая главная достопримечательность Сахалина — природа и история. В южной части острова сохранилось множество памятников периода губернаторства Карафуто: японские постройки, парки, храмы и маяки. На острове огромное количество мест, где от красоты пейзажей трудно дышать, где от увиденного хочется кричать как птица, а от запахов кружится голова от восторга.… Увидим много необычного, интересного и удивительного, будем вознаграждены незабываемыми пейзажами, новыми открытиями, душевными вечерами в компании друзей и вкусной едой. Не верите? Поедемте с нами и убедитесь сами.
Маршрут: 
Южно-Сахалинск-Восточное побережье Охотского моря - бухта «Тихая»-остров «Заметный»- Западное побережье, г. Невельск ( Татарский пролив, японский маяк - мыс «Лопатина») - Южное побережье, Мыс «Анива» и маяк «Анива» Нака-Сиретоко Мисаки - Юго-восточное побережье Охотского моря (Мыс «Птичий» и Мыс «Великан») -  озеро Буссе (залив Анива) — ночной поезд  до  г. Александровска-Сахалинского (Западное побережье) — музей «Чехов и Сахалин» - музейный комплекс «Станок» -  Татарский пролив  – скалы «Три Брата», маяк, туннель и мыс «Жонкиер» — поселок Тымовское — поселок Дуэ —ночной поезд в Южно-Сахалинск—Свободный день 
0 день, 01.08, суббота. !!!!  
Рекомендуем вылет на Сахалин на день раньше начала программы для лучшей акклиматизации. Вылет из Москвы рейсом Аэрофлота SU 6272 в 20-20 на Сахалин. Время лета 8 часов 15 минут, разница по времени +8 часов.
1 день, 02.08, воскресенье.
Прилет в Южно-Сахалинск в 12-35. Встреча в аэропорту Хомутово, трансфер в гостиницу. Отдых и свободное время. Южно-Сахалинск — центр Сахалинской области, 198 тыс. жителей, в 6500 километров от Москвы. Сахалинская область, единственный в России регион на островах, включает ещё и Курилы. Основанный в 1882 году как русское село каторжан Владимировка у реки Сусуя, на почтовом тракте, разросся при японцах как Тоёхара - «долина плодородия», центр губернаторства Карафуто с 1905 года. Японцы завезли корейских пленных и их силами активно обустроили свои территории. Интересно, что автор градостроения Тоехары Ресуке Секия позаимствовал у Чикаго, планировка и многие здания сохранились и поныне. В 1946 году остров был возвращен СССР. И конечно, город с такими историей и географией не может не быть интересным. Вечером приглашаем на ужин в японском ресторане NIHON MITAI–настоящие японские блюда, свежие морепродукты (в стоимость не входит).
2 день, 03.08, понедельник.
Маршрут: Бухта «Тихая», остров «Заметный», восточное побережье Охотского моря
Завтрак в ресторане гостиницы. Отправление на автобусе. Время в пути с остановками 3 часа, 135 км (федеральная асфальтированная трасса).Промежуточная остановка в п. Взморье, по желанию чай/кофе/перекус. По пути японские храмовые ворота Тории и крабовый рынок. 
Прибытие в бухту «Тихая», которая  действительно остаётся тихой - волн нет даже при сильном ветре. Это — одно из излюбленных мест отдыха сахалинцев. Бухта «Тихая» – чрезвычайно живописное и удивительное место, которое располагается в заливе Терпения, на восточном побережье Сахалина. "Тихой" бухту назвал первый русский мореплаватель Иван Крузенштерн. Песок в бухте – только в прибрежной полосе, основную же ее часть занимают черно-коричневые скалы и большие камни, торчащие из плотного песчаника. В бухте находится скальный островок «Заметный» с плоской вершиной и широким основанием. К скале невозможно подобраться, поэтому на ней всегда много шумных чаек. Вид на пик Смелый хребта Жданко  - незабываем! Очень красивое место, хочется оставаться там как можно дольше. Прогулка вдоль побережья (1,5 км в одну сторону) - лагуны, гроты, отвесные скалы, раскатистые волны в тишине…. Мы поднимемся на прибрежные террасы, здесь удивительное разнотравье, пряные запахи, множество краснокнижных растений и… эдельвейсы… Здесь время останавливается… Обед на побережье –свежие сваренные крабы, сахалинская уха, икра, дальневосточные деликатесы, чай. Возвращение в гостиницу. Ужин.
3 день. 04.08, вторник.
Маршрут: г. Невельск, Татарский пролив, японский маяк «Лопатина», западное побережье Сахалина.
Завтрак в ресторане гостиницы. Сегодня едем на западное побережье Сахалина. 
Отправление на автобусе с гидом в Невельск. В пути 2 часа (федеральная асфальтированная трасса). В 1849 году, в ходе своей Амурской экспедиции, Геннадий Невельский впервые прошёл весь Татарский пролив, таким образом доказав, что Сахалин по ту его сторону - остров. Невельской самовольно основал крепость в устье Амура, сумел убедить правящие круги в необходимости поднять российский флаг над Сахалином и дожил до того дня, когда эта мечта стала явью. В истории Сахалина оставили след де Фриз и Лаперуз, Резанов и Крузенштерн, Головнин и Редзо Мамия, но своеобразным хранителем острова в памяти его жителей остался именно Невельский. Ну а Невельск - маленький городок (10 тыс. жителей) на Татарском проливе. Нынешнее название бывший Хонто получил в 1946 году "по разнарядке", но что-то в этом правда есть: Невельск - самый морской город Сахалина, база здешнего промыслового флота с "домашним" лежбищем сивучей. Это один из трех городов в мире, где в черте города устраиваются сивучи. Каждому сахалинцу о Невельске известно две вещи: он очень ухоженный и очень бедный. А в истории Невельска есть три важнейших её события - кораблекрушение, землетрясение и сбитый пассажирский самолёт. По дороге севернее устья реки Казачки мы увидим «новую» землю, которая появилась в 2007 году после землетрясения. Дорога в Невельск пролегает через перевал, где с обзорных площадок можно увидеть грандиозность распадков и островных сопок. Небольшая обзорная экскурсия по городу и экскурсия в краеведческий музей – один их лучших на Сахалине. Обед в кафе. В 10 километрах от портового города Невельск на выдающемся в Татарский пролив холме близ мыса Лопатина стоит маяк. Мыс Лопатина является южным входным мысом залива Невельского. Мыс низкий, но к нему подступает поросшая лесом возвышенность, на которой установлен маяк. Окруженная несколькими хозпостройками бетонная башня взмывает в аквамариновое небо 17-метровым бело-черным указующим перстом — маяк на горе был построен еще японцами и запущен в 1918 году.  Посещение действующего японского маяка на мысе Лопатина 1918 г., смотритель маяка проведет интересную экскурсию.  Возвращение в гостиницу. Ужин.
4 день. 05.08, среда.
Маршрут: Мыс «Анива» и маяк «Анива», южное побережье (по погоде маршрут может быть организован в другой день)
Завтрак в ресторане гостиницы. Отправление из Южно-Сахалинска на автобусе до п. Новиково в заливе Анива, время в пути около 2,5 часов. Ани́ва — залив Охотского моря, у южного берега острова, между полуостровами Крильонский (мыс Крильон) и Тонино-Анивский (мыс Анива), с юга широко открыт в пролив Лаперуза. Залив Анива , окруженный обрывистыми скалами, наиболее освоенная часть прибрежной акватории этого острова. Его название в переводе с айнского языка означает «стоящий в окружении гор», что полностью соответствует внешнему облику этого места. Здесь Охотское море глубоко вдается в сушу, и на карте очертания залива напоминают раскрытый рот гигантской рыбы, на которую, похож сверху остров Сахалин. По пути  на мыс Анива в заливе Анива  проезжаем первый в России завод СПГ по производству сжиженного природного газа и первый в России порт Пригородное, построенный специально для обслуживания российских и международных нефтеналивных танкеров, и судов, перевозящих сжиженный природный газ. Мы увидим и гору Юнона, высотой 330 м., приблизительно в 15 км на восток от г. Корсакова. Гора получила свое название в честь русского брига "Юнона". В октябре 1806 г. бриг "Юнона" под командованием Николая Александровича Хвостова стал на якорь в заливе Анива. На горе установлен православный крест, высотой в девять метров - места сражений за освобождение Сахалина. По прибытию в п. Новиково садимся на резиновые лодки с мотором и вдоль береговой линии идем (1,5 часа) до мыса «Анива» - самого красивого мыса острова Сахалин. Величественный, неприступный и суровый, его нельзя покорить, им можно только восхищаться. Отвесные и отполированные морем скалы, практически никогда не утихающие волны, взбивающие пену на каменистых отмелях, неутомимые чайки, пугливые нерпы. Самая южная точка мыса Анива оканчивается неприступной трехсотметровой скалой Гребешок. В непосредственной близости от мыса находится скала Сивучья, на которой и расположен самый узнаваемый японский маяк Анива – Нака-Сиретоко Мисаки – 31-метровая, девятиэтажная неприступная башня маяка кажется естественным продолжением скалы. Наверное, так должен был бы выглядеть печально знаменитый замок Иф, где находились в заточении герои романа Александра Дюма. Захватывающие виды искупают все сложности маршрута. Маяк установлен в 1939 году по проекту Миура Синобу и был одним из самых уникальных и технически сложных проектов того времени не только в Японии, но и в мире, ведь строительство проходило в чрезвычайно тяжелых условиях – этот район изобилует течениями, подводными каменистыми банками, частыми туманами и холодными ветрами. Обед - ланч-бокс, пьем чай в бухте на мысе «Мраморный». Возвращение в гостиницу. Ужин.
5 день. 06.08, четверг.
Маршрут: Мыс «Птичий» и Мыс «Великан», юго-восточное побережье Охотского моря
Завтрак в ресторане гостиницы. Отправление из Южно-Сахалинска на микроавтобусах или джипах, время в пути 3 часа, 100 км, первая половина пути федеральная асфальтированная трасса, вторая половина пути - дорога через перевал. На восточном побережье Тонино-Анивского полуострова, вдоль всего побережья от мыса «Птичий» до мыса «Великан» расположено множество созданных ветром и морскими волнами гротов, скальных останцев, величественных арок и столбов, на которых гнездятся птицы. Мыс «Великан» считается памятником природы с 1990 года. Причудливые формы в течении сотен лет сформировала морская вода. Нас ждет прогулка вдоль побережья Охотского моря (1,5 км в одну сторону).  Мы увидим красивейшие морские пейзажи, песчаные бухты, гроты, птичьи базары. На обед нас ждет приготовленная на гриле красная рыба, икра, дальневосточные салаты, чай. 
Возвращение в гостиницу. Ужин.
6 день. 07.08, пятница.
Маршрут: Озеро-лагуна «Буссе», залив Анива.
Завтрак в ресторане гостиницы. Отправление из Южно-Сахалинска на автобусе к заливу Анива на озеро Буссе, в пути ~2 часа (первая половина пути асфальт, вторая-грунтовая дорога). Озеро «Буссе», а правильней сказать лагуна – это  солоноватое озеро, соединенное протокой с заливом Анива Охотского моря. Водоем получил свое название в честь участника экспедиции Невельского и первого начальника острова Николая Буссе (1853-1854). Озеро «Буссе» – кладовая природных даров! Во время отлива на берегу можно без особых усилий набрать всевозможных местных деликатесов. Поистине уникальный водоем в котором изобилуют крабы, гигантские устрицы, трепанги, морские ежи, трубач, гребешки, креветка, ракушки спизула и мактра, великое множество видов рыб, среди которых горбуша, сельдь, кета, навага, корюшка, таймень. Помимо этого, в озере произрастают различные морские травы и водоросли. Самая ценная — красная водоросль анфельция, из которой добывают агар-агар. Кроме водных богатств оно славится краснокнижными растениями, такими как лилия и ель Глена. Специалисты насчитывают здесь 199 видов редчайших видов птиц. У вас будет исключительная возможность стоять на острове, сложенном из устриц! В отлив экскурсия на кунгасе на устричную «банку». Обед – устрицы с белым вином, сахалинская уха, дальневосточные блюда.  Отдых. Прогулки по побережью залива Анива. Залив летом хорошо прогревается, поэтому есть отличная возможность покупаться. Возвращение в гостиницу. Ужин.
7 день. 08.08, суббота.
Маршрут: Южно-Сахалинск, переезд на поезде в Александровск-Сахалинский.
Завтрак в ресторане. Свободное время в Южно-Сахалинске. Освобождение номеров в гостинице в 12:00. После обеда обзорная экскурсия по городу с гидом. Вечерним поездом отправление в п. Тымовское, едем в Александровск-Сахалинский.  Время в пути 11 часов (ночной переезд). 
Александровск-Сахалинский — город с 1917 года - административный центр городского округа. возвышается в западной части острова, омываемой Татарским проливом. Расстояние от Южно-Сахалинска составляет 560 км, от железнодорожного узла Тымовское – 40 км гравийной дороги. Назван в честь императора Российского Александра II.  С 1884 г. военный пост Александровская слобода отделилась от Приморской области и стала центром, а позже превратилась в резиденцию первого военного губернатора. Город считают районом крайнего севера с суровым климатом. За 12 месяцев здесь выпадает много осадков в виде снега и дождя.
8 день. 09.08, воскресенье
Маршрут: Александровск — Сахалинский (западное побережье), обзорная экскурсия, музей «Чехов и Сахалин», музейный комплекс «Станок».
Рано утром прибытие в п. Тымовское. Трансфер в Александровск-Сахалинский (40 км) – город расположен на побережье Татарского пролива. Размещаемся в гостинице, завтракаем в кафе.
Город с необычной судьбой – Александровск – Сахалинский. Северная природа переплетается здесь с мрачными постройками каторжных времен. Суровые события вековой давности ощущаются в городе и сейчас. А.П. Чехову удалось ощутить и описать царственность, величие и ужас северных мест. Осенью 1890 года здесь проживал писатель, он собирал заметки и факты для будущей книги «Остров Сахалин». Обзорная пешеходная экскурсия с гидом по г. Александровску-Сахалинскому – памятные и исторические места. Обед в кафе. Затем нас ждет Экскурсия в музей «Чехов и Сахалин». Материалы экспозиций рассказывают о жизни Чехова и его впечатлениях о каторге острова. Мы услышим рассказ о продолжительной и непростой дороге А.П.Чехова на Сахалин и его пребывании на острове.  Представлены личные письма, заметки, черновики, интересные факты из истории этих мест. Здесь же происходят основные события романа Валентина Пикуля «Каторга» (1987). Экскурсия по музейному комплексу «Станок» открытому в мае 2017 года.  Это своеобразная реконструкция строений каторжных времен, включающая постоялый двор; лошадиное стойло; кузницу; помещение почты и телеграфа; камеру заключенного и комнату надзирателя. Будет любопытно ощутить атмосферу города тех далеких времен. В тихом сквере возле здания музея  мы познакомимся с памятником великому Чехову, созданному скульптором М.К. Аникушиным.
Вечером возвращение в гостиницу. Ужин в кафе.
9 день. 10.08, понедельник.
Маршрут: побережье Татарского пролива, скалы «Три Брата», маяк, мыс «Жонкиер», туннель, п. Дуэ.
Завтрак в кафе. Поездка на автобусе вдоль побережье Татарского пролива. Пешая прогулка  к скалам «Три Брата». Скалы являются официальным символом города Александровск — Сахалинский и изображены на его гербе и флаге, а также это один из неофициальных символов Сахалина, их изображения активно тиражируют на разнообразной сувенирной продукции. Действительно, скалы и окружающий их пейзаж: море, живописные береговая линия, мыс с очень экзотическим названием «Жонкиер» и вырубленный в нём странный туннель — достойны быть визитной карточкой острова. «Три Брата» — группа из трёх выступающих из воды столбообразных скал кекуров. Скалы, как считают местные жители, являются олицетворением настоящих товарищеских отношений и сплоченности кровных уз, что всегда ценилось на острове. Скалы «Три Брата» вместе с мысом «Жонкиер» составляют единый природный комплекс. Французский мореплаватель Жан Франсуа Лаперуз, побывавший здесь с экспедицией в 1787 году, назвал мыс в честь своего друга и покровителя в морском министерстве, адмирала маркиза Клемента Таффанела де ля Жонкиера. Как короля на сцене играет свита, так и для победителя-мореплавателя важно окружение. 10 сентября 1890 года А. П. Чехов, покидая Северный Сахалин, написал: «Я стоял один на корме и прощался с этим мрачным мирком, оберегаемым с моря Тремя Братьями, которые теперь едва обозначались в воздухе и были похожи впотьмах на трех черных монахов». 
Переезд в поселок Дуэ, расположенное на побережье Татарского пролива. Обед в кафе. Экскурсия - история каторжанской тропы. Дуэ - старейший поселок на Сахалине. В 2016-м отметил свое 160-летие. Основан одним из ближайших соратников Невельского – Николаем Чихачевым, который к тому времени – уже в составе команды шхуны «Восток» (а это одно из первых в мире судно с металлическим корпусом!) успел еще и сопроводить знаменитый фрегат «Паллада», ведомый легендарным вице-адмиралом Путятиным к берегам Японии. Этот поход запечатлен в знаменитом двухтомном романе «Фрегат «Паллада» Гончарова.
Путятин по итогу заключил с Японией Симодский трактат, на который та ссылается сейчас, споря о принадлежности нескольких островов Курильской гряды. Чихачев же – основатель Дуэ – со временем «дорос» до управляющего морским министерством, но главное – покровительствовал великому Менделееву, который, среди прочего, изобрел и бездымный порох… Вот вам и поселок Дуэ. И лишь одна судьба, с ним связанная… А можно ведь вспомнить и самое банальное – Чехова. Он бывал здесь. И единственная улица поселка, по которой он ходил, его именем и названа. Трансфер в поселок Тымовское (40 км). Отправление на поезде в Южно-Сахалинск.  Ужин в поезде (ланч-бокс).
10 день. 11.08, вторник. 
Маршрут: Южно-Сахалинск, свободное время, вылет в Москву.
Рано утром прибытие в Южно-Сахалинск. Размещение в гостинице.
Свободный день. Рекомендуем посетить  Рыбный рынок с большим выбором морепродуктов – для тех, кто улетает на континент. Также можно отдохнуть в оздоровительном комплексе SPAradise. Трансфер в аэропорт Хомутово. Вылет в Москву  SU 1743 в 18-20, прилет в 19-20.
Стоимость тура:
Место в двухместном номере - 135 000 рублей
Доплата за одноместное размещение - 15 500 рублей
В стоимость входит: Размещение в отеле в двухместном номере (доплата за одноместное размещение – 15 500 руб.) с завтраком, питание согласно программе, 1 ужин,  транспортное обслуживание по программе, сопровождение инструкторами/проводниками на всех маршрутах, экскурсионное сопровождение на маршрутах «Бухта Тихая», «Маяк Анива», «Озеро Буссе», аренда лодок и снаряжения, ж/д билет ЮЖХ-Тымовское_ЮЖХ, проживание в гостинице в г. Александровск-Сахалинский – 1 ночь, ранний заезд в гостиницу после прибытия поезда. 
В стоимость не входит: Авиабилеты, медицинская страховка 
Для тех, кто пожелает продолжить свое путешествие на остров Итуруп – предлагаем присоединиться к гарантированной группе с 12 по 16 августа.
«Итуруп-остров белого песка и горячих водопадов»
	12 августа, среда
	Вылет в г. Курильск
Прибытие на о. Итуруп. Встреча в аэропорту. Трансфер в гостиницу, размещение.
При наличии времени (ранний прилет самолета) поездка на плато Янкито, Курильский залив - гремучий пляж – застывшая вулканическая лава в виде нагромождения скал на берегу моря. Инопланетные пейзажи и таинственные, будоражащие воображение, силуэты. Посещение
термального комплекса «Ванночки» с видом на Курильский залив. Ужин в кафе гостиницы.
* Рядом с гостиницей неплохая речная рыбалка, снасти иметь свои.

	13 августа, четверг
	Маршрут: «Белые скалы», «Черные скалы», залив «Простор», Охотское море
09:00 Завтрак в кафе гостиницы. 
10:00 Выезд на маршрут на машинах, в пути 35 км.
«Белые скалы» - белые гребенчатые хребты причудливых форм, изрезанные каньонами. Ландшафт постоянно изменяется по причине того, что порода скал (вулканическое стекло и пемза) мягкая и подвержена выветриванию и эрозии.  Дикий безлюдный пляж в бело-черной акварели (белый 
кварцевый и черный титано-магнетитовый песок), лазурного цвета вода и вулканы на горизонте. 
«Черные скалы» - базальтовая столбчатая структура – застывшая лава. На побережье обед.
На обратном пути посещение термального комплекса «Жаркие воды».
Вечером возвращение в гостиницу. Ужин в кафе гостиницы.

	14 августа, пятница
	Маршрут: Вулкан «Баранского»,фумарольное поле и термальные источники вулкана Баранского
09:00 Завтракв кафе гостиницы.
10:00 Выезд на маршрут на машинах, в пути 20 км. По пути остановка на смотровой площадке «Волчки», откуда открывается прекрасный пейзаж на «Мертвое море» и город. Посещение 
фумарольного поля (осмотр фумарол и грязевых «вулканчиков»), кипящих маленьких озер 
«Голубые глазки», дающих начало сернокислотной речке «Кипящей».Ванночки вулкана 
Баранского на речке «Кипящей» – потрясающе красивое райское место,оазис среди вулканов 
и тайги. В джакузи с температурой воды от 42° до 70° и под горячим водопадом поистине перерождаешься. Купание. Обед. Отдых.
Вечером возвращение в город. Ужин в кафе гостиницы. 

	15 августа, суббота
	Маршрут: Бухта «Касатка»,скальный массив в заливе Касатка, Тихий океан 
09:00 Завтракв кафе гостиницы.
10:00 Выезд на маршрут на машинах примерно 60 км в южном направлении на Тихоокеанское побережье. 
По пути Японское кладбище (на месте японского поселения). Осмотр в бухте «Чёртовой скалы» с остатками японских укреплений и подземного госпиталя. Через скалы японцами были прорублены туннели в военных целях. Именно отсюда, из залива Касатка, в ноябре 1941 года выдвинулась 
японская авианосная эскадра для нанесения удара по американской военно-морской базе 
Перл-Харбор.  
Увидите старый аэропорт «Буревестник» и, что особенно впечатляет, путь, который жители 
Итурупа проделывали, чтобы улететь с острова.
Костровой обед на побережье из морепродуктов. Отдых. Желающие могут порыбачить (снасти предоставляем).Вечером возвращение в город. Ужин в кафе гостиницы.

	16 августа, воскресенье
	Завтрак в кафе гостиницы.
При наличии времени (поздний вылет самолета) посещение музея и достопримечательностей г.Курильска.
Трансфер в аэропорт. Вылет в Южно-Сахалинск.  Встреча в аэропорту и трансфер в гостиницу.


Стоимость тура на 1 человека при двухместном размещении: 89 000 руб.
Стоимость тура при одноместном размещении: 92 000руб.
В стоимость включено:
-  трансфер гостиница – аэропорт – гостиница в Южно-Сахалинск;
-  трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт в Курильске;
-  проживание в гостинице «Остров» в г. Курильск;
-  питание на Итурупе 3-х разовое;
-  транспортное обслуживание по программе;
-  сопровождение инструкторами/проводниками на всех маршрутах;
-  оформление погранпропуска на о. Итуруп.
В стоимость не включено:
-  авиаперелет Южно-Сахалинск – Курильск – Южно-Сахалинск 12 500 руб.
- ночь в гостинице перед вылетом в Москву (вылет 17 августа (понедельник)
