«Сердце Франции — регион Овернь»
28.04.20-05.05.20
Франция – истинная женщина, которая не с первого, да и далеко не со второго знакомства открывает все свои секреты. Посетив один город, один регион хочется продолжать следовать по стопам многовековой истории, разгадывая, раскрывая и познавая эту привлекательную страну. 
«Овернь — новый мир» — гласит слоган офиса по туризму Оверни, очаровательного внутреннего региона Франции, расположенного в «сердце» Франции. В этом безапелляционном утверждении кроется немалая доля истины: Овернь действительно заметно отличается от соседних департаментов Республики. Горная цепь Пюс простирается на расстояние свыше 80 км, включая 80 куполообразных гор и кратеров. Вулканическая активность не только сформировала фантастический пейзаж, но и оказала сильное влияние на культуру региона: большое разнообразие агрокультур на местных богатых почвах, использование вулканического камня при строительстве зданий, развитие термальных бань, а также отразилось в местных сказках и легендах. 
«Сюрпризы» Оверни — удивительный парк вулканов, роскошные исторические замки, с лёгкостью затыкающие за пояс раскрученную Луару, а также немалое количество термальных курортов, в числе которых знаменитый курорт Виши - популярный термальный центр с 16 века. А ещё из Оверни родом Библия гурманов всего мира — беспощадный гид «Мишлен», так что посетить регион имеет смысл ещё и по гастрономическим мотивам.
Маршрут: Лион (1 ночь) — Замок Д'Ольтерибе — Тьер -  Клермон Ферран (3 ночи) — вулкан Пюи ди Дом (зубчатая дорога) — Орсиваль - Самые красивые деревни Франции: Иссуар — Монпейру — Сен Нектер (1 ночь) — Дегустация сыров - Лавадье- Пюи ан Веле — Валенс (2 ночи) - Дегустация вин в Кондрие — Вьен
Программа:
Первый день 28.04. Москва — Лион Вылет из Москвы в 08.35  SU 2374 в Лион, прилет в 10.45. По приезду в Лион пообедаем и познакомимся с городом. Лион - крупный промышленный центр и третий по численности населения город Франции. После спада в текстильной промышленность, Лион становится центром высоких технологий, таких как фармацевтика и биотехнологии. Кроме того, Лион — второй студенческий город во Франции, здесь расположено три университета и многочисленные строительные учебные заведения. Лион признается самым французским городом и самым привлекательным для жизни во Франции, обогнав Париж, Марсель и Тулузу... Городу около 3 тысяч лет и тут сохранились такие древности, о которых Париж может только мечтать. К примеру,  аж два древнеримских амфитеатра. А главный храм города не уступает размерами Нотр-Дам-де-Пари. Славу этого города сейчас составляют повара, переняв эстафету у ткачей, кинематографисты, а именно в Лионе братья Люмьер придумали синематограф, воздухоплаватели — братья Монгольфьер и незабвенный Экзюпери и многие-многие знаменитые и известные личности. Лион – прежде всего, гастрономическая столица Франции. Мы разглядим всех знаменитых лионцев разом, отправившись в самый конец Прескиля, на берег Соны, где находится фреска — «Знаменитые лионцы». Там мы их и подсчитаем и поиграем в викторину: «кто есть кто». Размещение в отеле. Ужин и ночлег.
Второй день 29.04. Лион (1 ночь) — Замок Д'Ольтерибе — Тьер -  Клермон Ферран (3 ночи)— Риом — Виши
Завтрак. Продолжение экскурсии по Лиону, затем мы отправляемся в путь. Познакомимся с замком Д'Ольтерибе, с 1949 года считается Национальным историческим памятником Франции - одиннадцать прекрасно меблированных комнат, интересная коллекция картин, гобеленов и гравюр, печальная история семейства. Нашего особого внимания достойны картины и китайский фарфор XVII-XIX веков. Последним частным владельцем замка был Пьер де Анри, который в 1954 году передал здание в собственность государства. Вокруг замка высажен уютный парк, который в 1991 году был внесен в Список объектов всемирного наследия. Здесь же находится Школа Реставрации старинной мебели , единственная в Европе. После обеда мы знакомимся с городком Тьер.  Город прославился еще в эпоху Средневековья, благодаря производству ножен и клинков, и ведет свою историю уже с 7 века. Существует легенда, что технология  изготовления клинков была привезена крестоносцами с Востока. Без реки Дюроли не было бы ножей, а без ножей город Тьер не был бы тем, что он есть сейчас - родиной французского ножевого производства, мировой столицей ножеделания. Необычный город, где дома висят над обрывом, дороги узкие, где дешевое жилье с великолепной панорамой из окон, от которой дух захватывает. Город разделен рекой на две части, старые кварталы и район, где сейчас работают реме​сленники, склонившись за своими верстаками, со своими собачками, которые по «старинке» работают грелками. В исторической части сохранились многочи​сленные старинные дома времен XVI и XVII вв. Их тщательно отреставри​ровали и сохранили. Память города предстает перед нами в их облике на узких улочках. Все здания интересны и прекрасны: дома с дере​вянными перекрытиями, старинные особняки, скульптурные фасады. Отправляемся в Клермон Ферран на ночлег.
Третий день 30.04. Клермон Ферран — Риом — Виши
Завтрак. Знакомимся с Клермон-Ферран. Столица региона Овернь и департамента Пюи-де-Дом, выросла на склоне потухшего вулкана, на так называемом Центральном Массиве, горной гряде, на высоте более 400 метров над уровнем моря. В городе все необычно: начиная от окружающего пейзажа и заканчивая двойным названием города, символизирующим окончание оставшейся в веках борьбы между графами Овернскими и епископами Клермонскими. 
Жителям Клермон-Феррана есть, чем гордиться. Знаменитые шины «Мишлен» и издаваемый компанией не менее известный «Красный гид» — один из наиболее авторитетных рейтингов ресторанов по всему миру — родом из города потухших вулканов.
Вплоть до 17 века Клермон-Ферран был  двумя разными городами. Древний Клермон, с уходящими вглубь столетий гало-римскими корнями, служил столицей епископов. Средневековый Монферран враждовал с наместниками Бога на земле и принадлежал графам Оверни. В 1630 году эдиктом короля Людовика XIII их объединили и создали довольно непрочный тандем. Cамая древняя часть города, его исторический центр, — на территории Клермона, между двумя площадями — площадью Делиль  и площадью де Жод.  Символ города скульптура гальского солдата Верцингеторикса, кторый в 52 году до нашей эры, одержал блестящую победу при Герговие в 6 км от города. Это было единственное поражение Цезаря в той военной кампании. Кафедральный собор 13 века —  главная достопримечательность Клермон-Ферран. Как и другие старинные здание и церкви в регионе, он строился из черного вулканического камня, придающим церкви мрачный и зловещий вид снаружи. Мы полюбуемся великолепными витражами, фресками и стрельчатыми окнами Собора. Увидим уникальную скульптуру Черной Девы Марии с ребенком на руках. В Оверни и Центральном массиве сохранилось больше всего памятников романского периода: монументы, скульптуры и фрески. Романская базилика города 11 — 12 вв из желтого известняка Нотр Дам дю Порт находится в списке всемирного наследия Юнеско. Это один из самых ранних готических памятников региона Овернь.  Она известна своими разукрашенными капителями. В этой чудесной базилике хранятся несколько шедевров, среди которых — кормящая грудью Дева Мария и сцена Благовещения работы Филиппа де Шампань.  Нас ждут новые открытия в гастрономии. Кухня Клермон-Феррана типична для овернского региона. Основные ингредиенты: знаменитые сыры, чечевица, картофель. Среди местных традиционных блюд стоит попробывать рубцы по-овернски (tripoux d′Auvergne); вареную грудинку с чечевицей (petit salé aux lentilles); трюффад (truffade), знакомый каждой хозяйке под названием «картофель по-французски», и алиго (aligot), сильно видоизмененный вариант трюффада. Клермон-Ферран знаменит пятью сырами, сертифицированными в соответствии с A.O.C. Это Канталь (Cantal), Сен-Нектер (Saint-Nectaire), Блё-д’Овернь (Bleu d’Auvergne), Салер (Salers) и Фурм-д’Амбер (Fourme d′Ambert). Самый известный и самый древний сыр Канталь упоминается в произведениях Плиния Старшего в 1 веке нашей эры. Отправляемся на обед в чудный  Риом. Город  делает уникальным и непохожим на другие города региона то, что здесь совершенным образом сочетаются стили и эпохи. Мы увидим в церковь Сан-Амабель, построенную несколько веков назад и созданную в смешанном стиле. Её несколько раз достраивали и перестраивали, что привело к тому, что невозможно точно определить её стиль и эпоху.
Познакомимся с бывшей колокольней, а теперь башней с часами, которая была построена в  14 веке, церкви Нотр-Дам и Сент-Шапель. Мы прогуляемся по длинным узким улочкам, не характерным другим городкам и даже регионам и конечно отведаем роскошные сыры, которые здесь производят. Знакомимся с Виши. В городке расположен один из самых фешенебельных курортов Европы. Благодаря удачному местоположению в центральной части Франции, Виши по праву называют "королем курортов". Но город прославился на весь мир не только благоприятным климатом и респектабельным местом для отдыха, а, прежде всего, своими богатыми природными ресурсами, которые впервые были обнаружены более 400 лет назад. Целебные свойства минеральных источников были удачно использованы как косметические средства в 1931 году, и с тех пор термальная косметика Виши завоевала весь мир. Практически в каждой стране есть специализированный магазин Виши, более того, именно косметику Виши реализует сеть аптек. Примечательно, что термальная вода в курортном городе признана также и питьевой в 6 из пятнадцати источников минеральной воды. Вода самого популярного источника святого Луки входит в основной компонент всей косметики Виши. Здесь же находятся три СПА-центра, где вы сможете укрепить свое здоровье с помощью целебной воды. После водных процедур приятно прогуляться по вечернему городу, в котором есть также множество парков, казино, площадок для гольфа и театр. Возвращаемся в отель. Ужин, ночлег.
Четвертый день 01.05. Пюи ди Дом — Орсиваль
Завтрак. Наконец-то знакомимся с нашим местным соседом — вулканом Пюи ди Дом. Вулканическая активность не только сформировала пейзаж Оверни, но и оказала сильное влияние на культуру региона.  Отправляемся в природный заповедник - парк вулканов в регионе. Он занимает площадь 400 000 гектаров, протянувшись с севера на юга на 120 км. Это крупнейший и старейший парк, был создан в 1977 году. Именно здесь располагаются одни из символов региона Овернь и Центрального массива: горная цепь вулканов Chaîne des Puys,  среди которых самый высокий — Puy-de-Dôme (1465 м), Puy de Sancy (1886 м), Puy Mary (1783 м), Plomb du Cantal (1855 м). Самый известный вулкан массива — Пюи де Дом - 1 465 м. в 10 км от города. Вулкан Пуй де Дом почитался в качестве священной горы как галлами, так и римлянами, последние выстроили на её вершине храм Меркурия, отчего, по одной из версий, происходит её название. На вершине можно заниматься парапланеризмом, или просто посидеть в кафе, наслаждаясь панорамными видами на 360°, что мы обязательно сделаем, поднявшись на вершину по зубчатой железной дороге (5,2 км), открытой в мае 2012 года. Мы сможем поближе познакомиться с процессом извержения вулканов и даже посмотреть на имитацию извержения в парке Вулкания. Мы заедем в крошечную деревеньку Орсиваль в 30 км к юго-западу от Клермон-Феррана. Её важнейшая достопримечательность - деревенская церковь относящаяся к пяти главным храмам Оверни, построенных по образу и подобию несохранившегося клермонского собора. Мы увидим три из них: в Орсивале, Сен-Нектере и Исссуаре. Крохотная деревушка Орсиваль зажата в очаровательной горной долине к югу от цепи овернских вулканов. Дата её основания неизвестна. В первой половине XIII века окрестные земли принадлежали графам Овернским. Вся история города связана с базиликой Нотр-Дам. Считается, что её построили между 1146 и 1178 годом. Главная святыня, хранящаяся в базилике – это статуя Девы Марии Орсивальской – предмет религиозного поклонения и цель паломничества, совершаемого по сей день на праздник Вознесения Христова. По легенде, каменных дел мастер поднялся на склон к древней часовне, где прежде хранилась скульптура Девы Марии и бросил вниз свой молот, дабы тот указал ему место, где надлежит строить новую церковь. Нотр Дам д’Орсиваль, построенную из местного вулканического камня, относят к шедеврам романского стиля в Оверни. Из-за нехватки места западный фасад прижат к склону долины, поэтому зодчие вложили всё своё умение в алтарную часть. Возвращаемся в отель. Ужин и ночлег.
Пятый день 02.05. Самые красивые деревни Франции: Иссуар — Монпейру — Сен Нектер - Дегустация
Завтрак. Гористая, сравнительно изолированная Овернь осталась в стороне от больших дорог, а вместе с тем и от нашествий V—VII вв. Она хранила свои кельтские предания, и местное христианское мифотворчество пропиталось воспоминаниями о таинственном культе друидов. Грубоватый юмор и здравый смысл горцев Оверни  сочетались с косным суеверием, и рано развившийся здесь культ мощей и реликвий сразу же принял формы, напоминавшие идолопоклонство. В этой стране, богатой вулканическими породами и бедной деревом, где бесплодие красновато-серых холмов рано приучило жителей к трудной борьбе за существование, строительство в камне имело давнюю историю. Овернская школа зодчества представлена группой удивительно однотипных построек, сконцентрированных в радиусе 50 км от своего центра — Клермон-Феррана. Отправляемся в Иссуар, чтобы рассмотреть примеры знаменитых церквей Оверни. Большинство домов в средневековом центре Иссуара перестроили в XVII-XIX веках, поэтому город не блещет романскими или готическими постройками. Зато в отличие от большинства однотонных французских городов, постройки на площади Сен-Поль радуют яркими красками. Храм святого Остремуана входит в пятёрку знаменитых романских церквей Оверни. Строгий западный фасад выходит на тесную площадь. На нём нет ни тимпанов, ни барельефов – лишь несколько арок, обрамлённых колонками. Алтарная часть украшена старинной полихромией и резными знаками Зодиака. На церкви размещена табличка с надписью: «Эта церковь шедевр романского искусства XII века, не является музеем. Для христиан она служит местом созерцания, молитвы и поклонения. Для всех она остаётся местом тишины, покоя и поисков истины, её красота и гармония может возвысить людскую душу и мысли...» Внутри церковь действительно прекрасна, хотя и выглядит непривычно ярко и торжественно.  Итальянский художник-декоратор Антонио Майоли украсил церковь в 1857-59 годах. Едем гулять в Монпейру - одну из самых красивейших деревень Франции. Название деревни в переводе означает «каменистые горы». Деревня расположена на вершине горы и все дома и улицы построены из камня добытого в старинном каменном карьере. Деревня выстроена как бы в трех уровнях и на самом верху можно увидеть зубчатую башню, где находится смотровая площадка. С нее открывается удивительно красивый вид на долину реки Алье. По старинным средневековым переулкам ходили люди еще в VIII веке. На протяжении многих веков деревня принадлежала старинному роду La Tour, напрямую связанному  с королевой Екатериной Медичи. Монпейру в течение веков был основным поставщиком вина этого региона и древние винные погреба сохранились до настоящего времени. Деревню окружают многочисленные виноградники и традиции виноделия продолжаются по сей день. Отправляемся в Сен Нектер. На самом деле Сен Нектер - небольшая деревня, где незатейливую архитектуру затмевает древняя церковь святого Нектария. После суровой величественности храма, окружающие его строения покажутся Вам банальными и незначительными. Мы попали в сырную столицу...Нас ждут гастрономические изыски и знаменитый сыр «сен нектер» на дегустации у производителя сыродела. Название сыра произошло в XVII веке, когда маршал Франции Анри де Сенектер  познакомил с этим сыром французского короля Людовика XIV. С тех пор Сен-Нектер неизменно присутствовал на трапезах Короля-Солнца. Одна из отличительных черт Сен-Нектэра – яркий аромат, перемешавший в себе запах влажного погреба, ароматы овернских трав и лесных орехов. Как один из лучших сыров Франции, Сен-Нектэр достоин и лучшего винного аккомпанемента. С ним сочетаются красные овернские вина категории VDQS (вина высшей категории), такие как «Кот д`Овернь», «Шантюрг», «Буд» или «Коран».  Размещаемся на ночлег в  Бриуде.
Шестой день 03.05. Лавадье - Пюи ан Веле — Валенс
Завтрак. По дороге в   Пюи ан Веле заглянем в одну из самых красивых деревень Франции Лавадье. Нас ждет Ле-Пюи-ан-Веле или просто Ле Пюи— просто жемчужина региона. Этот маленький городок широко известен благодаря уникальному пейзажу: две острые скалы, выступающие посреди города, одна из которых увенчана маленькой часовенкой, а другая — статуей Девы Марии. Местный романский кафедральный собор  включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО, как часть паломнического пути в испанский Сантьяго де Компостелла. Каждую субботу утром площадь Пло становится рынком, на котором предлагают свою продукцию местные фермеры. Главной особенностью рынка является продажа традиционного сыра с плесенью, который содержит незаменимые бактерии, обеспечивающие его неизменное качество. Этот традиционный сыр упоминается в книге «Larousse» о сырах, наряду со знаменитыми сортами французского сыра. Улица des Tables приведет нас к подножию широких и крупных ступеней Kафедрального Собора — 134 ступени. С самых давних времен и по наши дни паломничество в этот  cобор всегда способствовало развитию и процветанию города. Построенный приемущественно в римском стиле, собор представляет собой образец различных влияний культур, таких как восточный стиль и стиль мавританской Испании. Под большим церковным крыльцом находятся так называемые «кедровые ворота» двенадцатого века. В первые века нашей эры появились свидетельства местных жителей о появлении Святой Девы на горе Анис  возле крупного камня вулканического происхождения, называемого Pierre des Fièvres в честь чудесных исцелений, которые там происходят. И в наши дни паломники прикладываются к камню для получения Божественного благославения. Переезжаем в Валенс, размещаемся на ночлег. Поужинаем.
Седьмой день 04.05. Валенс — Дегустация вин в Кондрие — Вьен
Завтрак. Осмотрим Валенс. В некой точке течения Роны существует невидимая граница, и, приехав в Валенс, мы в полной мере ощутите, что пересекли её. Здесь другое качество света, теплее воздух по сравнении с Лионом, приносящий с собой аромат эвкалиптов и сосен. Кроме того, в Валансе имеется и множество достопримечательностей, среди которых одиннадцать церквей, в том числе и собор Святого Аполлинария 1095 года, в романском стиле. В соборе мы увидим памятник папе Пию VI работы Кановы,  содержавшемуся здесь в заключении в старинной цитадели и здесь же умершему. Помимо этого, на Марсовом поле города Валенс находится известная беседка художника Раймона Пейне. С 1982 года монумент был внесен в список памятников Франции исторического значения.  Творчеству Пейне посвящены три музея во Франции, один из которых находится в  Валенсе. Есть в городе и уникальный Дом Голов 16 века построенный Антуаном де Дорном, профессором университета Валанса и консулом города. Фасад этого дома виртуозно украшен вырезанными из песчаника головами. Необычный памятник прославленному французскому генералу Наполеону, который учился здесь в артиллерийской школе, мы увидим здесь  на площади Порте Нуэве. Отправляемся во Вьен. После обеда познакомимся с городом. Прогулки по городу это - увлекательнейший экскурс в историю, поскольку Вьен - древнейший город Франции. Еще до завоевания римлянами в 121 г. до н. э., он считался одним из крупнейших городов Галлии и был столицей  многочисленного племени аллоброгов. В середине 1 в. н. э. сюда был сослан Понтий Пилат, вскоре покончивший жизнь самоубийством. Здесь сохранился  древнеримский амфитеатр на склоне горы Пипе, ставшим сегодня площадкой для джазового фестиваля,  сад Кибелы с розарием, храм Августа и Ливии, старые римскими дороги. Средневековое наследие – это внушительный собор Св. Маврикия XII-XVI вв., где было принято решение о роспуске ордена Тамплиеров, развалины епископского замка Бати XIII в. Атмосферу более поздних веков мы почувствуем в центре, застроенном богатыми особняками и садами, и на улочках кварталов, где селились ткачи, серебряных дел мастера и торговцы. Город расположен  посреди плодородных холмов и виноградников. Он известен как крупный винодельческий и гастрономический центр: во Вьене есть немало заведений высокой кухни, включая La Pyramide – ресторан, основанный знаменитым французским поваром Патриком Анриру и отмеченный двумя звездами гида Мишлен.  Во Вьене мы попробуем настоящую лионскую кухню, куда входят такие необычные блюда, как, например, салат из одуванчиков, цыпленок, фаршированный черными трюфелями, вяленые свиные колбаски,  лягушачьи лапки.  Краткое знакомство с  Кондрие на реке Родано, посетим винодельню, продегустируем прекрасные вина. Возвращаемся в отель Валенса, поужинаем.
Восьмой день 05.05. Валенс — аэропорт Лиона
Завтрак. Прощаемся с Францией. Отъезд в аэропорт. Вылет в  11.35 в Москву, SU 2375 , прилет в  Москву в 17.30.
