
Компания  “Профи-Трэвелз”  проводит запись на 2-х дневный семинар Андрея Лысикова “Основы садовой фотографии”. Продолжительность курса – 22 академических часа. Количество слушателей ограничено (8-10 человек). Занятия будут проводиться по субботам (7 и 14 декабря 2019 г) с 10 до 18 час. с получасовым перерывом на кофе-брейк. 

Стоимость участия в семинаре – 9500 р.

Программа семинара:

Занятие 1. Выбор цифровой камеры. Принципиальное устройство фотокамеры. Форматы записи информации. Режимы съемки. Классификация объективов. Фокусное расстояние. Светосила. Экспозиция. Выдержка и диафрагма. Режимы экспозамера, экспокоррекция и брекетинг. ГРИП и факторы ее определяющие. Режимы фокусировки. Светочувствительность пленки и матрицы (ISO). Гистограмма и ее анализ. Свет естественный и искусственный. Цвет в фотографии. Цветовая температура. Баланс белого. Освещение в разную погоду и в разное время суток. Режимное время. 

Занятие 2. Подготовка к съемке. Экипировка фотографа, аксессуары для фотосъемки. Жанры садовой фотографии. Правила композиционного построения снимка. Общий план, панорама. Съемка садовых пейзажей. Съемка ограниченных садовых пространств. Съемка цветников. “Портретная” съемка растений. Съемка кустарников и деревьев, разные подходы. Съемка водных объектов. Съемка в садовых путешествиях. Макросъемка. Основные приемы обработки снимка в графическом редакторе.

Преподаватель – Андрей Лысиков, кандидат биологических наук, старший научный сотрудник Института лесоведения РАН. Обучался фотоделу в Академии фотографии, член Союза фотохудожников России. Обладатель золотого диплома VII Российской национальной премии по ландшафтной архитектуре в номинации “Лучший ландшафтный фотограф года”.  Автор ряда книг и 550 научно-популярных статей по экологии, ландшафтному дизайну и садоводству. Автор и преподаватель курсов садовой фотографии в различных учебных центрах.
Адрес проведения семинара: 107023, Москва, ул. Электрозаводская, д.23, стр.8
Контакты: +7(499)286-3723, +7 (985) 970-4247, +7(985) 176-7985, mail@profytravels.ru 


ООО "ТК Профи-Трэвелз", 107023, Москва, ул. Электрозаводская, д.23,стр.8, оф.109, т/ф (499)286-3723, (985) 970-42-47
                         "ТС Profy-Travels",  of.109,  23   Elektrozavodskaya str., 107023,Moscow, Russia, t/f +7 (499)286-3723, +7(985)970-42-47

image1.wmf

image2.wmf

