
Мастер-класс по обрезке сосен и елей 
в саду Ирины Кондыревой.
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Ирина Кондырева - ландшафтный дизайнер, дендролог, садовод с двадцатилетним стажем. Ее сад размером 20 соток расположен в поселке Подосинки Дмитровского района МО, он создавался как опытно-экспериментальный сад, поэтому в нем присутствуют самые разные стили и направления современных садового дизайна. Заниматься садом Ирина с мужем начали в 1994 г. Здесь много композиций из хвойных и лиственных кустарников и деревьев, а также декоративных многолетников. Есть и огород. Ирина - поклонник экологического земледелия, она расскажет нам, как выращивать полезные и вкусные овощи. Во время посещения сада будет проведен мастер-класс по формированию и обрезке сосен и елей. Участники мастер-класса смогут получить практические навыки по обрезке сосен, выращенных в горшках. При желании можно будет приобрести посадочный материал, выращенный Ириной из семян и черенков. В программу посещения входит чаепитие в саду.





Стоимость тура: 3700 рублей

В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. Место встречи группы – ст.м. Алтуфьево, время встречи – 9 часов утра. 


Руководитель группы - Шиканян Татьяна Дмитриевна  -  занимается ландшафтным дизайном более десяти лет. Работала зам. главного редактора журнала «Вестник цветовода», главным редактором Интернет-журнала «Палисад», директором учебного центра «Цветоводы Москвы». Она - автор нескольких книг и многочисленных журнальных публикаций по проблемам цветоводства и садового дизайна, преподает авторский курс «Азы садового дизайна», но считает самым эффективным и приятным способом обучения ландшафтному дизайну именно садовые путешествия.
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