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Чехия с Натальей Кряжевой
28 апреля - 3 мая 2020


	1 день,
28 апреля,
вторник
	Прилет в Прагу. Посещение питомника Petr Franc – специалиста по карликовым хвойным и азалиям. Растения в питомнике адаптированы к холодным зимам. Трансфер и заселение в отеле в центре города.
Посещение Вальдштейнского сада и других садов Града в сопровождении специалиста из National Hetitage Institute. 
Экскурсия по знаковым местам города (Пражский град, Злата Улочка, Сады Пражского Града - Мала страна - Карлов мост) с гидом.

	2 день,
29 апреля,
среда
	Посещение частного сада Иржи Балатка и частного сада Petr Herynek – сад в английском стиле со старыми хвойными деревьями. Сад закрыт для публики; его хозяин, бывший директор Ботанического сада откроет его специально для нас.
Прогулка по Вртбовскому и Вояновым садам. 
Экскурсия по Старому городу, Вацлавской площади с посещением Францисканского сада
Возвращение в отель.

	3 день,
30 апреля,
четверг
	Выписка из отеля. Прогулка по Пругоницкому парку: Всего в нескольких километрах от Праги находится Пругоницкий замковый парк, в котором сняли не одну сказку. Это один из самых живописных парков Европы площадью 240 га. Внесен в список UNESCO. Тут есть все - замок, лес, сады, ручьи, пруды, редчайшие растения и потрясающая красота.
Остановка и осмотр г. Тельч (Telč): Город-сказка с кукольными домами, «моравская Венеция» - все это определения, которые за долгие годы существования закрепились за одним из самых старинных и живописнейших мест в Чехии. Тельч– небольшое, площадью всего 25 км², провинциальное наследие ЮНЕСКО. Это место уже примечательно своей замысловатой планировкой. Дело в том, что территориально город разделен тремя искусственно созданными водохранилищами и окружен оборонным каналом, который сохранился с древних времен. В Тельче практически каждое здание – уникальный образец архитектуры, имеющий свою неповторимую историю и первозданный вид с древних времен.
Посещение частного сада – рокария Zlate kapradi. 
Трансфер и и размещение в отеле в городке Moravský Krumlov. Маленький уютный моравский городок с чудесным замком.
Ужин в пивоварне.

	4 день,
1 мая,
пятница
	Посещение парка Lednice – Valticeимодельных садов университета садоводства в сопровождении директора комплекса. Этот уникальный комплекс включает романтические замки, садово-парковую архитектуру и прекрасные уголки природы. Замок Леднице входит в состав огромного паркового комплекса, который включает в себя еще и замок Валтице. Куда ни глянь — кругом разбиты прекрасные парки и скверы, общая площадь которых почти 200 га.
Осмотр архитектурного центра барочного г. Микулова - "Столицы моравского виноделия". 
Ужин с дегустацией моравских вин в винном подвале пана Ладислава Соларжика. Ночь на винодельне.

	5 день,
2 мая,
суббота
	Посещение ботанического сада г. БРНО и арборетума. Прогулка по центру города и обед в пивоварне: «Прогуливаясь по улицам Брно, обратите внимание на удивительно гармоничное сочетание старого и нового при полном отсутствии китчевых проявлений и нелепой стилевой разноголосицы. Пышный барочный фасад вполне органично может примыкать к зданию со стенами из ультрамодного материала, а дом, расписанный забавными зверушками в технике сграффито, находиться рядом с кубом в стиле хай-тек»
Посещение сада Менделя и монастыря в сопровождении настоятеля монастыря.
Посещение питомников Lelekovice (u Brna) и Šmelcovna: Помимо основного обширного ассортимента альпийских и многолетних растений, питомник предлагает много раритетных растения.


	6 день,
3 мая,
воскресенье
	Выписка из отеля. Посещение частного сада Jiri Malimanek. Трансфер в аэропорт г.Прага и вылет в Москву.




Стоимость: 1115 у.е*

Минимальная группа 5 человек.

В стоимость тура входит: Размещение в отеле в двухместном номере (доплата за одноместное размещение – 155 у.е.) с завтраком, транспортное обслуживание во время поездок по программе, сопровождения группы во время поездок.

[bookmark: _GoBack]Дополнительно оплачивается: авиабилет, консульский сбор,страховка, входные билеты в парки.
 Руководитель группы – Наталия Кряжева, кандидат биологических наук, автор ряда публикаций в журналах "Ландшафтный дизайн" и "Гармония Сада"; автор специальных программ по садам Голландии, Бельгии, Франции. Руководитель голландского бюро ландшафтный путешествий "Plantagoru"
1 у.е = 1 евро. Оплата строго в рублях по курсу компании на день оплаты.
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