

Сад Ирины Кузнецовой 
+ Саввино-Сторожевский монастырь.

22 июля 2020 года.


В среду 22 июля мы поедем в сад Ирины Кузнецовой. История ее сада началась в 2012 г., когда она с мужем побывала в Швейцарии. Им настолько там понравилось, что они решили создать у себя на участке свою маленькую Швейцарию.  Где все такое небольшое, милое и очень практичное, свой уютный мирок природы в большом и беспокойном мире людей. Работы в саду были начаты в 2013 после обучения Ирины в Цветущей планете. Сад занимает площадь 15 соток. Любимые растения Ирины Кузнецовой – флоксы и гортензии. 

После мы посетим Саввино-Сторожевский мужской монастырь. Он основан в 1398 г. под  Звенигородом (50 км от Москвы) на высоком берегу р. Москвы на горе Стороже, которая являлась оборонительным укреплением Московского княжества. Его основал преподобный Савва, Звенигородский чудотворец, один из первых учеников преподобного Сергия Радонежского, по просьбе Звенигородского князя Юрия Дмитриевича, второго сына Великого Московского князя Димитрия Донского.











Стоимость тура: 3900 рублей

В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. Место встречи группы – ст.м. Тушинская, время встречи – 9 часов утра. 

[bookmark: _GoBack]Дополнительно оплачивается: Экскурсия по монастырю – 150 руб., оплата на месте.


Руководитель группы - Шиканян Татьяна Дмитриевна  -  занимается ландшафтным дизайном более десяти лет. Работала зам.главного редактора журнала «Вестник цветовода», главным редактором Интернет-журнала «Палисад», директором учебного центра «Цветоводы Москвы». Она - автор нескольких книг и многочисленных журнальных публикаций по проблемам цветоводства и садового дизайна, преподает авторский курс «Азы садового дизайна», но считает самым эффективным и приятным способом обучения ландшафтному дизайну именно садовые путешествия.
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