Жемчужины Крыма*

1 - 4 апреля 2021 года.

Навстречу птицам перелетным
На дальний юг стремились мы
Из царства северной зимы
К весны пределам беззаботным.
К. Романов
Крым прекрасен в любое время года.  Мы приглашаем вас после долгой зимы глотнуть целебного воздуха, насытить взгляд уникальными видами, полюбоваться первым цветением, отдохнуть и зарядиться позитивом! 
В нашей новой программе мы предлагаем вам посетить дворцы и усадьбы русской аристократии, уникальный японский сад, созданный известным ландшафтным дизайнером, потомственным архитектором и хранителем Императорских садов Широ Накане, полюбоваться на водопад Джур-Джур.  

	День 1,
01 апреля, четверг
	Сбор группы в аэропорту г.Симферополя.  Трансфер в Ялту и заселение в гостиницу «Ялта-Интурист». Посещение Никитского ботанического Сада. Именно весной особенно ясно понимаешь, почему Никитский сад называли Императорским. Обширнейшая палитра красок распускающихся цветов впечатляет необычайно! 
При наличии свободного времени мы так же посетим Мыс Мартьян.  На мысе сохранился участок первозданного можжевелового леса, отдельные старые деревья которого имеют возраст до 400-600 лет! Мы пройдем по любимой тропе Царской Семьи. Первозданная красота Природы, свежий морской воздух, головокружительные ароматы – всё это переносит в другой, фантастический мир.
Возвращение в отель.
В отеле имеется бассейн с морской водой.

	День 2, 
02 апреля, пятница
	Мы начнем наш день с прогулки к самому полноводному водопаду Крыма (Джур-Джур). Это завораживающее зрелище: пенистые струи, подсвеченные солнцем, сияют на фоне зеленых скал, поросших мхом.
Следующим пунктом нашей программы будет парк и японский сад санатория «Айвазовское» (Автор проекта японского сада– известный японский ландшафтный дизайнер Широ Накане, потомственный архитектор и хранитель императорских садов в Японии), а большой ландшафтный парк санатория был разбит в середине прошлого века по проекту Анатолия Аненкова. 
Возвращение в отель.

	День 3,
03 апреля,
суббота
	День, посвященный дворцам и паркам.
 Дворец Дюльбер - дворцово-парковый ансамбль в Кореизе, построенный в конце 19 века для великого князя Петра Николаевича. Он был спроектирован в мавританском стиле по эскизам, сделанным самим великим князем во время путешествий в страны Ближнего Востока и Магриба. Архитектором и руководителем строительства был ялтинский городской архитектор Николай Краснов, впоследствии также автор Ливадийского и Юсуповского дворцов. 
Харакс - усадебный дом с парковой зоной. История дворца начинается с приобретения великим князем Михаилом Николаевичем имения в Гаспре в 1869 году. Название имение получило в честь римской крепости, находившейся на этом месте до середины III века н. э. 
Юсуповский Дворец – дворец эклектичной стилистики. До строительства дворца на его месте находилась дача «Розовый дом», принадлежавшая княгине Анне Сергеевне Голицыной. Впоследствии имением владел винодел Морозов, а в 1867 году его приобрёл князь Феликс Феликсович Юсупов, бывший московский генерал-губернатор. В 1909 году архитектор Николай Краснов, автор дворца Дюльбер и Ливадийского дворца, перестроил «Розовый дом» в дворец и придал ему его современный вид.
Посещение винных подвалов старейшего в Крыму винзавода – Массандры. Подвалы были построены известным виноделом - князем Львом Голициным в конце XIX века. Сам винзавод был построен по приказу Николая I, после того как он побывал в Крыму и отведал местного винограда и вин. Вина Массандры — это не совсем то, к чему мы привыкли. Десертные, ликерные и крепленые сорта, поначалу они кажутся приторными и чересчур сладкими. Но однажды распробовав и привыкнув, оторваться от них уже весьма трудно!
Возвращение в гостиницу.

	День 4, воскресенье,
04 апреля.

	Свободный день. желающие на последок искупаться в бассейне отеля или посетить СПА процедуры - остаются в гостинице и посвящают этот день себе любимым. 
А жадные до экскурсий и новых знаний смогут посетить дом-музей Чехова в Ялте. Осенью 1898 года А.П.Чехов поселился в этом городе. В конце октября он купил участок на окраине Ялты, в деревне Верхняя Аутка. Здесь писатель построил для своей семьи «новое гнездо»: дом и флигель, которые составляют единый архитектурный ансамбль. Писатель жил в этом доме с августа 1899 по 1 мая 1904 года вместе с матерью и сестрой.




· [bookmark: _GoBack]В программе могут быть произведены некоторые изменения, в случае, если из-за эпид. обстановки закроют тот или иной парк/дворец. В этом случае  мы предложим альтернативные варианты

Стоимость тура: 33000 рублей

В стоимость тура входит: Размещение в отеле Ялта-Интурист в двухместном номере (доплата за одноместное размещение 13000 рублей, с завтраком, посещение парка и японского сада санатория «Айвазовское», прогулка к водопаду Джур-Джур, посещение парков и садов Юсуповского Дворца, Дворца Дюльбер и усадебного дома Харакс,  транспортные услуги согласно программе, услуги гида сопровождение группы.


Дополнительно оплачивается: Авиабилет до Симферополя, входные билеты в парки, музеи, дворцы.
 


Руководитель группы – Наталия Кряжева
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