
Легенды русского сада. Мир флоксов Елены Константиновой.

07 августа 2020 года.



Мы приглашаем вас в волшебный мир флоксов Елены Констаноновой. Замечательный российский селекционер и одна из лучших ландшафтных дизайнеров России - Елена Константинова -  познакомит вас со своей уникальной коллекцией. Уже только само количество сортов  флоксов потрясает - ведь их на селекционном поле около тысячи! Многообразие красок и форм, известных сортов и новинок, необычные их сочетания  в цветниках и миксбордерах не оставят никого равнодушным. Полезными будут и советы от профессионала, что называется, из первых рук. Елена Алексеевна проведет мастер-класс по выращиванию и использованию  флоксов -  истинно русской культуры -  в ваших садах и приусадебных участках. 
А еще у вас будет уникальная возможность приобрести авторские сорта флоксов Елены Константиновой, как уже завоевавшие ваши сердца, так и самые последние новинки!






Стоимость тура: 3000 рублей


В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. Место встречи группы – ст.м. ВДНХ, время встречи – 9 часов утра. 



Руководитель группы - Зоя Козичева ландшафтный архитектор, за плечами которого более двадцати лет успешной деятельности в области озеленения и благоустройства частных и общественных территорий, авторских садов. Она — дважды «Лауреат ВВЦ». Награждена почетной грамотой за большой личный вклад в социально-экономическое развитие Одинцовского района (Одинцовский Гуманитарный, университет, Экспериментальная школа, центральный парк, территория зданий администрации г. Одинцово, хоккейного и волейбольного центров г. Одинцово). Зоя Козичева - автор и ведущая телевизионных проектов: " Ландшафтный дизайн», "Идеальный сад», «Прогулка по саду» на канале «Усадьба». Ее новые проекты стартовали в 2020 году на канале "Загородный". Это цикл программ «С миру по нитке» и "Современный огород с Зоей Козичевой". Телевизионные проекты автора с особой манерой и точкой зрения дважды были отмечены «Национальной российской премией по ландшафтной архитектуре»: (Золотой диплом) - за программы «Прогулка по саду» и «Современный огород с Зоей Козичевой». 
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