
Сады Татьяны Воловик.


03 октября 2020 года.


Попадая в сад Татьяны Воловик сложно поверить, что находишься в Новой Москве, в Рассказовке, насколько экзотично и неожиданно он выглядит. Этот сад – воплощение мечты, которая родилась во время путешествий Татьяна по миру, у нее появилось желание создать коллекцию хвойных и лиственных растений с различной окраской листвы, декоративной в течение всего сезона. Сейчас выведено огромное количество сортов хвойных, любые формы на любой вкус. Красоту многочисленных деревьев и кустарников в саду Татьяны дополняют оригинальные дизайнерские решения, скульптуры, вода и камень. Сад прекрасен в течение всего года, но есть три пика декоративности – весной во время цветения, в середине лета и в начале октября, когда лиственные деревья и кустарники поражают своей окраской, именно в этот момент мы и планируем посетить сад. 

В этот день нас ждет знакомство с еще одним садом, созданным Татьяной, рядом с ее офисом, небольшим, но очень уютным. В самом офисе нас ждёт очень приятный сюрприз, нам обещали показать несколько коллекций, которые она собирает.









Стоимость тура: 2500 рублей


В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. Место встречи группы – ст.м. Рассказовка, время встречи – 10 часов утра. 



Руководитель группы - Шиканян Татьяна Дмитриевна  -  занимается ландшафтным дизайном более десяти лет. Работала зам.главного редактора журнала «Вестник цветовода», главным редактором Интернет-журнала «Палисад», директором учебного центра «Цветоводы Москвы». Она - автор нескольких книг и многочисленных журнальных публикаций по проблемам цветоводства и садового дизайна, преподает авторский курс «Азы садового дизайна», но считает самым эффективным и приятным способом обучения ландшафтному дизайну именно садовые путешествия.
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