Сад Анатолия Шахова

24 сентября 2020 года.


Обычный дачный участок, всего восемь соток – это много или мало для создания сада, который с уверенностью можно назвать настоящим произведением ландшафтного искусства. Небольшой пруд с живописными берегами, зеленый полукруглый кабинет, красивые формы и необычные миксбордеры, уютные таинственные уголки и традиционный огород. Тщательный подбор растений создает в саду всесезонный эффект. Особенно хорош сад в осеннее время. Он становится ярким, красочным и удивительно романтичным. Его создатель, Анатолий Шахов, от простого увлечения садоводством постепенно пришел к профессии ландшафтного дизайнера. Его сады отличаются особой утонченностью и собственным стилем, который так замечательно проявился в его собственном саду. Как правильно подобрать и ухаживать за растениями на дачном участке, чтобы он все время оставался декоративным, как правильно формировать высокую зеленую стену из липы и другие деревья и кустарники, чтобы в течении длительного времени сад не терял своего очарования – этими и другими секретами создания малого сада с Вами поделятся его автор Анатолий Шахов и руководитель поездки ландшафтный архитектор Зоя Козичева.





Стоимость тура: 3000 рублей


В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. Место встречи группы – ст.м. Планерная, время встречи – 9 часов утра. 



Руководитель группы - Зоя Козичева ландшафтный архитектор, за плечами которого более двадцати лет успешной деятельности в области озеленения и благоустройства частных и общественных территорий, авторских садов. Она — дважды «Лауреат ВВЦ». Награждена почетной грамотой за большой личный вклад в социально-экономическое развитие Одинцовского района (Одинцовский Гуманитарный, университет, Экспериментальная школа, центральный парк, территория зданий администрации г. Одинцово, хоккейного и волейбольного центров г. Одинцово). Зоя Козичева - автор и ведущая телевизионных проектов: " Ландшафтный дизайн», "Идеальный сад», «Прогулка по саду» на канале «Усадьба». Ее новые проекты стартовали в 2020 году на канале "Загородный". Это цикл программ «С миру по нитке» и "Современный огород с Зоей Козичевой". Телевизионные проекты автора с особой манерой и точкой зрения дважды были отмечены «Национальной российской премией по ландшафтной архитектуре»: (Золотой диплом) - за программы «Прогулка по саду» и «Современный огород с Зоей Козичевой».
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