

Величие и сила зимнего Байкала.

3 – 7 февраля 2021 года
                                                                                                                                       И космос под ногами,
                                                                                                                           И бездна надо мной -
                                                                                                                           Я меряю шагами
                                                                                                                           Стеклянный шар земной. 
                                                                                                                           Рассветов и закатов                                                   
                                                                                                                           Сияющий пожар,
                                                                                                                           Искрящихся накатов
                                                                                                                           Холодный блеск и жар...
                                                                                                                           В хрустальном отраженьи
                                                                                                                           На озере Байкал -
                                                                                                                           Души преображенье,
                                                                                                                           В заветное портал.
И. Савватеева

Хрустальные воды Байкала таят множество загадок. Некоторые считают, что воды озера хранят ларец Пандоры, другие уверяют, что золото Чингисхана и Колчака спрятаны на дне водоема. Но настоящее чудо, сказка, к которой можно прикоснуться – это хрустальный лед Байкала. Лед Байкала – это чудо природы! Синий, голубой, бирюзовый – какими только оттенками не играет зимний лед озера. Прозрачность 2-х метрового слоя льда поражает воображение, вы можете рассмотреть дно и движение воды. А, если приложить ухо ко льду, то можно услышать его дыхание. Витиеватые узоры трещин, пещеры со сталактитами сосулек, похожие на ледовые дворцы, бирюзовые глыбы торосов, скалы невиданных форм с изысканными по форме ледяными наплесками, слепящее холодное солнце, ветер. Лёд Байкала производит неизгладимое впечатление на любого. Кажется, именно так должно выглядеть Царство Снежной Королевы. Или ты уже действительно в нем? Удивительное место. Об озере и его островах сложено множество легенд, здесь переплелись и мирно существуют друг рядом с другом разные культуры и религии, история и современность.
Мы приглашаем вас в путешествие по зимнему Байкалу! Это то путешествие, которое запомнится на всю жизнь! 


	День 1,
03 февраля,
среда
	Прилет в Иркутск в 11:45. Трансфер и размещение в отеле. Обед, отдых в отеле, экскурсия по Иркутску.
До революции Иркутск часто называли «Петербургом Сибири», «сибирскими Афинами» и «Восточным Парижем». Сегодня Иркутск – это областной центр, но долгое время он был столицей огромной территории от Зауралья до Тихого океана. Сегодня город сочетает в себе столичный лоск и очарование провинции. Мы пройдем по самым живописным улочкам города, полюбуемся деревянным зодчеством, увидим старинные особняки и попытаемся поймать царящую в городе атмосферу гармонии различных культур и религий. В уютных уголках и старинных кварталах нам расскажут об истории городской культуры и быта, когда хвостик соболя считали бесценным подарком, а чай ценился дороже золота и сколько чашек чая, по мнению А. Радищева, надо было выпить перед тем, как попрощаться с сибиряками-хозяевами. На набережной Ангары мы узнаем о том, как выбиралось место для сибирского города, кто были его первые жители, чем они занимались, почему одно из первых предприятий города — винокурня и почему город страдал не от летних, а от зимних наводнений. Вы узнаете, как проводили горожане свое свободное время, какими были первые торгово-развлекательные центры. А также нам расскажут о феномене Транссибирской магистрали в жизни горожан, почему Иркутск называли «городом приезжающих — отъезжающих», и почему работать на железной дороге было престижно даже для дворян.
Ужин в ресторане сибирской кухни с блюдами из дичи и сибирской рыбы (по желанию).

	День 2,
04 февраля, четверг
	Утром мы отправляемся на единственный обитаемый остров на Байкале -  остров Ольхон. 
Чтобы попасть на остров, мы проедем несколько десятков километров по льду замёрзшего озера. Будем делать остановки, чтобы полюбоваться фантастически красивыми разломами, трещинами и торосами. И, конечно, сделать фотографии.
Посещение этно-парка "Золотая Орда", входящего в Топ-10 лучших этно-парков России. В парке нас ждет обед из блюд бурятской кухни (мясные блюда и знаменитые бурятские позы) и небольшое представление - погружение в традиции и быт бурят (юрты, шаманы, знаменитое горловое пение) Входные билеты в этно-парк оплачиваются дополнительно (1500 рублей).
Размещение в колоритном гостевом доме в поселке Хужир. После обеда прогулка по острову, знакомство с местными духами, легендами, историей. Мы посетим мыс Бурхан. С древности это место наделяли таинственной силой: здесь молились, проводили обряды и вершили правосудие. Веками люди приезжали сюда для поклонения и принесения клятв.  Сегодня мыс Бурхан называют одной из девяти святынь Азии. Здесь чувствуешь энергетику и силу острова. Возвращение в отель. 
Посещение русской бани с сибирским чаном (по желанию).

	День 3,
05 февраля,
пятница
	Сегодня мы побываем на самой северной точке острова, в одном из сакральных мест Байкала – на мысе Хобой. 
Мыс Хобой — самое загадочное место Байкала. Немало легенд связано с островом Ольхон, а еще больше — с его главным местом силы, мысом Хобой, расположенным в самом широком месте Байкала и соседствующим с самой глубокой точкой озера. Мы увидим сказочные наплески на скалах, ледовые гроты, словно из сказки про Кая и Герду, и безумно красивый лёд. Вы узнаете, как правильно передвигаться по льду, как сделать красивые фотографии (например, чтобы получить красивую прозрачную картинку, протрите лед водкой или спиртом, и у вас будет несколько секунд   шикарной прозрачности), и как жить в такой красоте, и каждый раз удивляться и восторгаться льдом.
Пикник на льду Байкала с расколодкой, традиционной ухой и чаем с травами. Желающие могут попробовать алкогольный коктейль с байкальским льдом.
Возвращение в отель.

	День 4, 
06 февраля, суббота
	Сегодня нас ожидает настоящий ледовый переход от острова Ольхон до п.Листвянка! Весь путь мы проделаем на катере на воздушной подушке «Хивусе», который может передвигаться по льду и по воде. 
Сначала мы посетим необитаемый остров Огой с белоснежной буддистской Ступой Просветления и мыс Кобылья голова. Эти места известны своими фантастически красивыми наплесками, здесь делают одни из самых красивых фотографий. Далее продолжим путь к беломраморному утесу Саган Заба, с которого открывается один из самых фантастических видов на большой Байкал. Утес известен большим количеством наскальных рисунков. Считается, что по манере письма и разнообразию сюжета это самые сложные из всех известных петроглифов от Урала до Тихого океана.
Наша следующая остановка – одно из самых красивых и удивительных мест Байкала - бухта Песчаная. Основная достопримечательность бухты – это «танцующие» сосны и лиственницы. Ветер и движение песка оголили корни деревьев, они как гигантские ноги энтов Толкина вгрызаются в скалистый грунт. Здесь мы прогуляемся среди прозрачных ледяных торосов и поднимемся на смотровую площадку, чтобы увидеть ледяные просторы сверху.
И, наконец, мы попадем в село Большое Голоустное, самое солнечное место России!
 Мы узнаем историю поселка, основанного еще в XVII веке и служившего важным звеном на водном торговом пути между Россией и Китаем, поднимемся на смотровую площадку с шикарными видами на Байкал и продегустируем бурятские буузы и чай на травах, собранных в долине реки Голоустная. А коллекцию фотографий украсят фантастические кадры льда с подводными лесами и полянами цветов, сотканных из метановых пузырьков.
Вечером прибытие в п. Листвянка, размещение в отеле (в отеле есть СПА зона).
Беседы, просмотр фотографий и крепкий-крепкий сон.

	День 5,
07 февраля,
воскресенье
	Завтрак в отеле в п.Листвянка. Посещение рыбного рынка, трансфер в аэропорт. Вылет в Москву в 13:05.





Стоимость путешествия: 
	8 человек
	10 человек
	12 человек
	14 человек
	16 человек

	62100
	68600
	60900
	55100
	49900




В стоимость путешествия входит: проживание в гостиницах ½ двухместного номера с завтраком (доплата за одноместное размещение – 9500 руб), обзорная экскурсия по Иркутску с лицензированным гидом, профессиональные гиды-проводники, завтраки, 3 обеда во время путешествия по Байкалу, сопровождение группы на всем протяжении путешествия, транспортное обслуживание.
В стоимость путешествия не входит: авиабилет до Иркутска, дополнительные экскурсии не указанные в программе, входные билеты в этно-парк (1500 руб.), личные расходы.
Руководитель группы: Наталия Кряжева

ВАЖНО!
Мы будем проводить на открытом воздухе по 2-4 часа, а температура может опускаться до минуса 15 –20 градусов. Мороз сухой, поэтому переносится легко, но возможен ветер, поэтому необходимо правильно одеться и обуться.
Рекомендуем взять с собой:
1. не продуваемую куртку с флисовой подкладкой или пуховик с капюшоном;
2. не продуваемые брюки с флисовой подкладкой, как у лыжников и сноубордистов;
3. флисовую или шерстяную кофту;
4. термобельё;
5. утеплённые кроссовки или треккинговые ботинки;
6. 2-3 пары махровых или шерстяных носок;
7. перчатки;
8. шапка, прикрывающая уши. 
Вокруг нас будут большие снежные пространства и яркое солнце, поэтому пригодятся:
1. солнцезащитные очки. 
2. солнцезащитный крем. 
Для тех, кто любит фотографировать рассветы и закаты – налобный фонарик.
И, конечно, пенка туристическая («сидушка»). На нее можно сесть, лечь и подложить под колени на острых торосах при фотографировании. 
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