

Волшебный сад Ирины Хоменко.

25 июня 2021 года.


Давайте откроем калитку в этот сад, в маленькую сказочную страну, где живут феи и эльфы, баба яга и другие сказочные герои, созданные ландшафтным дизайнером Ириной Хоменко. Ирина – замечательный садовый скульптор и мы с вами не только познакомимся с коллекцией, цветущих в это время, пионов, но и побываем на мастер-классе по созданию садовой скульптуры. Какие материалы используются для создания садовый скульптуры? Каким должен быть ее каркас? Как придать ей устойчивость? Как слепить смешную рожицу? – и многое другое на этом необычном мастер-классе. Не забудьте захватить перчатки, ведь каждый из вас может попробовать стать садовым скульптором и, надеюсь, что каждый сможет, благодаря полученным знаниям, проявить творчество и создать что-то необычное в своем саду.  Интересный подбор растений, коллекции лилейников, астильб, хвойных, розарий, сказочное озеро, таинственные уголки сада, костровая площадка, красивый и очень полезный огород и, конечно, гостеприимная хозяйка. Сад Ирины настолько необычен, что хочется вернуться в эту сказочную страну вновь и вновь.










Стоимость тура: 3500 рублей

В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. Место встречи группы – ст.м. Мякинино, время встречи – 9 часов утра. 


Руководитель группы – Зоя Козичева ландшафтный архитектор, за плечами которого более двадцати лет успешной деятельности в области озеленения и благоустройства частных и общественных территорий, авторских садов. Она — дважды «Лауреат ВВЦ». Награждена почетной грамотой за большой личный вклад в социально-экономическое развитие Одинцовского района (Одинцовский Гуманитарный, университет, Экспериментальная школа, центральный парк, территория зданий администрации г. Одинцово, хоккейного и волейбольного центров г. Одинцово). Зоя Козичева - автор и ведущая телевизионных проектов: " Ландшафтный дизайн», "Идеальный сад», «Прогулка по саду» на канале «Усадьба». Ее новые проекты стартовали в 2020 году на канале "Загородный". Это цикл программ «С миру по нитке» и "Современный огород с Зоей Козичевой". Телевизионные проекты автора с особой манерой и точкой зрения дважды были отмечены «Национальной российской премией по ландшафтной архитектуре»: (Золотой диплом) - за программы «Прогулка по саду» и «Современный огород с Зоей Козичевой».
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