

Сад Бориса Бурматова.

5 августа 2021 года.


Этот сад очень необычен. Во-первых- здесь нет зеленого газона, во-вторых -нет привычного мощения, в-третьих - огромное количество цветущих многолетников, кустарников и особенно горшечных композиций. Что же здесь необычного, спросите вы? А то, что роль газона в саду играют два зеркала воды, которые значительно расширяют пространство. В одном водоеме можно спокойно плавать. Зато в другом целая коллекция цветущих нимфей, над которыми порхают стрекозы. Берега водоемов отражаются в воде и от этого пейзажа невозможно отвести взгляд. Вместо мощения деревянные настилы, что создает в саду ощущение камерности, придавая каждому уголку сада особую атмосферу. А дизайном сада и всеми композициями с большой любовью занимается его создатель –ландшафтный дизайнер и известный флорист Борис Бурматов. Борис поделится с нами секретами создания не только горшечных композиций, но и огорода в контейнерах, дающего богатый урожай овощных культур, секретами ухода за водоемами, деревянными настилами и конструкциями в течении всего года. Для нас с вами он проведет мастер-класс по созданию мужских букетов из самых неприхотливых растений, которых можно найти не только в своем саду. Не забудьте захватить с собой секаторы. Каждый из вас под его руководством сможет создать свой мужской букет и порадовать своих близких.









Стоимость тура: 3500 рублей

В стоимость тура входит: транспортные услуги согласно программе, сопровождение группы. Место встречи группы – ст.м. Мякинино, время встречи – 9 часов утра. 


Руководитель группы – Зоя Козичева ландшафтный архитектор, за плечами которого более двадцати лет успешной деятельности в области озеленения и благоустройства частных и общественных территорий, авторских садов. Она — дважды «Лауреат ВВЦ». Награждена почетной грамотой за большой личный вклад в социально-экономическое развитие Одинцовского района (Одинцовский Гуманитарный, университет, Экспериментальная школа, центральный парк, территория зданий администрации г. Одинцово, хоккейного и волейбольного центров г. Одинцово). Зоя Козичева - автор и ведущая телевизионных проектов: " Ландшафтный дизайн», "Идеальный сад», «Прогулка по саду» на канале «Усадьба». Ее новые проекты стартовали в 2020 году на канале "Загородный". Это цикл программ «С миру по нитке» и "Современный огород с Зоей Козичевой". Телевизионные проекты автора с особой манерой и точкой зрения дважды были отмечены «Национальной российской премией по ландшафтной архитектуре»: (Золотой диплом) - за программы «Прогулка по саду» и «Современный огород с Зоей Козичевой».
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