
Из многоликого Стамбула в край «фей и троглодитов»
13 - 17 апреля 2022 г.

В середине апреля в Стамбуле уже по-настоящему тепло, но еще нет жары. Город наполняют цветы и ароматы. Все парки, скверы, палисадники заполнены цветущими нарциссами, крокусами, гиацинтами, примулами, анемонами, виолами и тысячами других цветов. 
В нашем небольшом путешествии мы вдоволь насладимся цветением тюльпанов в лучших парках Стамбула, вдохнем полную грудь свежего бриза с Босфора, пройдемся по древним улочкам, насладимся стамбульской кухней и…. Мы перенесемся в место, где дух захватывает от впечатлений, где смотришь по сторонам и не верится, что может быть так красиво! Где кажется, что скалы, домики, небо – это не реальность, а декорации к сказке. Два дня в Стамбуле и два дня в Каппадокии, но впечатлений будет так много, что покажется, что прошло несколько недель, а ты побывал на другой планете.

	13 апреля,
1 день,
среда
	Прибытие в Стамбул. Рекомендуемый рейс: SU2136, вылет из Москвы в 10:00, прилет в Стамбул в 13:45. Трансфер и размещение в отеле.
 Прогулка на яхте по Босфору. За бутылочкой игристого мы насладимся видами, открывающимися с пролива. Мы увидим пышные дворцы, изящные мечети, старинные виллы и крепости. Узнаем их историю. Полюбуемся на гигантские мосты, соединяющие Европу с Азией.
Ужин в традиционном турецком ресторане.
Возвращение в отель.

	14 апреля,
2 день, четверг
	В этот день мы посетим величественный парк Эмирган, где происходят главные события Фестиваля тюльпанов и роскошные дворцы - Бейлербей и Кючюксу.
А после обеда в рыбной таверне на азиатском берегу нас ждет один из самых красивых парков Стамбула, Йылдыз парк. В 19 веке доступ сюда имели лишь члены семьи султана и его приближенные. 
Возвращение в отель.

	15 апреля,
3 день,
пятница

	После завтрака нас ждет трансфер в аэропорт и перелет в Каппадокию. По прибытие в Кайсери мы разместимся в отеле в пещерном стиле в Гереме. 
Обед в старом городе.
Во второй половине дня мы прогуляемся вокруг городка. В этих краях пространство условно делят на долины. Каждая из них отличается чем-то своим. Мы побываем в Красной и Розовой долинах, полюбуемся их необычными ландшафтами и тоннелями.
Вечером можно прогуляться по удивительным улочкам Гереме и выпить вина на крыше отеля, наблюдая за огнями вечернего городка. Завтра на рассвете у нас будет шанс (все зависит от погоды, а подтверждение на полет выдается буквально за несколько часов) подняться на воздушном шаре над Каппадокии.

	16 апреля,
4 день, 
суббота
	Кто забронировал полет на шаре, тот встает примерно за час-полтора до рассвета. Вас заберут на микроавтобусе и отвезут на утренний кофе. После чего вы подниметесь в небо над Каппадокией. Зрелище невероятное! Вы проведете в полете час-полтора.  Увидите, как из-за горизонта поднимается солнце, причудливые пейзажи, вулкан Эрджияз.
 Остальные участники могут выспаться, сделать сказочные кадры с летящими над отелем шарами и встретится с группой воздухоплавателей уже за завтраком в кафе гостиницы.  А далее в компании местного проводника посетим красивейшие долины района – Долину монахинь и Долину любви; подземный город Деренкую, который имеет 8 этажей, где размещались жилые помещения, школы, церкви, винные погреба и многое другое. Пообедаем в городе гончаров – Аваносе. После обеда мы увидим пещерный монастырь Зельве. Многие туристы говорят об этом месте, как об одном из наиболее интересных во всей Каппадокии.  На обратном пути посетим Учхисар — древнюю крепость и высшую точку района, откуда открывается отличный вид на окрестности. 
Вечером спокойно прогуляемся по сувенирным магазинам и устроим праздничный ужин, попробуем самое главное блюдо Каппадокии - тести-кебаб и знаменитые манты Кайсери.
Возвращение в отель.

	17 апреля,
5 день, 
воскресенье
	В заключительный день после завтрака нас ждет трансфер в аэропорт, перелет в Стамбул.
Обед в Стамбуле. Свободное время (3 часа). Трансфер в аэропорт, вылет в Москву.
Рекомендуемый рейс: SU2133, вылет в 18:50, прилет в Москву в 22:30.





Стоимость поездки: y.e.

В стоимость включены: проживание в отеле в двухместном номере с завтраком (доплата за одноместное размещение - у.е.), сопровождение группы, транспортное обслуживание согласно маршруту, трансфер аэропорт-отель-аэропорт.
В стоимость не включены: авиабилет, медицинская страховка, входные билеты в сады и музеи (где это необходимо).
Руководитель группы - Наталия Кряжева, кандидат биологических наук, автор ряда публикаций в журналах "Ландшафтный дизайн" и "Гармония Сада"; автор специальных программ по садам Голландии, Бельгии, Франции. Руководитель голландского бюро ландшафтных путешествий "Plantagoru"
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