Горная сказка «русской Швейцарии»

3 - 7 июля 2021 года.

Осталось три места из девяти.

Нельзя остаться равнодушным, когда стоишь выше облаков и наблюдаешь всю мощь природных стихий, слышишь шум водопадов и рек, окунаешься в ароматы горных трав.

Мы создали этот тур для того, чтобы вы смогли:
· Насладиться фантастическими по красоте пейзажами.
· Покорить самые красивые маршруты 
· Познакомиться с удивительной и разнообразной флорой Кавказа
· Подышать чистым воздухом, попить родниковой воды, познакомиться с национальной кухней 
· Сами собрать листья чая для зимнего чаепития

	День 1,
03 июля, суббота
	Прилет в Адлер. Трансфер и размещение в гостевом доме в поселке Эсто - Садок. Прогулка по лесу (3 часа). Классический лесной терренкур проложен по склону горы Псехако. Весь путь будет проходить по буковому лесу. Временами лес будет напоминать японский сад мхов с причудливо раскиданными камнями, покрытыми ковром из мхов всех возможных оттенков зеленого. В низинах мы встретим большое количество папоротников, размеры некоторых внушают уважение.  На пути нам встретятся несколько родников и горных ручьёв, небольшое озеро и два водопада.
Вечером возможна сауна.

	День 2, 
04 июля, воскресенье
	В этот день мы поднимемся на подъемнике на высоту 2200 и пройдем по живописному маршруту по альпийским лугам, полюбуемся на стада горных серн, пройдем по реликтовому буковому лесу и завершим день впечатляющим видом на водопад «Поликария». Это самый впечатляющий водопад во всём Большом Сочи. Его высота достигает 70 метров.
Возвращение в отель.

	День 3,
05 июля, понедельник
	На внедорожнике мы направимся к горному массиву Ачишхо, расположенному на Главном Водораздельном хребте. Хребет Ачишхо известен своим уникальным микроклиматом. Здесь самое влажное место в России, годовое количество осадков составляет до 3000 мм, а толщина снежного покрова достигает 10 м. Этим обусловлена необычная альпийская растительность. Склоны горы Ачишхо покрыты широколиственными, преимущественно буковыми, на севере пихтовыми лесами, на вершинах – горные луга. Мы сможем увидеть сразу несколько климатических зон, посетить горные озера и водопады. С вершины Ачишхо мы увидим умопомрачительную панораму не только окрестных гор, но и уходящего в даль Черного моря!
Далее мы проедем к водопадам Глубокий Яр и Ивановский. Они хороши своей первозданной красотой и дикостью, вода стекает со слоистых, как пирог, скал, поросших мхом и лианами, в небольшое озера с чистейшей водой. Желающие могут окунуться. Температура воды в озерах +15 градусов.
По желанию обед на форелевом хозяйстве.
И в заключении мы побываем на руинах византийского храма.
Возвращение в отель.

	День 4, 
06 июля, вторник

	Этот день мы проведем в маршрутах вдоль рек Ачипсе, Ассара и Рудовая. Посетим Ачипсинские водопады и заглянем в вольерный комплекс, где живут животные, обитающие на Северо-Западном Кавказе.
Мы пройдём по подвесному мосту через реку Ачипсе, перейдём вброд реку Ассару, увидим форелевое озеро, преодолеем ручей Выломанная Балка. А ещё — погуляем по буковому и грабовому лесу, полюбуемся рододендронами.
А после обеда мы увидим живописные Хмелёвские озёра, окружённые альпийскими полянами, скальные выступы Волчьи Зубы, развалины древнего ацангуара, гору Скалистую, пик Сахарный Псеашхо, а также границу Абхазии и Чёрное море.
Возвращение в отель.

	День 5,
07 июля,
среда
	В этот день нас ждут Воронцовские пещеры. Чаепитие на чайных плантациях. Прогулка по тисо-самшитовой роще. В роще до сих пор живут реликтовые виды растений. Это лес, никогда не знавший топора. Самые взрослые экземпляры возрастом до 2-х тысяч лет имеют высоту до 30 метров.  Всего в роще произрастает более 200 видов различных растений из 60 семейств. Большая часть растений рощи являются эндемиками и реликтами.
Прогулка на катере по Черному морю с купанием (по желанию). 
Трансфер в аэропорт. Вечерний вылет в Москву.





Стоимость тура: 40900 рублей

В стоимость тура входит: Размещение в отеле двухместном номере (доплата за одноместное размещение 7500 рублей), транспортные услуги согласно программе, услуги гида, сопровождение группы.


Дополнительно оплачивается: Авиабилет, подъемник, входные билеты где это необходимо.
 


Руководитель группы – Наталия Кряжева
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