«Бурятия и бурятское Прибайкалье в 3D»
9 дней-8 ночей
  11 — 14 человек
Будем жить в ожидании света и чуда и продолжать открывать удивительные места нашей прекрасной Родины. 

Республика Бурятия это - центр Азии, юг Восточной Сибири и очень самобытное место. И безусловно - это место особенной силы, силы очень дружелюбной и близкой. Это край смешения культур, цветущего багульника, вечнозелёной живописной тайги, чистейших озёр и снежных пиков. Здесь можно увидеть  величественные горы, солнечные долины, быстрые реки, спящие вулканы, заповедных животных. Площадь республики больше, чем Финляндия или Норвегия.  Главная достопримечательность региона — чудо света, «священное море», необычно красивый Байкал. Больше 60% береговой линии — восточное и северное побережье — находится на территории республики. Байкал со стороны Бурятии самый красивый, самый дикий и самый разнообразный, но и самый мистический, потому нам обязательно надо с ним познакомиться. Здесь вас ждет волнительное ощущение единения с дикой природой - когда только она и ты на многие многие километры вокруг.

Нам предстоит увлекательный маршрут, для того чтобы понять Бурятию, оценить ее неповторимость. Нас ждут разнообразные ландшафты и непредсказуемость погоды, а также обилие мест обитания  духов, покровителей этих мест, а на бурятском берегу все еще живут духи в отличие от иркутского. И обязательно для полноты ощущений мы запланируем посещение пару дацанов и помните, что буддизм — это уже скорее философия, а не религия и что он очень толерантен и радостно принимает к себе в гости всех желающих. Все это делает наше необычное путешествие процессом, равным по значимости и удовольствию самому результату - достижению конечной точки маршрута. До встречи!

Улан - Уде (3 ночи) — этнографический музей народов Забайкалья - Иволгинский дацан – целебный источник Итигэлова - «ставка Чингизхана» -  Заиграево - Каменка - Шаман-гора - Пещера - Грот Старая Брань - Новая Брянь - (В гости к старообрядцам) — Ильинка (Термальный источник) - Сретенский женский монастырь -  Гремячинск (скала Черепаха) — Турка (Маяк) — Максимиха (4 ночи) — Местность Карга (катер) – Баргузинский залив – полуостров Святой нос - озеро Бармашовое - Бургузинская долина - Баргузин – Богиня Янжима – Ининский сад камней – Сувинская саксония — Монахово - Чивыркуйский залив (теплоход)- Ушканьи острова — бухта Змеевая — Лысая гора — Улан — Уде (1 ночь)
Программа
1 день  Москва — Улан Уде - Обзорная экскурсия  
Прилет в Улан Уде ранним утром (Разница во времени с Москвой: + 5 часов). Встреча в аэропорту, трансфер в отель. Отдых. После обеда нас ждет обзорная экскурсия по городу Улан Уде. На 30 км вдоль реки Селенги раскинулась столица республики Бурятии — один из старейших городов Сибири, четырехсоттысячный город. Старинный Верхнеудинск с 17 века административный, военный и торговый центр. Помнят здесь и декабристов, которые оживили культурную жизнь города, проживая в здешнем уезде на поселении. Здесь же работал и известный поэт Давыдов, автор песни «Славное море, священный Байкал». Важнейшая веха истории города — прокладка Транссибирской магистрали в 1899 году. Мы увидим и самое большое изваяние головы в мире — голову Ленина в бронзе весом 42 тонны. Ужин.  
2 день. Этнографический музей народов Забайкалья - Иволгинский дацан – целебный источник Итигэлова — «ставка Чингизхана» - (спектакль в театре Улан Уде)
Завтрак. Отправляемся на экскурсию в этнографический музей народов Забайкалья — это один из самых больших музеев под открытым небом в России. Открыт музей в 1973 году и  для небольшого сибирского города наличие такого музея - приятная неожиданность. Музей разместился в живописном пригороде Улан-Удэ, его площадь составляет 37 гектаров, где содержится более 11 000 экспонатов и порядка 40 памятников. Территория музея включает 9 постоянно действующих комплексов, которые освещают жизнь разных народов Забайкалья и различных социальных слоёв общества. Здесь мы познакомся с бытом, традициями и историей народов Забайкалья. После обеда едем в знаменитый Иволгинский дацан (35 км) Приехать в Бурятию и не побывать в буддийском храме равносильно преступлению. Бурятия — центр российского буддизма, поэтому здесь много аутентичных монастырей — дацанов. В них особая атмосфера: крутятся молитвенные барабаны хурдэ, вокруг необычная архитектура и ритуальная музыка, яркие цвета и запах благовоний. В дацан может прийти любой человек вне зависимости от пола, национальности и вероисповедания.  Иволгинский дацан  - крупнейший буддийский монастырский комплекс в России и резиденция XXIV Пандито Хамбо-ламы — главы самой большой буддийской общины в стране. На территории дацана есть библиотека манускриптов, оранжерея с ростком священного дерева Бодхи и буддийский университет, где обучают будущих лам. С 2002 года здесь в специальном саркофаге хранится главная бурятская святыня — нетленное тело духовного лидера буддистов Восточной Сибири начала XX века Даши-Доржо Итигэлова. Возможно увидеть ламу, ушедшего в нирвану больше 90 лет назад в позе лотоса, в дни приёма собираются очереди. Сегодня паломники со всего света приезжают , чтобы увидеть нетленное тело двенадцатого Пандито Хамбо-ламы. Считается, что Итигэлов помогает всем, кто его просит. Осмотрим постройки комплекса дацана, пообщаемся с ламами, астрологами и тибетологами. Пообедаем на территории дацана-в юрте, где нам предложат национальное бурятское блюдо-«буузы». Возвращаясь в Улан Уде заедем к источнику Итигэлова. Дело в том, что в местности Оронгой во время строительства буддийской ступы на родине Хамбо-ламы  был обнаружен источник, который был назван в честь Хамбо-ламы Итигэлова. Вода из источника богата содержанием серебра, это прекрасное средство для лечения и профилактики сахарного диабета, обладает омолаживающим эффектом, повышает общий жизненный тонус, лечит многие кожные заболевания и аллергические реакции, заживляет раны. А самое интересное заключается в том, что вокруг нет ни одного колодца с пресной водой! А после отправимся в «ставку Чингизхана». В трех километрах от села Иволгинск по легенде когда-то располагалась ставка Чингисхана. В Монголии таких места три, и бурятская местность «один-в-один» совпадает с монгольскими.  Попадая в это место, вы оказываетесь словно незримом для обычного глаза волшебном королевстве, хранимого духами-покровителями. Как гласит легенда, Чингисхан выстраивал свои несметные по численности войска: с высоты можно было легко пересчитать всех всадников, так как выстраивались они сотнями. Здесь в долине, укрытой от посторонних, сохранились останки могил бронзового и раннежелезного века времен хуннов. Увидите огромный камень-черепаху и даже не одну. Окажитесь на высоте, откуда открывается незабываемый вид на песчаные степи, окруженные могучими горами и холмами. В уме рождаются образы, как тысячи воинов штурмуют это высоту, как героически ее защитники отражают вражеские атаки. Очевидно, что это место использовалось, как и охранный пост во все времена: от хуннов до монголов. Попытаемся разгадать загадку бурятского "Стоунхедж": кто же выложил здесь искусно вырезанные каменные плиты, словно это каменный пол существовавшего раннее дворца или заповедное место для свершения магических ритуалов. Отдохнем в саду камней совершенно разных величин. Ощутим удивительную поэзию природы Бурятии. Возвращение в отель. Ужин. Для желающих - спектакль в бурятском театре оперы и балета.
3 день  Заиграево - Каменка - Шаман-гора - Пещера - Грот Старая Брань - Новая Брянь — В гости к старообрядцам 
Завтрак. Отправляемся в д. Каменка (30 мин в пути). Полюбуемся отличной природной панорамой. Это место десятки тысяч лет назад облюбовали охотники на шерстистого носорога . Так что у нас будет шанс осмотреть стоянку древнего охотника. Ну а затем, мы продолжим наше путешествие и следующей нашей остановкой будет Шаман-Гора в д. Старая Брянь. Это живописное и таинственное место. Пещера шамана, наскальные рисунки древних людей, деревянный столб обвязанный разноцветными ленточками –все это свидетельствует о культовом месте поклонения. С бурятским культом земли и гор тесно связан культ пещер. Буряты приписывали пещерам способность даровать потомство. Во многих случаях пещеры носят название — материнское чрево — «эхэн умай». Зайди в пещеру, помолись тихонько о сокровенном желании и эжины гор услышат тебя. По легенде, в данной местности у подножия скалы в пещере жил «Сильный шаман». А на вершине скалы действительно можно разглядеть огромное лицо восточного старца, которое обращено на восток. Побывавшие в этом необычном месте отмечают невероятный прилив энергии, а некоторые утверждают, что надолго забывают о своих недомоганиях и болезнях. Может быть – это и есть одно из Мест Силы в Бурятии, о которых сегодня так много говорят?
Едем в гости к старообрядцам в Новую Брянь. Нас ждет знакомство с хранителями старой веры, экскурсия по усадьбе и по самому старинному дому в этой деревне. Прекрасным бонусом к программе станет мастер класс по выпеканию оладьев в русской печи. Это интересно, а главное- вкусно. Бабушки- старообрядцы накроют нам стол, споют свои песни, расскажут о житье-бытье и удивят нас веселыми и озорными частушками. Возвращение в Улан Уде. Ужин. Отдых в отеле.
4 день Ильинка (термальный источник) – Батурино - Сретенский женский монастырь – Гремячинск - скала Черепаха - Максимиха
Завтрак. Прощаемся с Улан Уде, отправляемся на побережье Байкала (200 км). Большой популярностью пользуются термальные источники в Бурятии, которые обладают отличным целебным эффектом. Нам представляется возможность отдохнуть душой и телом, искупаться в одном из таких источников — в горячем открытом бассейне села Ильинка в 60 км от Улан Уде. Помолодевшие и бодрые отправляемся дальше.Нас ждет Сретенский монастырь в с. Батурино. Исторически в Батурине не было монастыря. Здесь действовал обычный приходской храм Сретения Господня с 1836 года. Монастырь же построили рядом с местом, где стояла православная церковь, он является единственным женским монастырём в Бурятии. Познакомимся с монастырем, а верующие  помолятся о благополучии предстоящего путешествия. И наконец мы на побережье Байкала, отправляемся в Гремячинск и сделаем остановку у скалы Черепаха. Нагромождение крупных валунов подчеркивает необычность и сказочность этого места. По традиции, здесь принято загадывать желания, просить здоровья и удачи. Незабываемые впечатления, неповторимая красота природы Байкала.  Доберемся до курортного поселка Максимиха, разместимся в гостинице и поужинаем.
5 день  Местность Карга – Баргузинский залив – полуостров Святой нос — озеро Бармашовое
Завтрак. Едем за яркими впечалениями, единением с дивной природой, ради которых стоит возвращаться на Байкал! Нас ждет незабываемая прогулка по Баргузинскому заливу на катере. Увидим полуостров Святой нос - "Хилмен Хушун" или "морда осетра" - бурятское название. Это самый большой полуостров на Байкале. Его длина составляет 53 километра, а ширина - 20 километров с наивысшей точкой полуострова  горой Маркова – 1878 метров. Святой Нос с омывающими его Баргузинским и Чивыркуйским заливами один из живописных мест отдыха на восточной стороне Байкала. Это место считали святыней древние коренные народы Байкала — сюда даже запрещалось приходить в неположенное время. Возможно, поэтому на полуострове сохранились места поклонения духам и нетронутая природа.Его леса считались сакральными, в них совершали обряды и хоронили шаманов. Люди верили, что полуостров населяют духи леса, огня и гор — эжины. На священной земле запрещалось не только рубить дрова и косить траву. Так что закрытый режим Забайкальского национального парка, в состав которого полуостров входит сегодня, соответствует давним традициям. В Карге мы приятно погуляем и пообедаем на песчаном берегу Байкала байкальским копченым омулем с вкуснейшим местным сагудаем, а затем нас ждет купание на Бармашовом озере. Возвращение в гостиницу, ужин.
6 день  Баргузинская долина – Баргузин – Богиня Янжима – Ининский сад камней – Сувинская Саксония 
Завтрак. Отправляемся в Баргузин, познакомимся с музеем быта местных рыбаков. С историей поселка связаны жизни многих известных людей, отбывавших ссылку в этой глубинке. Это братья Кюхельбекеры, Н. С. Тютчев, С. П. Солощенко, участвующий в восстании на крейсере «Очаков». Этот поселок является одним из первых поселений в Забайкалье. Баргузинский острог был основан в 1648 году на 4 года раньше Иркутского зимовья. Отряд казаков Ивана Галкина обошел со своим отрядом Байкал с севера, добрался до правого берега реки Баргузин. Познакомимся с историей поселка, едем дальше по Баргузинской долине. Название долины идет от слова «бургуты» —  так называлось монголоязычное племя, некогда населяющее Баргузинскую долину. В «Сокровенном сказании монголов», упоминается страна Бургуджин Тукум — край света. И протяженность этой долины 200 км. - долина степей, гор, озер и береговой линии озера Байкал. Баргузинская долина — родина восточного ветра, который может достигать скорости 20 метров в секунду и, как говорят рыбаки, омуль в сети загоняет. Откроем для себя Сувинскую Саксонию. Эвенки называли это священное место «Сувойя» — вихрь. Они верили, что среди громадных каменных глыб, чья высота достигает 50 метров, у подножья Икатского хребта живут духи — хозяева ветров. Буряты, засилившие Баргузинскую долину, в 18 веке, принесли с собой свои шаманские культы. В бурятских сказаниях и легендах говорится, что в скалах, отчетливо напоминающих древнюю крепость, живут правитель Тэмэршэн с женой Тудугиш. До прихода буддизма в их честь приносили кровавые жертвоприношения. Во время шаманских обрядов закалывали баранов. Удивительное место, где красота и величие гор и камней ошеломляет. Увидим и священное место бурятов — Камень бык. Местные жители поклоняются камню, считая, что в нем заложена сила, которая оберегает жителей долины. Здесь положено побрызгать чай, поднесли подарки, поклониться камню, пожелать благополучия небу, земле, хозяину местности, потом попросить исполнить просьбу. Заглянем в гости в бурятскую семью, познакомимся с культурой бургузинских бурят, где нас накормят вкусным обедом.

Самое известное и сакральное место, укрытое Баргузинскими хребтами, находится недалеко от села Ярикто — лик Богинии Янжимы. Танцующая на камне, Богиня Янжима откроет свой образ вам, если вы со светлой душой и чисты в своих помыслах. Кто-то может увидеть ее частично, кто-то совсем не увидит, а кому-то она откроется сразу в золотистых красках. Она ассоциируется с чистой и невинностью, творением нового. Прекрасный образ танцующей богини Янжимы привлекает всех, ему поклоняются, его почитают, как святыню, к нему обращаются с молитвами о покровительстве и защите, едут издалека, со всех городов России и из-за рубежа. Миллионы Хий Маринов привязаны к кронам деревьев, это оставляют туристы — свои Надежды, свои Просьбы. Мы тоже сможем пройтись в традиционном гороо (обход по кругу), покрутить священные барабаны, в которые заложены буддийские мантры, посидеть помолиться и попросить у голубого неба, у богини Янжимы свершиться самым сокровенным желаниям. И самое главное - надо верить, что оно обязательно исполниться. Полюбуемся потрясающими Баргузинским хребтом с одной стороны и Икатским с другой  и недалеко от села Ина познакомимся с Ининский садом камней и другого слова, кроме как – уникальный, тут не подберешь. На территории около 10 квадратных километров по степи в хаотичном порядке разбросано бесчетное количество гранитных валунов. Взглядом не охватить, сколько камней различных размеров покоятся в долине выхода реки Ина из Икатского хребта. Откуда здесь на плоской поверхности появились эти камни в таких количествах и таких размеров? Точного ответа нет, только гипотезы. Удивительная энергетика места, пронзительная тишина, нетронутая природа. Возвращение в Максимиху. Ужин и отдых.

7 день  Монахово - Ушканьи острова — бухта Змеевая - Чивыркуйский залив
Завтрак. Отправляемся в плаванье из поселка Монахово на теплоходе по Чувыркуйскому заливу до Ушканьих островов. Чивыркуйский залив — второй по величине на Байкале, площадь его целых 300 кв.км. Очень живописное, но не самое доступное место на Байкале. Отдых на Байкале в таких местах как Чивыркуй — не для массового туриста, а скорее для тех, кто хочет увидеть чуть больше настоящего Байкала в своем путешествии. Ушканьи острова — настоящее Байкальское чудо, располагаются в средней части озера, в 7 километрах от полуострова Святой Нос, в 73 километрах от оконечности острова Ольхон и в 30 километрах от западного побережья Байкала. Острова представляют собой возвышающиеся над поверхностью озера вершины подводного Академического хребта.  Ради того, чтобы увидеть лежбище байкальской нерпы, и посещают эти труднодоступные места. В мае-июне у нерп наступает период лежки, когда они выбираются на каменистые берега и отдыхают под теплым солнышком. Если нам повезет, то мы сможем сделать уникальные кадры! Помимо этого удивительного зрелища на Ушканах еще много природных чудес: карликовая береза с черной корой, сосна с витиеватой формой ствола, а также деревья, возраст которых более 300 лет, но высаживаться на острова запрещено. Возвращаясь, заглянем в бухту Змеевую расположенную в Чивыркуйском заливе, это одна из самых известных бухт залива благодаря своим целебным горячим источникам. Будет возможность искупаться в термальной воде источников. Возвращение в гостиницу, отдых.
8 день Максимиха – Турка – Лысая Гора – Улан-Удэ
Завтрак. Прощаемся с Байкалом, наш путь лежит в Улан Уде. Проезжая вдоль Байкала  по Баргузинскому тракту, сделаем остановку и в поселке Турка у знаменитого маяка, возвышающегося на выходе из устья одноименной реки, построенный всего 5 лет назад. Если повезет, то сможем  увидеть остров Ольхон, ведь мы будем  практически напротив, всего в 50-ти км от его восточного побережья. Пообедаем по дороге, а в окрестностях Улан Уде заедем на Лысую Гору в известный дацан «Ринпоче Бахша» — дацан, который открыли в 2004 году на самой высокой сопке Улан-Удэ. Все здания в комплексе новые, сверкают позолотой и привлекают туристов, прилетающих на Байкал. В центре -  шестиметровая статуя Будды Шакьямуни, покрытая сусальным золотом, и самый большой буддийский колокол в стране — Колокол четырёх печатей. На территории разбит сад в японском стиле, а вокруг комплекса проложена Дорога долгой жизни — тропа из деревянных настилов с беседками для отдыха и медитации. А вечером нас ждет праздничный ужин в честь завершения нашего маршрута. А завтра — домой!
9 день Улан Уде — Москва
Завтрак. Трансфер в аэропорт, вылет в Москву.
Стоимость программы:
Место в двухместном номере — 125 000 руб + авиабилет до Улан Уде
Доплата за одноместное размещение — 18 000 руб 
4 ночи в Улан-Уде, 4 ночи в Гостевом доме в Максимихе.
В стоимость входит:
- встреча в аэропорту
- путешествие на микроавтобусе по маршруту
- проживание в гостинице Улан Уде и Максимихе с завтраком
- сопровождение гидом 
- раннее заселение в гостиницу Улан Уде.
- экскурсия в этнографический музей Забайкалья
- экскурсии по программе
- входные билеты в Иволгинский дацан
- экскурсионная и фольклорная программа у староверов
- обед в Новой Бряни\ Куналей
- посещение термального бассейна
- экскурсия по Сретенскому монастырю
- фрахт скоростных катеров
- обед-пикнкик на берегу Байкала
- фрахт теплохода в Чувыркуйском заливе
- рекреационный сбор за посещение Ушканьих островов
- обед на теплоходе
Озеро Байкал – национальная гордость России. Возраст Байкала-25 миллионов лет, а по площади водной поверхности Байкала-31 тысяча квадратных километров. Байкал признан самым глубоким пресноводным озером на планете. Максимальная глубина Байкала достигает 1620 метров. В озеро Байкал впадает 336 рек и ручьев, а вытекает только одна- река Ангара. Вода Байкала настолько чистая, и практически не содержит минеральных солей, поэтому чистую воду Байкала можно черпать стаканом прямо с берега и пить с удовольствием! 
Местные жители часто называют Байкал морем за его размеры. Вода Байкала не дает пены, и в хорошую погоду озеро кажется громадным зеркалом ! 
Кулинария. Буряты — в прошлом кочевой народ, поэтому здесь развито скотоводство, а основа традиционной кухни — мясо. Самое известное блюдо буузы — мясо в тесте, сваренное на пару, — стало национальным брендом. Его подают и в маленьких закусочных, и в ресторанах. В Улан-Удэ есть даже экскурсионный маршрут по буузным и конкурсы на самую быструю лепку. Для начинки используют баранину, говядину и свинину. Классический вариант — рубленое мясо, современный — фарш. К нему обычно добавляют лук, а гурманы могут попробовать буузы с курдючным жиром. 
До 2017 года ещё одним продовольственным символом Бурятии был омуль. Его жарили, варили, коптили и ели сырым. Эта вкусная и жирная рыба — эндемик Байкала, сейчас популяция омуля в озере стремительно снижается, поэтому в республике ввели запрет на промышленный вылов. Рыбозаводы не обрабатывают рыбу для продажи. Они выводят мальков и выпускают их в озеро. 

Как и в Англии, в Бурятии пьют чай с молоком, но варят его по особенному рецепту: из плиточного прессованного чёрного или зелёного чая, добавляют сливочное масло, соль. Это традиционный калорийный напиток кочевников. Он помогал выживать в суровых условиях Сибири, Монголии и Тибета. Вкус на любителя, зато отлично подходит к буузам.
