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Секреты малоуходного сада от Лидии Мукосеевой. Зарайск средневековый и купеческий.
9 июня 2022

               Приглашаем вас в интересное путешествие в древний город Зарайск, который многократно полчища кочевников стирали с лица земли русской, но он, подобно птице феникс каждый раз возрождался из пепла. В XVI веке с присоединением Рязанского княжества к Московскому Зарайск стал важным оборонительным центром, оберегающим южные границы московской земли. По распоряжению князя Василия III здесь возвели каменный кремль, а вместо деревянного Никольского собора заложили каменный храм. Появились посады и слободы, возникли торговые ряды и важные дороги на Рязань и Коломну. 
Сейчас Зарайск – маленький провинциальный городок, который бережно хранит то, чем был славен в прошлом: миниатюрный кремль самый маленький (125×185 метров) боевой кремль России и единственный на всю Московскую область полностью сохранившийся, старинные храмы, купеческие домики и даже известную обувную фабрику XIX века. 
Мы прогуляемся по исторической части этого дивного города, заглянем в Зарайский кремль, дойдем до водонапорной башни, осмотрим купеческие особняки и старинные храмы с профессиональным экскурсоводом.
После экскурсии мы заедем в гости к Лидии Мукосеевой, которая поделится с нами секретами по уходу за  своим садом. Размер сада – 40 соток, но она научилась ухаживать за ним без привлечения помощников и так, чтобы после работы в саду не болела спина.

Стоимость экскурсионной программы – 6000 рублей

 В стоимость включено: транспортное обслуживание, экскурсия по историческому центру Зарайска с лицензированным гидом, обед, посещение частного сада Лидии Мукосеевой, сопровождение. 

Длительность программы – 12 часов, отправление группы от ст.метро Нагатинская в 08:00



ООО "ТК Профи-Трэвелз", 107023, Москва, ул. Электрозаводская, д.23,стр.8, оф.109, т/ф (499)286-3723, (495)970-42-47
                             "ТС Profy-Travels",  of.109,  23   Elektrozavodskaya str., 107023,Moscow, Russia, t/f 007 499 286-3723, (495)970-42-47

image1.jpeg




image2.wmf

oleObject1.bin

image3.wmf

oleObject2.bin

