«Нихао, Южный Китай!» 
Города, древние деревни, горы «Аватара», национальные парки, живописные реки.
26.10.24 — 4.11.24
10 дней-9 ночей
Южные районы Китая готовы удивлять! 
Эти места славятся высокими карстовыми горами, национальными парками, хорошо сохранившимися средневековыми деревнями и современными городами, глубокими ущельями и живописными реками. 
Мы познакомимся с древней историей и будем каждый день восхищаться чудесами необычной природы. Мы увидим горы, вдохновившие Джеймса Кэмерона на создание фильма «Аватар», побываем в старинных городках и погуляем по удивительному Гуанчжоу и Гуалиню. А перемещаться будем на комфортных скоростных поездах и автобусе, а ночевать в отелях 4-5*. Мы познакомимся с самым интересным и удивительным в этой части Китая! Гарантируем незабываемые впечатления от поездки в Южный Китай.
Нас ждут:
-  Горы «Аватара»
-  Сплав на катере по живописной реке Ли
-  Прокатимся на скоростных поездах между городами
-  Поднимемся на смотровую площадку Пика Жуйи, пройдем по панорамному мосту.
- Познакомимся с пандами.
-   Целых три дня проведем в знаменитом парке Чжанцзяцзе, увидим каньоны, пещеры, гроты, на фуникулере поднимемся на вершину Ста Драконов
-  Пройдемся по самому длинному (430 м) и высокому в мире (300 м) стеклянному мосту над пропастью. 
-  Канатная дорога - самая длинная в мире.
-  Причудливые рисовые террасы и деревушки малых народов.
-  Оживлённые улицы и небоскрёбы Гуанчжоу и Гуалиня.
-  Секреты местной кухни и знакомство с особенностями китайского языка.
-  Незабываемый закат в горах.
Кухня юга Китая:
На юге Китая едят больше риса, чем мучного. Вкус блюд пряный и насыщенный. Добавляют много специй, в том числе при желании острых. Популярны морепродукты и домашняя птица, в отличии от севера, где больше блюд из говядины и баранины. Попробуем кантонскую кухню — одну из самых известных в Китае. Димсамы, вонтоны, паровые булочки бао, свиные ребрышки в кисло-сладком соусе, рисовые рулетики с начинкой, отварную курицу в соевом соусе.
Для нас еда в Китае — это целая незнакомая вкусовая вселенная, которую будем постигать. Важно выучить по-китайски БУ ЛА, что означает «не острое». Обычно для туристов готовят не острые блюда.
Маршрут:   
Гуанчжоу - Гуалинь — Лунцзи (рисовые террасы) — Хребет дракона - Яншо - сплав по реке Ли - шоу на воде «Впечатления Лю Саньцзе» - Пик Яншо Жуйи — панорамный мост - Фэнхуан —Питомник панд — Чжанцзяцзе -  гора Тяньмэнь- фуникулер - пещера «Небесные врата» - озеро Баофэн (катер)- Юаньцзяцзе, горы «Аватар» - фуникулер  и каньон Золотой кнут - шоу «Очаровательный Сянси» - пещера Желтого дракона —   «Первый небесный мост» -  Чжанцзяцзе - Гуанчжоу
День 0 25.10    Вылет из Москвы в 19-10 Su 0220
День 1   26.10  Прилет — Знакомство с Гуанчжоу
Прилет в Гуанчжоу в 09-30. После отдыха отправляемся гулять по Гуанчжоу – одному из самых древних и знаменитых китайских городов, который на весь мир славится своим высочайшим уровнем промышленности и непревзойденными архитектурными памятками, которые были возведены еще во времена Древнего Рима. Город - олицетворение современного Китая. Здесь рядом легко сосуществуют древняя культура, современная архитектура, высокие технологии и красота природы. Посетим храм Гуансяо — один из старейших буддийских храмов в Гуанчжоу. Увидим храм Шести Баньяновых Деревьев, который был построен в 537 году. Здесь находятся всемирно известные статуи Будды, самые древние на территории провинции Гуандун. Пройдёмся по улицам города, чтобы во всей красе увидеть небоскрёбы и Кантонскую телебашню — вторую в мире по высоте. Попробуем кантонскую кухню. Размещение в отеле. Ужин.
День 2.    27.10 Гуалинь — Лунцзи — Хребет дракона  
Утром после завтрака отправляемся на скоростном поезде в Гуалинь. Город с населением около 5 млн. человек, раскинулся на берегу реки Лицзян, впадающей в конце своего пути в Кантонский залив Южно-Китайского моря. В самом городе существует целая водная системы «Две реки и четыре озера», включающая в себя городскую часть реки Лицзян, реку Персикового цветения и четыре озера: Деревянный дракон, Коричное озеро, Баньяновое озеро и Еловое озеро. Здесь можно наблюдать за китайской традиционной рыбалкой с бакланами, когда птиц используют как помощников при ловле рыбы. Необычны горы, которые окружают Гуалинь, являются частью известняковой области, которая тянется от южной части Центрального Китая до Северного Вьетнама. Изрытые пещерами, вымытыми за сотни и тысячи лет водой, горы покрыты бамбуком и лианами и имеют высоту в среднем около 100 метров. Отправимся в Лунцзи, чтобы полюбоваться рукотворными рисовыми террасами. Обед. Террасы Лунцзи  расположены на склоне гор, которые напоминают чешую дракона. В народе их так и прозвали — Драконий хребет. Террасы построены на высоте от 300 до 1100 метров. Они охраняются государством и признаны национальным парком. Небольшие каменные тропинки соединяют все холмы, по ним можно добраться в любую точку. Например, на две смотровые площадки. Рисовые террасы Лунцзи – произведение подлинно народного искусства, как шедевральная картина мастера, которой все восторгаются. Таким каскадным способом  обработано в этих местах на склонах гор порядка 66 кв. км земли. Здесь сложилась поговорка: «Где есть земля, там будет и рисовая терраса». Возвращаемся в Гуалинь. Ночь в Гуалине.
День 3.    28.10  Яншо - сплав по реке Ли - шоу на воде «Впечатления Лю Саньцзе»  
Завтрак в отеле. Переезжаем в живописный зелёный район Яншо с необычными пейзажами, причудливыми карстовыми холмами и живописной рекой Лицзян, которая считается одной из самых красивых в мире. Эти места не раз были воспеты в поэтических сюжетов. На катере сплавимся по реке вдоль уютных деревушек и рисовых полей (65 км), увидим знаменитые Карстовые горы с воды. Город Яншо притягивает туристов своей достопримечательностью — удивительными Карстовыми горами, изображенными на купюре 20 юаней, а прогулки по улицам городка Яншо оставляют незабываемое впечатление. Вокруг высятся пики карстовых холмов и скал. Архитектура города вторит природной красоте этого места. Яншо популярное место, здесь на торговых улицах и рынках  продается все что угодно - китайские амулеты, камни, монеты, сумки, платья с вышивкой из шелка, всякие брелки, музыкальные инструменты, чай. На ночь разместимся  в отеле Яншо. Вечером посетим знаменитое шоу на воде «Впечатления Лю Саньцзе». Представление проходит в естественном ландшафте на реке Ли. Все действо происходит на острове, на фоне обворожительного горного пейзажа. На сцене порядка 700 актеров, которые через песни, танцы и костюмы расскажут историю жизни местных народов.
День 4.   29.10 Пик Яншо Жуйи — панорамный мост -  Фэнхуан 
 Завтрак в отеле. Переезжаем на Пик Яншо Жуйи по канатной дороге (2,3 км), чтобы пройти по панорамному стеклянному мосту. Пик Яншо Жуйи, это место с потрясающим видом на горы и окрестности. Поднимемся на смотровую площадку Пика Жуйи, пройдем по панорамному стеклянному мосту.  Обед. Поезд до города Фэнхуан. По приезду в Фэнхуан, названного в честь мифической птицы феникс, прогуляемся по старинным улочкам старого города и изящным мостикам (его еще называют Восточной Венецией), расположенном на реке Тоцзян, увидим постройки времён правления династий Цин и Мин. Город включен в список объектов мирового наследия ЮНЕСКО, древний город назван в честь мифической птицы феникс. Местные жители носят национальную одежду народностей мяо и туцзя, а передвигаются пешком или на традиционных лодках. Здесь сохранились городские ворота, выложенные из кирпича и брусчатки, а также уникальная каменная дорога через реку. В многочисленных лавках мы сможем приобрести национальные сувениры – украшения из серебра и текстиль, украшенный ручной росписью и национальной вышивкой. Время в этом городе, кажется, замерло. Здания на сваях, традиционные одежды, деревянные лодки, узкие улочки, вымощенные булыжником. Размещение в отеле.
5 день   30.10  Питомник Панд — парк Чжанцзяцзе 
После завтрака выезд  на экскурсию в заповедник больших панд, занесенных в Международную Красную книгу. Это удивительное животное, которое сохранилось только в бамбуковых зарослях Китая (всего не более тысячи особей), сегодня является национальным достоянием. Вы побываете в Исследовательском центре по выращиванию панд, созданном из-за угрозы вымирания этих редких животных. Для них здесь воссоздана естественная среда обитания с просторными вольерами и лучшими условиями для кормления, сна и лечения детенышей. Окрепших панд отпускают на волю (длина тела у большой панды 120-180 см). Во время прогулки по заповеднику мы сможем понаблюдать за обаятельными бамбуковыми мишками. Погуляем сквозь бамбуковые заросли, увидим как новорожденных малышей, так и взрослых мишек. Получим заряд эндорфинов от общения с милейшими животными. Обед. После обеда отъезд до природного национального парка Чжанцзяцзе  (3 часа) Приезд в первый в стране национальный парк Чжанцзяцзе в горах Улинъюань провинции Хунань (включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО). Парк состоит из трех частей: парк Чжанцзяцзе, заповедников Улиньюань и Тяньцзышань. Отличающийся сказочными пейзажами с хрустально чистыми ручьями, пышной зеленью лесов, живописными горами и карстовыми пещерами этот национальный парк стал одним из лучших мест для любителей первозданной природы.  В парке есть много пиков-столбов, состоящих из песчаника и кварца. Самый живописный из них — «Колонна Южное Небо», высота которого составляет 1080 метров. Здесь снимали знаменитые парящие горы для фильма «Аватар». Помимо живописных скал, он богат озёрами, долинами, тропическими лесами. Также здесь обитают 500 редких видов животных и произрастает примерно такое же количество растений.  Ночь в окрестности парка.
День 6.   31.10  Чжанцзяцзе -  гора Тяньмэнь — пещера «Небесные врата» - озеро Баофэн (катер) 
После завтрака экскурсия к расположенной на северо-западе
провинции Хунань горе Тяньмэнь, известной своей пещерой «Небесные
врата» (высотой с сорокачетырехэтажный небоскреб), находящейся на самой верши-
не, и таинственной аркой, созданной самой природой еще в IIIв. Чтобы
увидеть все это, нам предстоит увлекательный подъем (под углом около
40°) на фуникулере по самой длинной (почти 7,5 км) в мире канатной доро-
ге. Обед. Отправимся на таинственное горное озеро Баофен (274 га) с прозрачнейшей водой. Прогулка на теплоходе по озеру, во время которой можно увидеть водопады, которые были сняты в фильме «Аватар» (на 55 минуте 53секунде ). Ночь в окрестности парка. 
День 7.   01.11 Юаньцзяцзе (горы «Аватар») - фуникулер  и каньон «Золотой кнут» - шоу «Очаровательный Сянси»
Завтрак в отеле. Горы Юаньцзяцзе, высотой 1000 м над уровнем моря, расположены в самом сердце национального парка Чжанцзяцзе, являются одним из самых живописных частей парка, здесь мы окажемся среди летающих гор. Сюда можно добраться на фуникулере  или пешком по лестницам в 3000 ступеней. На территории Юаньцзяцзе находится знаменитая гора Аватар Аллилуйя, снятая в фильме «Аватар». Поднимемся на лифте/фуникулере на вершину «Ста драконов» откуда открывается вид на 1-й мост в Поднебесной и гору Цзянькуньчжу, которая снялась в фильме «Аватар».  Обед. Переезд к горам Тяньцзышань. Ландшафты заповедника Улиньюань удивительно красивы.  Прогулка по живописному каньону «Золотой кнут». Тропа вдоль ручья Золотой кнут, протекающего по дну каньона, проходит без крутых подъемов и спусков. Здесь спокойно и тихо, можно насладиться уединением и красотой природы, пением птиц. Возможно по желанию прокатиться на панорамном мини-поезде (5км). Посетим акробатическое песенно-танцевальное шоу «Очаровательный Сянси». Ночь в окрестности парка. 
День 8.  02.11 Чжанцзяцзе - карстовая пещера Желтого дракона — подвесной «Небесный мост»
Завтрак в отеле. Зона Юаньцзяцзе  знаменита “Первым Небесным Мостом”. Это стеклянный мост, протяженностью в 430 м, единовременно удерживающий 800 человек! Нам предстоит увлекательная прогулка по подвесному стеклянному мосту  расположенному на высоте стоэтажного небоскреба над каньоном и соединяющему вершины двух холмов горной цепи Улинъюань. Через прозрачное дно шириной около 6 м мы увидим все при-
родные богатства заповедника Чжанцзяцзе. Обед. Затем мы посетим одну из главных достопримечательностей национального парка пейзажной зоны Улиньюань – 4-ярусную карстовую пещеру Хуанлун, или пещеру Желтого Дракона, похожую на огромный  сорокасемиэтажный подземный небоскреб-собор (140 м), знаменитый не только множеством причудливых сталактитовых и сталагмитовых образований, но и целым лабиринтом из рек, бассейнов, водопадов и древних наростов, подсвеченных разноцветным
светом. Это - одно из самых длинных в Азии природных подземелий 7,5 км. Здесь возможно проплыть по подземной реке  около 800 м. Мы увидим живописный парк с беседками, скульптурами, мостиками, причудливыми строениями, а также  коллекцией деревянных водяных мельниц. Ночь в окрестности парка.
День 9.   03.11  Чжанцзяцзе  - Гуанчжоу
После завтрака отправляемся на скоростном поезде в Гуанчжоу. Экскурсия по Гуанчжоу. Прогуляемся по Гуанчжоу, рассмотрим памятники традиционной китайской архитектуры и постройки колониальных времён. Обед. Увидим буддийские храм предков семьи Чэн и побываем в мавзолее царя Наньюэ возрастом 2000 лет. А вечером со смотровой площадки на 99 этаже (460 м) полюбуемся яркими огнями и небоскрёбами. Ночь в Гуанчжоу.
День 10.   04.11  Вылет в Москву.
Трансфер в аэропорт и вылет в Москву в 11-50  SU 221, прилет в Москву в 16-55.
В стоимость входит: проживание в отелях 4-5*, трансферы, русскоговорящие гиды, входные билеты, питание по программе (завтраки и обеды), билеты на скорый поезд Гуанчжоу-Яншо (2 класс) и Чжанцязцзе-Гуанчжоу (2 класс), билеты на шоу «Впечатления Лю Сяньцзе» и «Очаровательный Сянсы».
