

В северные королевства на выходные 
(Бельгия и Нидерланды).

19-22 апреля 2019 года

Эта поездка для тех, кто не может отсутствовать на работе неделю, а отдых так необходим. Когда мало времени, хочется использовать его по максимуму. Эти четыре дня вмещают в себя очень многое. Мы познакомимся с Брюсселем, Гентом и «жемчужиной Фландрии»- Брюгге, посетим самую свободную и независимую столицу Европы - Амстердам. И, конечно, насладимся белоснежными полями нарциссов; благоухающими озерами гиацинтов и мускари; разноцветным печворком тюльпановых полей.

	День 1-й,
19 апреля, пятница
	Прибытие в Брюссель.
Трансфер и размещение в отеле.
Экскурсия по историческому центру Брюсселя (пешеходная). 
Запах шоколада, хруст вафель, вкус пива с самыми невероятными добавками.
Это то, что врезается глубоко в память в виде ощущений и всплывает при воспоминании о Бельгии.
Королевский город и город ремесленников, город европейской бюрократии и город музеев, Брюссель удивляет контрастами архитектурных стилей и духом разных эпох. Наша прогулка – это калейдоскоп из величественных и забавных памятников и фонтанов, роскошных дворцов, прилавков антикварных рынков и комиксов на исторических стенах. Мы пройдем по всем must-see местам: площадь Гранд-Плас, дома гильдий (посмотрим на дом, где Маркс с Энгельсом писали «Капитал»), дома Виктора Орта, кафедральный собор и Саблон. Вы увидите любимца публики — Писающего мальчика. А также Писающую девочку, о которой знают не все путешественники. Мы заглянем на улицу, где ведущие бельгийские дизайнеры одежды держат свои бутики. И, конечно, мы обязательно пойдем в район Музейной мили, где находятся несколько потрясающих музеев: Музей Магрита, Музей изящных искусств, Музей Музыки. Здесь вы сможете решить, куда вам отправиться после нашей прогулки. Посещение терм с соленой водой в отеле (по желанию, необходим купальник).

	День 2-й,
20 апреля,   суббота 
	День в г. Брюгге. Брюгге — это сказочный город! Здесь каждая улочка пропитана стариной, романтикой, искусством и богатой фламандской культурой. Архитектура города приведёт в восторг любого посетителя, зеркальные каналы и грациозные лебеди, стук лошадиных копыт по брусчатке заставит вас перенестись в далёкий XV век, расцвет города! Когда несметно богатые графы и торговцы расхаживали по этим узеньким улочкам, таящим в себе много тайн и интриг, некоторые из которых дошли и до наших дней. Мы посетим все самые главные достопримечательности города и его скрытые жемчужины. Мы побываем в одном из самых первых соборов города ХII века, где находится работа Микеланджело, посетим капеллу, куда стекаются тысячи паломников со всего мира, она была построена специально для реликвии - сосуда с кровью Иисуса Христа. Мы зайдем с вами в старую богадельню и заглянем в королевский Бегинаж, прогуляемся по жилым кварталам, вдоль зеркальных каналов, поднимемся на башню, где вы сможете почувствовать себя героями фильма «залечь на дно в Брюгге».
Мы посетим Городской музей изящных искусств (здесь представлены два произведения Яна ван Эйка, триптих Босха, картины Ганса Мемлинга и других мастеров Северного Возрождения), а в случае доброй погоды отправимся в путешествие на лодке по каналам.  
Шоколадные бутики есть в любом без исключения бельгийском городе, причем во многих городах есть свои, местные, бренды, которых больше нигде не встретишь. «Шоколадной» столицей Бельгии по праву считается Брюгге: здесь больше всего бутиков шоколада и есть даже музей истории шоколада. Одна из главных особенностей бельгийского шоколада в том, что он имеет настоящий аромат какао, поскольку в нем не используются растительные жиры (относится только к шоколаду из бутиков).Бельгийские шоколатье – настоящие виртуозы, многие из них делают свой шоколад вручную. Уважая традиции, шоколатье постоянно экспериментируют, провоцируют вкусовые рецепторы и придумывают новые вкусы. Некоторые бельгийские шоколадные дома – такие, как Leonidas, Godiva,Neuhaus, существуют уже почти сто лет. Другие – Pierre Marcolini, BbyB или The Chocolate Line – появились недавно, но уже известны в Бельгии и за ее пределами. Мы посетим несколько домов шоколада, но изюминкой будет бутик Доминика Персоне. Это – создатель бренда The Chocolate Line. Он называет себя Shock-o-latier, с акцентом на слово «шок». Обаятельный, шокирующий, экстравагантный – Персоне невозможно описать одним словом. Всемирную известность ему в свое время принесло изобретение «шоколадного шутера» — устройство для нюхания шоколадного порошка, которое он придумал для вечеринки The Rolling Stones и ее лидера Мика Джаггера. Шоколадная помада – еще одно творение Доминика. Начинки его конфет – васаби, сакэ, оливки с помидорами, карри, лепестки фиалок – кажутся, на первый взгляд, не совместимыми с шоколадом. Но стоит попробовать творения мастера, и вы непременно станете одним из его поклонников. 
Закончим прогулку по Брюгге мы в таверне с отменной фламандской кухней и 450 сортами пива!
Переезд в Гент и размещение в отеле.

	День 3-й,
21 января,
воскресенье
	В отличии от «кружевной» архитектуры Брюгге, Гент поражает воображение своими монументальными памятниками Средневековья, чудом сохранившимися во время индустриализации XIX века. В Генте нужно гулять пешком, что мы с вами и сделаем. Гент — это город аристократов, город студентов и фестивалей. Экскурсия по исторической части г.Гента (Кафедральный собор с картинами Рубенса и работой братьев Ван Эйков, ратуша, мосты, торговая площадь, средневековая площадь, музей дизайна, набережная с домами гентских гильдий).Мы посетим самый старый блошиный рынок Бельгии, попробуем попробуем вкуснейшие гентские конфетки «носики», завезенные в город ещё арабами.
Переезд в Голландию. Прогулка по историческому центру г.Амстердама с посещением кварталов яппи, богемных и «злачных».  Мы, конечно, посмотрим места, рекомендуемые в путеводителях, но не остановимся на этом, а погрузимся в город, живут и отдыхают амстердамцы, где царит идеальный симбиоз между историей и последними трендами. Мы посетим жилую лодку, необычные галереи, уютные кафе и многое другое, где можно почувствовать дух города. Вы откроете для себя разные грани города, узнаете, что в нём можно есть такого, чего не найти в других городах. 
И, конечно, попробуем знаменитую голландскую селедку, купим «санкционные» сыры. Вечерняя прогулка на катере по ожерелью каналов Амстердама.
Переезд в провинцию и размещение в отеле.

	День 4-й,
22 января,   понедельник
	Утренняя прогулка по полям тюльпанов, фотосессия. Продолжение прогулки в аутентичном рыбацком поселке на берегу залива. Мы увидим маленькие домики, уютные палисадники, пообедаем в рыбном кафе со свежайшей рыбой. 
Посещение весеннего парка Европы - Кейкенхоф. Это один из самых известных и красивых парков в мире. К сожалению, открыт он всего 8 недель в году. Острова, волны и реки цветов, поражающие бесконечностью форм и оттенков, красочная феерию из луковичных растений, 9 миллионов тюльпанов, нарциссов, гиацинтов и множество мелко луковичных растений. Есть еще павильоны, где выставлены новые сорта растений, а флористы дают бесплатные уроки. 
Трансфер в аэропорт, вечерний вылет в Россию.




Стоимость поездки:


 В стоимость поездки входит: проживание в отеле в двухместном номере с завтраком (доплата за одноместное размещение –евро), сопровождение группы во время музеев и прогулок, транспортное обслуживание согласно маршруту, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, медицинская страховка.
Дополнительно оплачиваются: авиабилет, консульский сбор, входные билеты в музеи и парки. 
Руководитель группы - Наталия Кряжева, кандидат биологических наук, автор ряда публикаций в журналах "Ландшафтный дизайн" и "Гармония Сада"; автор специальных программ по садам Голландии, Бельгии, Франции. Руководитель голландского бюро ландшафтный путешествий "Plantagoru"
Оплата в рублях по курсу СБ+2%
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