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Большое осеннее путешествие по северу Франции (Шампань – Пикардия – Нормандия)

8 -14 сентября 2019 г.

Потрясающая воображение эксклюзивная программа, превосходящая самые смелые ожидания! Недельное путешествие по Франции, настоящее шампанское лучших домов, богатая история, восхитительные виды осенней провинции, старинные города и милые деревушки французской глубинки.

Нас ждут очень красивые частные сады, полные настоящего французского обаяния и  шарма, мы побываем на дегустации лучших шампанских вин, попробуем знаменитые нормандские сыры и посмотрим, как выращивают виноградных улиток.

	1 день, воскресенье,
8 сентября
	Прилет в Париж. 

Посещение «тайного» сада Жоли и переезд в провинцию Шампань. В окрестностях главных городов Шампани — Реймса и Эперне, раскинулись виноградники известнейших домов шампанских вин. Мы познакомимся с самыми знаменитыми на весь мир домами производителей шампанских вин такими, как Моет Шандон (Moet & Chandon), Вдова Клико (Veuve Cliquot), Луи Родерер (Luis Roederer), а также посетим погреба мелких производителей, менее известных в других странах, но очень популярных во Франции. И, конечно, мы попробуем несколько видов этого королевского напитка. Размещение в отеле при винодельне. Это дом, переделанный из помещений при винодельне, окруженный только виноградниками. Тишина, стрекот кузнечиков и огромные, как блюдца, звезды. Ну, и, конечно, отличное шампанское из собственных погребов. Дегустация шампанского в винодельне.

Экскурсия на ферму по производству улиток. Мы попробуем улиток в сметане и сможем купить омолаживающий крем для лица на основе слизи улиток. Ужин в авторском ресторане. 

	2 день, понедельник,

9 сентября
	Прогулка в таинственный «кривой лес» Шампани. Происхождение буков со скрюченными, узловатыми ветвями остается загадкой для ботаников. Это впечатляющие деревья с очень медленным ростом и исключительной долговечностью. Посещение знаменитого на весь мир Реймского собора. В 2011 году знаменитый собор отпраздновал свое 800-летие. Исследователи называют Кафедральный собор «Академией искусств», где соединились работы самых великих архитекторов и скульпторов XII века. Свободное время в Реймсе. Экскурсия и дегустация шампанского в винодельне Deutz. Дойц – шампанский дом, который производит эксклюзивное шампанское выдающегося качества. В особняке Дойтцев практически не бывает туристов. У нас будет возможность пройти по дому, осмотреть частный сад, проследить весь процесс приготовления шампанского и продегустировать его первоклассную продукцию. Возвращение в отель.

	3 день, вторник,

10 сентября
	Прогулка на лодке по плавающим садам Амьена. Когда-то река Сомма и ее притоки изменили свое русло, и более 300 гектаров земли оказались разрезанными на сотни маленьких островков. Тогда между ними соорудили дренажные каналы, а место назвали «плавучими садами» Амьена. Экскурсия по центру города Жюль Верна, мы осмотрим собор с самым высоким нефом в мире. Чистота, совершенство линий и пропорций делают амьенский Нотр –Дам одним из самых прекрасных соборов во Франции. Пройдем по кварталу Сен-Ле – маленькой французской Венеции. Посещение частного сада художника импрессиониста A. Van Beek. Осень одно из самых красивых времен года в этом саду. Визит в сад де Ли с прекрасной коллекцией хвойных растений. Трансфер в Руан и размещение в отеле. Экскурсия по исторической части города. Руан – город фахверковых домов и остроконечных крыш. Мы посмотрим собор, который рисовал К. Моне, пройдем по первой во Франции пешеходной улице, побываем на месте, где была сожжена Жанна Д’Арк. После ужина мы полюбуемся световым шоу на стенах руанского собора.

	4 день, среда,

11 сентября
	Посещение сыроварни и дегустация одного из самых древних нормандских сыров – сыра нешатель. Посещение фермы по производству сидра и кальвадоса. Дегустация напитков, улучшающих пищеварение и стимулирующих аппетит, сидра и кальвадоса. Осмотр частных садов Верхней Нормандии: Cада-Перышко (Jardin Plume), – один из наиболее известных французских садов в Нормандии. Его создатели и владельцы талантливые архитекторы и дизайнеры, являются фанатами злаков и высоких многолетников. Благодаря этому растительному материалу им удалось, создать сад, в котором реализуется их идея «полета бабочки», который «живой, дышит и колышется на ветру, как падающее перышко». Сада Valerianes, лауреата премии Prinx Bonpland  в 1996 г. Визит в сад ландшафтного архитектора Alexandre Thomas. Александр Тома имеет репутацию пейзажиста - нонконформиста и отказывается от шаблонов. Его отличительная особенность – использование растений необычной формы и размеров. Возвращение в отель.

	5 день, четверг,
12 сентября
	Посещение садового центра. Прогулка с гидом по саду принцессы Margareta Sturdza. «…10 гектаров заброшенной некогда земли в Le Vasterival превратились в неповторимой красоты сад, названный его хозяйкой садом «четырех сезонов». Сад Струдзы в Нормандии является одним из самых очаровательных в Европе – им восхищаются все любители садоводства, которым посчастливилось здесь побывать” (М. Щеглов). Экскурсия в поместье Miromesnil, где родился Ги де Мопассан.  При замке разбит огород, где овощи, травы и цветы гармонично подобраны для потребностей кухни и для удовольствия глаз. Посещение нового сада Александра Гривко в Этрета. «Сады Этрета — это футуристические живые скульптуры, чьи обтекаемые формы заимствованы у самой природы. Александр Гривко, как всегда, создал фантастический мир, настоящую страну чудес. Трансфер и размещение в отеле в г. Дьепп.

	6 день, пятница,

13 сентября
	Свободное время в Дьеппе. Расположенный между высокими меловыми скалами этот небольшой городок - один из самых старинных курортов Франции. Именно здесь, на ближайшем к Парижу пляже, в XIX веке зародилась мода на лечение и купание в морской воде. Посещение одного из лучших садов  Пикардии – сада Maizicourt. Сад великолепно спроектирован и очень хорошо поддерживается. В саду есть множество интересных деталей и идей, которые можно взять на заметку. Цвета деревьев, кустарников и травянистых растений сочетаются самым восхитительным образом. Экскурсия в сады аббатства Valloires, реставрированных знаменитым  Gilles Clément, автором парков  Citroen и  Oriental, сада de Rayol. Возвращение в отель.

	7 день, суббота,

14 сентября
	Трансфер в аэропорт, вылет в Россию.


Стоимость поездки: будет объявлена позже

В стоимость тура входит: проживание в отеле в двухместном номере с завтраком (доплата за одноместное размещение – евро), сопровождение группы, транспортное обслуживание согласно маршруту, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, медицинская страховка.
Дополнительно оплачиваются: авиабилет, консульский сбор, шенгенская виза оформляется самостоятельно (компания «Профи-Трэвелз» оказывает поддержку в оформлении документов), входные билеты в сады и музеи (где это необходимо).
Руководитель группы - Наталия Кряжева, кандидат биологических наук, автор ряда публикаций в журналах "Ландшафтный дизайн" и "Гармония Сада"; автор специальных программ по садам Голландии, Бельгии, Франции. Руководитель голландского бюро ландшафтных путешествий "Plantagoru"
Оплата строго в рублях по курсу компании на день оплаты
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ООО "ТК Профи-Трэвелз", 107023, Москва, ул. Электрозаводская, д.23,стр.8, оф.109, т/ф (499)286-3723, (495)970-42-47

                  "ТС Profy-Travels",  of.109,  23   Elektrozavodskaya str., 107023,Moscow, Russia, t/f 007 499 286-3723, (495) 970-42-47
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